VL 288 A MIFE - KILAH (B5KHR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
FOBEIFRAER. BETAHAI LN, BELLEZBEREZRIHBEAR (I X4 ul7F KRBT — L=
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FAELUT-ZHE CTHHI=OBEEDNBEN TEX7RWI a7/ T, BIROFESOBRICF 24U EIT, ZOFESIEL CEFRIREL QDI baRT, BE
SULEABIRL 7B W, BIRERAKE CRTTD,

HIFE | EIRRE | B ity TR g RS Pk
F2 | B[S oo B E GHRE B
1|1 0135 | EhByh 38° 55.2° N 141° 55.7 E 51km M: 3.8
AFR 1 —BAfTERET k=1. 3 —BImTEEET *k=1. 2 SOMIETTIES IBT=1. 2 RAIETTRATERT=1. 0
—BAMHEIRAT %=0. 8 AT -FERT *=0. 8 [ZEa(E e HET %=0. 7 —BImKHHAT=0. 7
BRI 1 BAATRE=L 1 KAEHREZET *=1. 1 KAUBTHHE)EE % =0. 9 B AKHTHFIET % =0. 8
=R 11=0. 8 RALTATHAE RIS %=0. 5
2| 1 0217 | wEKREALHH 28° 29.8° N 130° 39.0° E 60km M: 4.3
FEIR R 1 #ESEM4WERERT=0. 7
3| 1 0617 | REARIZREAMST 32° 42.9° N 130° 41.3° E 14km M: 2.1
REARIR 1 REARVEXFRH=0.5
41 0658 | FogkiliEALEs 34° 02.0° N 135° 14.7 E 4km M: 1.6
Fep LR 1 BERITEA *=0.8
51 1 07 31| +HEH5HER 42° 35.4° N 143° 17.9° E 95km M: 3.8
eHEE 1 JRMREETAAT % =1. 3 BT *=1. 2 BEERTEEARRT % =0. 7 FEHIBTEESRRT %=0. 6
FERINT ESERAFI=0. 5 BT BARIE =0, 5 ABIMTAL2 T H=0.5
6 1 14 20 | EIRFEAERILIAW 32° 46.0° N 131° 22.2 E 94km M: 3.7
Kb 1 BB REFHRARETRAR *=1. 0 E(EFHE ] *=0. 6
Bl I 1 ZERATAL AT N4 B A *=1. 4 ZERTHALFRII0%=1. 3 & FHEIT=HH=1. 3 EEHT EOE *=1.2
B EEAT A % =1. 1 B 2R k=1, | SIRFEMATEA =10 )IIFEETI|EF%=0.9
FAJBTASHT sk =0. 8 ZENE T RAH/ NEE=0. 7 FEMIHALTRTR=0. 7 = TFERT A %=0. 6
FER AL 5L % =0. 6 B A1 SARET [LfZ % =0. 5 FEMIHTHAY NI *=0. 5 H AT K ESEENARE=0. 5
IR =0 5
711 1552 | FoakiLREALER 33° 50.4° N 135° 19.7 E 48km M: 3.3
ROk L 2 FTe W7 LH=1.5
1 BEIET A =1 2 GERITEAK=1. 0 HEIATF0METEEMRE) [ %=1.0 /o ~ETZ %=0.9
FHAO T EEHET % =0. 9 HIEIT H & *=0. 9 {HHmiE=0. 8
8 | 1 17 54 | REARIRREAHS 32° 43.4° N 130° 39.4° E 10km M: 1.8
REARIE 1 REARTEXFEH=0.9
9| 1 2306 | REARLREAMST 32° 45.9° N 130° 40.77 E 12km M: 2.1
REARIE 1 FEAFEXFHEHR=0.5
10 | 2 03 35 | Fnkl ks 34° 0.4 N 135° 14.4° E 4km M: 2.5
FOmkiL R 1 BHERTH A %=0. 9
11| 2 14 28 | FEEELHLE 35° 28.5° N 140° 22.8° E 31km M: 2.3
THER 1 —Ei—E=0.9
12 | 2 21 27 | REARIEREAHS 32° 45.7 N 130° 45.8" E 8km M: 2.8
REARIE 1 ZSBRETARIL=1. 3 AEATERFEH=1. 3 FEAT LB *=1. 2 AEAFHRXAIT k=1. 1 REARXM+IH %=0.8
132 2204 | By 33° 22.2° N 131° 45.6’ E 12km M: 3.1
Koy IR 1 EETRIEET %=0. 6 KAy %=0. 6
14 | 3 00 44 | REAREREARHS 32° 48.4° N 130° 42.77 E 6km M: 1.6
%N 1 REARWEXFH=0.6
153 01 10| FIEMILIEHER 35° 28.1" N 140° 23.5° E 27km M: 4.3

TR 3 —ER—E=3.2 FRAME%=3. 1 THERRXHEMT*=3.0 KHEF M *=3.0 WL ICAIR *=2. 8
ERITRR *=2. 8 THERXIWDAEF %=2.8 [LHKTHHEA *=2.8 HEMHHE=2.7 AT *=2.7
ZILRT N k=2, 6 |URTIINERTE TR A=2. 6 THEFRXPRE=2 6 TIERMEXEAERT *=2.5
FALERTF H%=2.5 He&HAERE*=2.5

2 BEEYERTERL k=2, 4 |LETEA *=2. 4 THEFRXTFEETAF *=2. 4 [LRTTEF ~*=2.3
FARAI %=2. 3 RARRTEAS *=2. 2 BT )1 %=2. 2 |UE I ERT F H %=2. 2
FEEMHER *=2. 2 RAFITREAE=2. 1 FELR)IXIEBIT %=2. | TELHEX/NEH*=2.1
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VL 288 A MIFE - KILAH (B5KHR)

HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
FEA R %=2. 0 WUERETRENE *=2. 0 TERREXK OO =1.9 THELRXMRBERER *=1.8
HRMESS S k=1, 8 BEIRET F24K%k=1. 8 W\ HHIRRTEE k=1. 8 \ ¢ AHEFA *=1.8
S BTSSR =1. 7 WEETA R *=1. 7 FEEREIRGHA *=1. 6 [HEEM/\ A *=1.6
JETTREYE2 PNk =1. 6 EFHTIE *=1.6 AEEME LR *=1.6 LATTERIT=1.6 BEHETEG*=1.6
WIS *=1. 5 BHHTIHE *=1.5 REEATKRZEx=1.5 N\TCHSFHHTH *=1.5
1 JEMHRE *=1. 4 AAETTIRET k=1. 4 BEHTTEA=1. 4 WIARTARF k=14 BT E%=1.3
WM A OH=1. 3 )\ /\#k=1. 3 HIfETAZR*=1.3 BEMtX*%=1.3 £HT%E=1.3
FETAE RN *=1. 3 FRHEFEFH=1. 3 FETADPME)*=1. 3 JEATEE *=1. 3 FATIERT=1.2
EEAERT*=1. 2 FRATET*=1.2 JEFT=>%=1.2 FFHAFEEZE *=1. 2 RHAEKZEE=1. 2
TN AT *=1. 2 SRETZZAE %=1 1 FATA%=1. 1 T HIRATE *=1. 1 FIFEMAEM*=1. 1
FIPETHZEME % =1. 1 2 FAThiE k=1, 1 MRS R *=1.0 E¥Ef FAE *=1.0
A TSR RS k=1, 0 AN PR %=0. 9 FRHETHAT%=0. 8 FHIEHT/EE *=0.7
PEILTEFNE =0, 7 ARFEEMTRKH=0. 7 ALHATIEL *=0. 6 SkT-E=HT %=0. 6 A R4 *%=0. 6
W) | [THAsE % =0. 5
PRI 2 Eiskriit*=1.5
1 ZRBREENETIEAT=1. 4 RREkThisals k=1. 4 BE/IETHAPT*=1. 2 IWKHEATEH=1. 2 BFHFHE*=1.2
T k=1, 1 FRBT AR =1. 1 S<ITA/NE*k=1.1 SR AH*=1.0
/NEEM EERK=1. 0 KFHARIT %=1, 0 #PRHIZN=1. 0 THTE4=0.9 FIHRATAR)=0. 9
LTI HET %=0. 9 ZRBREENETE ok =0. 9 1T TR *=0. 8 ERFTZE%=0.8 A *=0.8
AEFATE=0. 8 AMTEE *=0.7 /INEEHEA *=0. 7 $HT#EE=0. 7 /EET/MII*=0.6
BETAAE=0. 5 AT 7Y SHKRFIHE %=0. 5
BER 1 BEONAERD *=0. 8 J\HIHi oL %=0. 8 SEFMHH*=0. 8 EfVITEH%=0.8 S\ W= ERXFE*=0.7
ZHRHEER % =0. 7 F)IHE)%=0.7 FB T *=0. 6 FHEHHAEHH*%=0.6
WV FEHIRAIK=0.6 XV - FHFIXKER=0. 5
HORUAR 1 HRGTA)KHs=1. 4 FRTFXEEE *=1. 2 BT RHEXAKTAT=1. 1 BRUR S AR *=1. 1
HURHEX =1, 0 BT R R =1, 0 HAUAH XIS 1 3k=1. 0 BURITA) | XAt k=1. 0
R K5 % =0. 9 BETH A =842 %=0. 9 SRS KD % =0. 8 HFUEAGKII A *=0. 8
INFEFHiYEZ P %=0. 8 FATIE DD U k=0, 8 HUFTHIAXAET %=0. 7 BURALXE /- B %=0. 7
HEGUNEFN %=0. 7 BRI XK BRA %=0. 7 BRUSARKANT k=0, 7 BRTHRX; L & %=0.7
RGN I BT %=0. 7 BT HRXHITE %=0. 7 B B BXRET%=0. 7 BRERRZeH=0. 7
HRUKHIXZEE) [ %=0. 7 HUAREEX A4 %=0. 6 HAUKHERAPIM %=0. 6 BREHHEX LA *=0.6
HEREAIX ) HT =0, 6 BTHTHHT %=0. 6 BREVLHRXENE=0. 6 HAILXIRPIRT *=0. 6
HRURSTIX L% =0, 6 BURUS) ||XUART % =0. 5 BRI %=0. 5
HZR) 1 R 1 BREHANX B B AT k=1, 4 IG5 G5B RITT sk =1. 2 ARIRES RXER R,k =1. 0 RERES RLIXRIAET %=1. 0
JIRFE AT E A% =0. 9 RBEEH X ILTFT=0. 8 REMEIEX 7 BAT *=0. 7 &R X/ IMZAT % =0. 7
16 | 3 09 22 | YA ETHE 26° 30.3° N 127° 49.0° E 46km M: 3.2
THHERIR: 1 B R %=0. 6
1713 09 34 | KRoyEAE 33° 17.7 N 131° 29.4 E 9km M: 2.2
Kb 1 BIHTTESR~0. 6
18 | 3 14 56 | ‘B 38° 18.0° N 141° 51.0° E 47km M: 3.7
HFR 1 —EArTEET 5k =0. 7 —RAiastRET %=0. 6
EHUR 1 F&idb BT =0. 9 )l BT 4175 %k=0. 9
19 | 3 15 57 | REARRAEAHTT 32° 40.77 N 130° 42.9° E Tkm M: 2.2
%N 1 REASEEIXYEENT k=1, 2 AEARR X & AHT *=0. 7 FLmHYMERT=0. 5
20 | 3 2054 | NHIFIEENE 29° 09.7 N 129° 18.6" E 16km M: 3.3
FEIR R 1 EIREHEAEA R *=0.6
21 | 3 21 45 | REARIEREAHS 32° 24.7 N 130° 40.4° E 13km M: 2.6
REARIE 1 FAKH *=0.8
22 | 4 01 33 | REAREREARHS 32° 43.8° N 130° 39.1° E 11km M: 2.1
REARIE 1 REARTEXFERH=0.6
23 | 4 05 45 | REAIEREAHS 32° 390.0° N 130° 43.1° E 8km M: 2.5
%N 2 FIRTTEEFET %=1.7
1 Ty NGET=1. 2 AEAEEBTKE %=0. 8 REAZEHERATEL %=0. 7 AEARIXINFRT %=0. 6
IR REIAEAT %=0. 5 F{ERTEN %=0. 5
24 | 4 12 41 | HHRvE 32° 48.1° N 130° 31.1° E 13km M: 3.0
REARIE 1 FEATHRENT *%=0. 8 AEARPTEXFH=0. 7 FIRATREIKET %=0. 5 FLHHrNEIT=0. 5
25 | 4 16 57 | BEEEY-ETVE T 31° 07.0° N 129° 01.4" E 9km M: 3.9
FER IR 1 RS THEART %=0.5
26 | 4 19 34 | JABERETHE 34° 36.6° N 133° 10.77 E 20km M: 3.1
JRE 2 ZJRMAIETR=1.5
1 HEFRET/INE *=1. 3 18 ILATETHET k=0. 9 =JRATANR k=0. 9 HZREET FIR %=0. 8

JEBRFHT B TR BT k=0, 8 A m BERTIIA %=0. 8
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R 288 A HIE - KILAH (Bh5HR)
HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
27 | 4 2101 | AFRM 39° 06.1° N 142° 12.3° E 43km M: 3.9
BRI 2 RALBETTHEDEH % =1. 5
1 KNBHFRAE=1. 0 =FERTEE)11=0. 9 KALTATREZRHAT %=0. 8
AFE 1 £ATHABET=1. 4 SAmPEk=1. 4 FERTHEXk=1. 2 —BH TR *=1.2
IS AANERT=1. 0 —EAFTaSHRET %=0. 8 |LIFHET IR *=0. 6 —BIriREHT=0.5
28 | 5 01 24 | wREE e 25° 07.5° N 141° 54.1° E 534km M: 6.4
HARUER 2 JNEFREER. 4 /NEFERMARE=ZH AIL=1.5
1 /NIRRT B VERT=1. 4
29 | 5 09 37 | REAIRREAMS 32° 47.0° N 130° 44.7 E 6km M: 2.1
%N 1 REARTERFEE=1. 1 REARXELR *=0.8 REARHRXAIT =07
30 | 5 10 38 | LmREEIRRTHER 34° 53.7 N 135° 23.1° E 4km M: 2.2
KBRF 1 HEBWTIRES %=0.5
31| 5 17 48 | feARIRAEAMS 32° 35.6° N 130° 39.3" E 9km M: 2.6
%N 1 FIRAREIKET %=0.8 J\IUHTHEEET %=0. 6 J\fUHT8EHT %=0. 6 7Kk/I[ETEH1k=0. 6
32 | 5 22 18 | REARIRAEAHS 32° 47.5° N 130° 38.4° E 12km M: 3.0
REARIE 2 REAPEXFA=LI
1 I%Fﬁ?@kﬁw 1.4 FZERT RS %=1 1 REARICKAEANT %=1. 1 EATHEEAT*=1.0
FATSHART %=0. 9 Eﬁfﬁm%* =0.9 |LIFE ST 0. 8 EIRATAIL=0. 5 AEA IR X RIT % =0. 5
b KA % =0. 5
33 | 6 01 57| REARIEKE - ZALHs 32° 21.8" N 130° 36.1° E 6km M: 3.5
REARIE 2 J\RATIRAKT k=2, 4 A AUAT AT %=1. 6 - REMEFRT *=1.5
1 JRATAATTIRET % =1. 4 YU ELEET=1. 2 U TBT % =1. 2 BREERE *=1. 1 SAtETAdb=1. 1
YT/ BT %=0. 8 S THIAERT=0. 7 FLAKFE %=0.5 LFREHHE» B %=0.5
34 | 6 0349 | FnFgkilBEIbEs 34° 13.0° N 135° 12.9° E 4km M: 2.2
AL = 1 FEKLTH—FE T %=0.9 FnEK LT BE2T=0.6
35 [ 6 0910 | REARERE - &ALHs 32° 21.8 N 130° 36.0° E 6km M: 2.3
REARIR 1 J\RHTSARHET % =0. 9
36| 6 0921 | MBARRKE - Aitihs 32° 21.8° N 130° 36.0' E 6km M: 3.5
REARIE 3 J\fRTARRT =2, 5
2 A ACETHRET sk=1. 8 EREEFTE *=1.5
1 EREFEFRT %=1. 4 JRHAITHET %=1. 2 EIATEA=1. 1 FREHHE» EHT %=0.9
ST THET %=0. 9 J\RATELHMT=0. 9 FAFTH k=0, 7 SFHLHAMERT=0. 5
Iy I 1 PEERHT B %=1.0
IR 1 FEfikn BEx=0.6 kA LE=0.5
37| 6 18 36 | TEERIE S 35° 41.3° N 140° 49.0° E 21km M: 3.5
THER 2 FERHI R *=1.5
1 fBFi=3k=1.2 fBFiEA4 %=1. 1 JHARmZA *=1. 1 [HEEH/\ B i ~k=1. 1 2 LB/t sk=1. 0
T ERT %=0. 9 |LERTATER %=0.9 [MEEMASIR *=0. 8 JEATHE *=0. 7 #EEHATE)I*=0.6
PRI 1 FRETTLEIE *+=0. 5
38 | 6 19 30 | REARIRRERHS 32° 58.3° N 131° 05.4° E Skm M: 2.1
JZN 1 FERARRFTHAA=1. 2 FfERT—O'EHET %=0. 7
39 | 7 01 08| REAIRREAMS 32° 43.1° N 130° 39.77 E 13km M: 2.3
REARIE 1 REARTEXFEH=0.5
40 | 7 03 11 | EEFERFHE 36° 15.4° N 138° 01.2" E 7km M: 2.2
EEPI 1 FAARTISEH % %=0.9
41 | 7 03 45 | TEERF 35° 41.6° N 140° 48.9° E 20km M: 2.7
THER 1 FERAZE %=0.5
42 | 7 04 46 | REFRIRAERMF 32° 2.7 N 130° 41.0° E 13km M: 3.2
REARIR 3 REAPEXFA=2.5
2 FHHHVINEET=1. 7 Y AERT=1. 5
1 TR REUKET =1, 3 FIRTH BT %=1. 1 FWETAIL=1. 0 (LFEET TR *%=0.9
HEARHIX B AT k=0, 9 BEARHHX AT %=0. 6 | REFTHIABSRE] %=0. 6 ZEHT_ L& *%=0.5
FATREEIT %=0. 5 FREMFRREFAT=0. 5 F/ERTEN*=0.5
FR 1 ZEU/NERTEAL=0. 7
43 | 7 07 47 | REARIRREARHS 32° 42.7 N 130° 40.9° E 13km M: 2.1
REARIE 1 REARTEXFEH=0.5
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VL 288 A MIFE - KILAH (B5KHR)

HFE | EFRRE | B N R BRS A
o | B RS |& Moo B E G EE
4 | 7 11 11 | REARIEREARMSS 32° 49.7 N 130° 53.5° E 8km M: 2.0
JZN 1 FgHiriiE %=0.6
45 | 7 12 02 | HEEAHT 34° 32.2° N 134° 55.4° E 10km M: 2.6
SuE R 1 IREETIEIIR % =0. 6
46 | 7 22 48 | REARIEfAERHNS 33° 01.2° N 131° 12.0° E 11km M: 3.1
REARIE 2 PEILATILEE=1.7
1 [AERTIRES % =1. 2 AEAV/NEETE R %=0. 9
KorI 1 PrETIKET %=0. 9 P H AT H/INFAR %=0. 7
H I 1 ETRETRA %=1. 1 &TRET=HH=0.8
47 | 8 11 53 | REAIRREAMS 32° 48.5° N 130° 40.6" E 5km M: 1.9
REARIE 1 REARWEXFEH=0.9
48 | 8 14 15 | REARIRREAHS 32° 38.1° N 130° 40.4° E 8km M: 2.5
REARIE 1 FEHNERT=0. 6
49 | 8 19 11 | VHEAREIIE 26° 47.7° N 128° 25.3° E 31km M: 4.0
BRI 2 EEGETAAE %=1.7 HialTEE=1.5
1 FARTERE=0. 5
TR IR 2 [EEEFD 4 % =2. 1 [FEEEfE=1.9
1 HFER*=1.1
50 | 8 21 18 | REARIRREAMS 32° 42.1° N 130° 42.7 E 13km M: 2.4
JZN 1 REARWEXFEH=1.2
51 | 9 00 46 | REAIRFIELH S 32° 56.4° N 131° 01.77 E 6km M: 2.3
REARIE 1 PRIk =0. 7
52 | 9 02 31 | REARIRRERHS 32° 59.4° N 131° 11.0° E Tkm M: 2.7
REAIR 2 FlERTEF %=1.5
1 PELATILEE %=0. 9
53 | 9 0237 | BERE&AY 37° 02.0° N 140° 40.7 E 10km M: 3.2
B 1 WhEHZ=FET=0. 6
54 [ 9 09 25| A THIETHE 29° 34.9° N 129° 41.5° E 9km M: 2.1
FEIR B IR 1 BRETEFGIZME *=1. 3
55 | 9 14 43 | AEARIRFAERHS 33° 00.5° N 131° 12.3° E 9km M: 2.6
REARIR 1 FATRETAIREF % =0. 8 & (LTI LIEE %=0. 7
56 | 9 20 04 | EEEEIREEED 36° 36.7 N 139° 28.2° E Skm M: 2.9
LN 2 BRmRRRTHF %=2.1
57 | 9 22 48 | REXRWARERMS 32° 8.7 N 130° 48.2° E 5km M: 3.8
REARIE 4 BT EE%=3.5
3 ZRIETAIL=S. 1 (HARETHE k=2, 7 FORTTEET % =2. 5 AEAPEXF H=2.5 REARREXINFERT %=2. 5
2 REARIXEAHT *=2. 4 FIRTIMERT=2. 3 FHHHrINKHT=2. 3 REATR XM +JF %=2. 2
REAREBRETKE %=2. 2 FIRTHAEIKET %=2. 1 [LEET FER *=2. 1 TaFEAINgE*=1.9
FEATFRKET k=1. 8 REARPIXIIT k=1.8 SEATIHE *=1. 7 REAZEEHTES *=1.7
FHEH/IVIET %=1, 6 ZGArfifEd k=1. 6 EREMIEHT *=1. 6 REAJLXIEART %=1.5
1 ZEBBITAMRE k=1. 4 REARAITEA *=1. 3 FEATEN x=1.3 JYRITFTTHT *%=1.2 JUYRTHEEIT *=1. 2
ANBT B k=1, 2 |LERRT Ik =1. 1 JRTSART % =1. 1 FA/KBT7TH *=1. 1 EREFHRREFAT=1.1
AETERE*=1. 0 FREFEFITk=1. 0 [LEHTS k=1.0 JFHTAATIHET %=0. 9
JRTFTEILEMT=0. 7 KR P %=0.6 EATHE*=0.5
Rl 1 ZEAlINEETZEA=0. 7 B BRI %=0. 6
= 1 EIRFERRETE k=1, | HEEN TR *=1. 0 &7 =HH=0.5 HIEIRAEENARE *=0.5
58 | 9 23 38 | AEARIRRE - Aty 32° 29.4° N 130° 32.1" E 5km M: 2.7
JZN 1 JURATSARET % =1. 0 J\UATFLEET=0. 6 _ERETHAA ST %=0. 5
59 |10 02 26 | REAIRREAMS 32° 41.0° N 130° 39.77 E 9km M: 2.1
REARIR 1 SR AREKET %=0. 7 “EA-HTHNKHT=0. 5
60 [10 10 09 | REARRFKE - FLHDT 32° 16.9° N 130° 25.9° E Tkm M: 2.6
REARI 1 AARHH k=1, 3 AARTTRHPY k=1, 1 FERZSARET/INEZSA k=1, 0
61 [10 11 13| KREag 31° 58.8° N 130° 10.7 E 11km M: 3.2

VLR 2 FAIAARTARNE 1=1. 8 FEVE S HI/KATEF MET %=1. 8
1 SOFRTEZHIREY & %=1, 2 FIAARTIESRAT *=1. 1 BEE)I PN ASKET %=0.9
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VL 288 A MIFE - KILAH (B5KHR)

HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
FEIR B KT REFHT % =0. 8 - O>EHTHIT-%=0.7 EBITHEE %=0.5 FEREH/KET %=0.5
REARIR 1 ZK(RTIREAN % =0. 6
62 |10 14 50 | ZRIURH 36° 25.7 N 140° 39.4° E 53km M: 3.7
PRI 2 HYERTEE k=2, 3 H LB IR k=1, 7 KFH4&ET=1. 6 SRIfAaH%=1.5
FHERETT /N %=1.5
1 WHERETART =1.3 A A& k=1. 2 IRENTHEE *=1. 2 K HTPERT *=1. 1
OB HEA)[k=1. 1 O7=b ) HiratEs «=1. 0 KA TIRET *=1. 0 /NEEFEA *=1.0
IRERTAER %=0. 9 MM FH%=0. 9 HfmH4=0.9 AETHEE *=0.9 #JITHFHE*%=0.9
AETEITTATRE =0, 8 A TIARE=0. 8 /NEEMT/INII%=0. 8 B4)ITTAHE*=0. 8 KTHTHLH *=0. 8
INEEFR EER =0, 7 BHEAEHEF D %=0.7 Hirrii+ETAES*=0.7 #HEAMATHETERT=0. 7
FPETFAH%=0. 7 HHARETHETHEIT %=0. 7 HHEABEHILI *=0. 7 $HEFRK -%=0.7
FHEXHTEART %=0. 6 AFIHIGE*=0.6 253 A% ) HHAFIE%=0.5 E#k FFRHE*%=0.5
TR D B EH*=0.5
5 1 #JIETHE) I %=0. 5
7N 1 EEFATHEAT %=0.5
63 [10 16 25 | HIE 31° 45.3° N 131° 55.2° E 27km M: 4.2
Bl I 1 BIETE *=1. 2 BIRTZEE=0. 8 HERTTHEFITAERE %=0. 8 EZEHAE *=0.8
EWESEPIIT R % =0. 6 /MR J7=0. 6 FEERT LOE *=0.5
64 10 18 04 | WigEEUTiE 25° 11.9° N 141° 56.6° E 65km M: 4.7
FRHD 1 /NEEREEE=0. 7
65 |10 20 05 | REAILREAHSS 32° 51.2° N 130° 48.0° E Tkm M: 2.5
REARIR 2 AREHYTIE *=1. 6 FIHHTALRE %=1.5
1 KEEETE A k=1. 4 ZGUiERE *=1. 3 AEATERFEH=1. 1 RERFRXFKIT *%=0.5
66 [10 21 08 | HEAIRREAHS 32° 49.4° N 130° 41.4° E 4km M: 2.4
ﬁémﬁr 1 REARTEXFEH=1.3
67 |11 03 44 | iHmlyeh 42° 26.1° N 142° 10.2° E 126km M: 4.0
eiEE 1 ERRETIHTEAT % =1. 3 TR k=1. 2 BAET)INKAT %=1.2 ABIRTHEEHT %=0.9 BEHAETIIART *=0.9
ARIETAL 2 T B=0. 8 HERIHTELESHNT %=0. 8 PSS AFE %=0. 7 ERIFTZFET %=0. 7
TeHHORTRER %=0. 6 [EENTHEEE=0. 6
HARR 1 HEA TR *=1. 0 KRBT KR *=0.9 & ERTIE(L %=0. 8 BFHIETHHER *=0. 5
68 [11 09 36 | #n %kmmlﬂs 34° 06.4 N 135° 17.0° E 7km M: 2.5
FoakIL 1 ACSEBHT T2 %=0. 9
69 |11 09 38 | REAIRfaTERH 32° 59.2° N 131° 06.77 E 11km M: 2.7
REARIE 2 FEPTERAT =L 7
70 [11 15 34 | IR IRFRENHS 35° 57.8° N 137° 14.4 E 6km M: 1.8
Mgt B I 1 TETM/NMKAT*=0.5
71 |11 18 49 | REAIRRERHT 32° 59.2° N 131° 06.8" E 11km M: 2.9
REARI 2 FARATERRT A= 7
1 FAEETRER %=0. 8 ZGUHEE *=0. 6
72 |11 21 42 | #FBRP#GS 37° 20.3° N 138° 52.3° E 14km M: 2.4
FRIR 1 /NFAETRN=0. 7
73 |12 09 50 | REARIRREAMS 32° 40.3° N 130° 42.4° E 14km M: 2.8
REARI 1 FENEET=0. 8 REATEXEH=0.6
74 |12 11 09 | EEFRETES 35° 54.1° N 137° 38.7 E 8km M: 2.2
EBFIE 1 AEETHEH %=0. 8
75 |12 12 49 | REARIRREAMS 32° 41.9° N 130° 42.8" E 14km M: 2.2
REARIE 1 REARTEXFEH=0.5
76 |12 16 01 | f&&ERH 37° 4.7 N 141° 31.5° E 57km M: 3.8
EHR 1 LEMERTHRR=0. 5
77 (12 20 45 | REARIZREAIMT 32° 48.6° N 130° 37.7 E 6km M: 1.7
%N 1 REARVWEXFEH=0.5
78 112 22 11 ,“\zts/Lﬁﬁ?Ez:zﬂﬁﬁ 32° 48.6° N 130° 37.8° E 6km M: 2.5
REARIE REARTEXFEA=1.4
79 |12 23 12 | FIERACHHES 35° 45.1° N 140° 40.0° E 47km M: 2.9
THER 1 Z LA/ % =0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
80 [13 07 17 | M@ 44° 06.3° N 144° 22.2° E 16km M: 3.0
e 1 HEETHEET=0.5
81 |13 12 56 | f&@ERyh 37° 11.3° N 141° 20.3" E 83km M: 4.0
fEE R 2 HEATARS [BT=1. 9 JIIPIAT B)IPNEE % =1. 8 BREFNEAEA *=1.8 HIAHTHIAT/EE=1.6
JES) | T AT k=1, 6 HAITERIRHT sk=1. 5 /NEFHT/NEFETHT k=1. 5 FI{A AT iR *k=1. 5
1 ZE8)ITH\IEIL k=1, 4 BEERTIEFT % =1. 4 JRITATEEHHE=1. 4 SEHASK E % =1. 3 /NEFRTH3E % =1. 3
FATT R ZERT sk =1. 3 ERILFBARK k=1. 3 AT % =1. 3 JRIFATRIF % =1. 3 MZERTILE *=1.2
TARTIA A k=1, 2 TAMTERE *=1. 2 FEEFFFRR k=1, 2 KETAE *=1.2
BEOHENEILAT *=1. | STARTRENE «=1. 1 {BEEEFIT Fiha stz x=1. 1 ERUsiE=1.1
TR NG =1, 1 EFTRERET *=1. | {EETHRENT*=1.0 BERETESRME=1.0
Wh X TSEID Y i k=1. 0 Vo X THERET k=1. 0 FFTFTAGEERT k=1. 0 2888 [THA-4SHT %=1. 0
JUPATT)IA=L 0 Kok FRAAR k=1, 0 )BT % =1. 0 FRFTIHAT *=0. 9 AEH A *=0.9
WhX T EFHT=0. 9 KEFEH*=0.9 VWO ATFHEA %=0. 9 FEMTF L %=0. 8
JUPIAE B PN LT3 =0. 8 FASET RS % =0. 8 [EATIAIE =0, 8 HrHUETAH/NE % =0. 8
TRE T ENNT % =0, 8 & BFEr A4EHT %=0. 8 ERILITHIHRNT %=0. 8 JIHZHTHE / 0 k=0. 8
GBI TR k=0, 7 =FRMTKMT % =0. 7 1@ FHETG) BT %=0. 7 A TEN=0. 7
FAFEE TR X AT % =0. 6 25 SEFIT FAGE SR %=0. 6 HEMETIA) | [HiZeF +=0. 6 KAENTEF |- %=0.6
B RRT AR % =0. 6 FEFEE BT X BT % =0. 6 REANEAST AT %=0. 5 SEEET TR %=0.5
SR TRTTI R =3 H %k =0. 5
AR 1 {EMEETHE %=0.5
EIRIR 1 oTETEAEIR k=0, 9 T H % =0. 7 SEHBTHNR=0. 5 AR *%=0. 5
TR 1 BSEHERTACE *=1. 4 KGR %=1. 2 HZfiBh) /NS k=1. 2 &k TR x=1. 2
RKPATHIE % =1. 2 EFKTFZE R *=1. 1 SRfaH*=1. 0 BB EEx=1.0 HfmH4=1.0
AEFRIRTTRSERT k=0, 9 HFERE AL *%=0.9 OV-bAn TS %=0. 8 HZHifHT*=0.8
WK HTHIETHET =0, 7 SRR AR %=0. 7 /NEEAV/IMI%=0. 7 FIEHTH:*=0. 7 BJIIFHPIH %=0. 7
HRERE AT %=0. 6 HEERETHEF O %=0. 6 /NEEMHEA *=0.6 LT FH*=0.6 FRITMF=0.6
SERARTAERT % =0. 6 AT AN D S L %=0.6 RIHHdek=0.5 /N EEH FEE*%=0.5
HhE K HTETEREET=0. 5 BFRFEHFH%=0.5 O7=bAanmiEa)ll%=0.5 239AH28 5 LHiAFIH %=0.5
BYNTERE*=0. 5 HWHEKHETIEANT %=0. 5 AP TR %=0. 5
AR 1 FEETHIRREET=1. 1 BCHATART %=0. 6 FEEHPET%=0. 6 FEETHSEHT%=0.6
82 |13 14 59 | REARIRREAHS 32° 41.8° N 130° 43.3° E 15km M: 3.0
REARIE 2 FEARTEXAEH=1.6
1 FEAEYNEET=1. 2 FIRTTEENT k=1, 2 FIRHAREKET *=1. 0 [LEWT FHERE *=0.9 ERITAIL=0. 8
FIRTAAMERT=0. 7
83 |13 17 49 | =Hiyh 38° 53.4° N 141° 58.2" E 50km M: 3.9
EPR 2 —FAMTEERT *k=1. 8 JUMNETTIE)IIBT=1. 7 —BAT=ARRT k=1. 6 JAPIETTAAERT=1. 6
—BAMRRIRET k=1. 5
1 SATHHIEAT k=1, 3 EHETHEN k=1, 1 —BIrTsRILAT %=1. 1 FEniE i EE k=1, 1
TRIFTIH T % =1. 0 —BITIARBNT=0. 8 —BITT/ERAT *=0. 8 FIRETIEIR =0, 6 FARPETTREET %=0. 5
—BETIIGHET % =0. 5 AT RET=0. 5 db_EriFAZEET *=0.5
BRI 2 TABTHHED M % =2. 0 KAUETFRE=1. 8 B KATHAET k=1. 8 KIVATEZRRT *=1.5
1 FAZRERTRE) =1, 3 KRIBHEF *=1. 3 EEMHPER *=1.3 G&At T %=1. 2 F&EHRA=1.0
BT EAT k=1. 0 JERETHETE=0.9 fF =FEATHE%=0. 9 FHHZEED=0. 8
SABHASE T % =0. 8 BKTHHET=0. 7 AT REER *=0. 7 BARET/INEF%=0. 7
BKHTAKILAT % =0. 6 FAKTELLAT %=0. 6 FEFEMEM*=0. 6 K[ALBTHAERTTE)[P9=0. 6
KIGTTEKIF=0. 6 KIBTHTHAIL %=0. 5 B AKTTABMT %=0. 5 ZEFTIHELE *=0. 5 FEFRATAR *%=0. 5
T B RT 0. 5
84 [13 19 52 | &gy 42° 57.5° N 144° 48.5° E 59km M: 3.5
eiEE 1 HEZRHTIEDR k=0, 9 AZASHT)I|_b % =0. 7 J=hETH=0. 7 [EAHTRIE=0. 5
85 |13 22 42 | REARIEREAHS 32° 48.5° N 130° 42.2° E Tkm M: 1.6
REARIR 1 REARTEXFHRH=0.5
86 (14 05 04 | WEFPNHEPED 34° 03.4° N 133° 14.9° E 14km M: 3.8
)R 2 ZEWRERIRTk=1. 8 Bl FHE AT =1. 7 BEFHEAN=1.7
1 BB k=14 ZEHLAR *=1. 4 FLEATHERAT *=1. 2 &)BTLE T *=1. 2 &/ |BTEE *=1.2
TR THEEIT %=1, 2 ZEHEEIT k=1, | =i EET k=1 0 SEEEATSEET %=1, 0
SE IR k=1 0 SEEITFEF=0.9 FLATHTHET k=0, 9 BFIFHREFFAT%=0.9
EAATRES ST k=0, 8 X o X THEHHT % =0. 8 ZEEHTIEH:%=0.8 FAD I B4R *=0. 7
INGBETEEH % =0. 7 EAATHEIIET %=0. 6 FLATAULET % =0. 6 F@FHSCHET *%=0. 6
FADIBTER *=0.6 FADHRTHE T %=0.6 SWXTHZEIET%=0.6 /NTEITEA%=0.6
ZEFCREIT%=0. 6 FAATHRET*=0.5 EATE/IIET*=0.5 HH )3 HOhiff=0.5 LHERTH=0.5
FLENTE%=0.5
EhRIR 2 BT %=1.6 SIATHEIEET *=1.5

DU i AT =1, 4 BrEiEhi—=0T=1. 3 Pa&hi R E *=1.3 LB0T44% *=1.3
AIRTEERT %=1.1 EERTSEI*=1.1 F5HE *=1. 1 FESAHH *=1. 1 5151 LFERT*=1.0
SIEHIRZBHT %=0. 8 AATHHITHT =0, 7 PUEFRAHERT *=0. 6 JUEFHRHTER *=0.6
AIETRTERT % =0. 6 S{RTHSEEIAT % =0. 6 STATHRTHT *=0. 5 FHELEHRIT-L%=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
R 2 EHEITHL k=1, 7 VWORT J\Ik=1. 6
1 HAERTHER=1.4 \WORTHE / [Lisk=1. 3 EEIriART=1. 0 KJI[4/)va k=0. 9
AT TIRZERTE % =0. 9 EENTH AL/ PN %k=0. 8 AS[LETAIL *%=0. 6 EEniAEHTHE=0. 5
fi] Ly 1 EEHFE % =0. 7 A8 FEHk=0. 6 BEMER *=0.6 #HFPNHREANIT*=0.6 7O H4RT%=0.5
i (LAL R AEEE ) 1| =0. 5 A& TR % =0. 5 FAETIE S % =0. 5
N1 1 JRETm BT k=1. 3 AT T x=1. 3 =JFEiHiAdE k=1. 3 BEmRE 4T *=1.2
TEILTIVERRAT =1, 1 EBETEFRNT *=1. 0 fRLTTAAKET=0. 8 =T —HT=0. 8 KIFF_EERTHES %=0. 7
FEAE TSR %=0. 7 A ERETIIA % =0. 6 HUA BTSN %=0. 5 MERATH R %=0.5
EER 1 S AR AEERE=1.0 525 W EE%=0.7
87 [14 05 15 | THERFHH 34° 31.5° N 140° 23.7 E 57km M: 4.9
TER 2 fEILTRAERE=2. 1 BTt *=2. 0 BEAMEL=1. 7 15)IIHHEE *=1. 7 #8)I[T/\fa=1.6
HEFENT AR %=1. 6 FEMAT AT Bitk=1.5 FERTERITEAX=15
1 EmITRER *=1.4 \WTHHERFA *=1. 4 FERTAM *=1.4 FEMATER%=1.3
KEERTRLE *=1. 3 BERIT F28f*=1. 3 FEERRKOUE=1.2 \THAHIHITES *=1.2
TR TR % =1. 2 BEETHE *=1. 2 BEHAZENS*=1.2 —8I—5E=1. 1 E&H FEF*=1.0
PR TR HTHES % =1. 0 THERXHEAT k=0, 9 THEMLR)IIXIEEHT %=0. 8 WBJI[FHPIIH=0. 8
THEPRXPhR#E=0. 8 WEHTHE R %=0.7
AR 2 ZEftEE=1.9 =FATEEE=1. 6
1 FERBETI R =1. 4 FEFRF=1. 4 EEESFTE)I1=1. 4 FrerAkfx=1.3
EEMEREERTA=1. 2 (FURBITZEAM=L. 2 R TRARKF=1. 1 MEEfeE=1.1
BT H KR % =0. 9 BFRIEFTEIL=0. 9 B AHKXZEE | %=0.8 FEARMRE=0.8
WA X ZEF AR %=0. 8 ATHTTHET %=0. 8 HAUKHXAPIH *=0. 7 FAHHEAXHEEA *%=0. 7
AT DD U4 % =0. 7 E4SFAIAZS % =0. 7 BURITA) XA % =0. 6 BTHTEA %=0. 6
HRUHRX S & & k=0, 6 HUREEXIETR=0. 6 BURTRSARANT % =0. 6 BRI it EFR0T % =0. 5
ZIETRERR %=0. 5 BAHEX H4*=0.5 AKX PR *=0. 5 FATitEARES *=0. 5
HRERRZEHS0. 5 BB X BIR % =0. 5 (FE R RRTITHT=0. 5
i 2 HFERTREAR*=2.0
1 {EATEY *=1. 2 FEFHFES 7 v R=1. 2 FEOETFER *=1. | FHFATETFRE*=1.0
EETMR=0. 7 BLmigAk k=0, 7 FHREEHETFAZE *=0.6 B LETHEH *%=0.5
BrER 1 BERAEEE%=0.8 SW-ERERKEET *=0.7 W= ERERFRE*=0. 7 IZERRFHE %=0.6
SV EFEXBIFT=0. 6 JIIBEHEAT=0. 5 ENHERD *=0.5
1) [ 1 FREEFRXLFET k=1, 4 R X ILTFET=1. 3 REtR) || XIAE K HEAT *=1. 2 IS XS E k=1 2
REEARRRESE k=1, 2 BZEETIEO =1, 2 JEAHTFE k=1, 2 JIIf) IR e AiET k=1, 1
HEEATIRE *=1. 1 BEEPXLIRET k=1 1 FEREPREOKERm4 *=1. 1
MR AR EEIT k=1, | SESREXESFIAE *=1. 0 SIS [KiRFk=1. 0 BEFHEE=1.0
TR K ALILB BT k=1, 0 BHAJEETR=1. 0 JI[IE) | I X T BT k=1. 0 JIIFE /TR =RTE*=1.0
ZIHTERILET % =0. 9 ) INEF R X/ MZRT % =0. 9 FRICHER) | FEIEHT % =0. 8 HZEBTIRANT % =0. 8
TR R B % =0. 7 AR THTRRINT %=0. 6 3 » I35 2 I5=0. 6
AL 1 &3 DIHIETAEE=0. 6
REFE 1 FEHTEHAR*=0.5
88 |14 11 46 | IhEARSITHE 27° 09.0° N 128° 16.9° E 16km M: 4.4
FER R 2 HiglTAAE =2, 1
1 H3RETEE=L 1 FARTEAR=1. 0 FLRTHHL *=0. 8
TR 2 [EEEFE=2. 1 EEEFA 4 *=1.8
1 Bt Bik=1. 1 (FERNERER=L | (RS k=1, | AEITEE %=0. 9 43 mHE%=0.9
S IRIATRR % =0. 8 HATR %=0. 6 £ #MTE/F=0.5
89 |14 16 38 | IEARSITHE 27° 08.8° N 128° 16.8° E 13km M: 3.9
R B 1 FALNTHERIR=0. 7 HaMTASE%=0. 7 GHILETEHL *+=0. 6
U 1 [EFERE=0. 8 FREEAMES %=0. 8 FEERMEER=0.5
90 |14 23 43 | VHEARBTE 27° 08.9° N 128° 17.1° E 15km M: 3.6
FER R 1 BmlTAAE*=0.5
91 |15 02 16 | EHiRyh 38° 56.0° N 142° 35.9° E 42km M: 4.0
AFE 1 —BArTERET %=0. 7 |LHETRR *=0. 6 {FHEBTHE%=0. 5 —BIfTEHET *%=0. 5
KARTETH RARFERT=0. 5
BRI 1 SAVETHRE=0. 9 KALBTHTEEANE % =0. 8 KAVETHREZENT %=0. 6 BEFATENI*=0.5
R =T ) 11=0. 5
92 |15 03 49 | ERRh 37° 30.9° N 141° 26.2° E 49km M: 4.4
fEER 3 BEERTHIFT %=2. 5
2 {R{TATHHAE=2. 3 MATERTALH *=2. 2 FEFRMETHFRTX ) RAT %=2. 0 FMfAETiFRTX = B0T=1. 9

FHASTEREEET =1, 9 B RHTANN =1. 8 1&&/AEIT LB RAHUE *=1. 8 JIINATTJIIN=1.7
FTHOET MY N sk =1. 7 BIATTRIREARMT k=1, 7 MR *=1. 7 FEHET/ I EX %=1.7
WhX T =FHT=1. 6 FIEETHERTXART %=1, 6 WX TN k=1. 6 JIIPIk E)IPNREX=1.5
KREMTEY b k=1, 5 /NEFH]/NEFSHTRT sk =1. 5 SRIGHSIRIFT % =1. 5

PR AHEIET k=1, 4 FATTHEZERT k=1. 4 FJIFIE*=1. 3 BETERERT k=1. 3 AREEFFFHR %=1. 3
EIETER)k=1. 2 AHHTER *=1.2 Wb A k=1.2 BEFNEEEE *=1.2
RIS THRE S X PERT % =1. 2 {EEFErig) 0T %=1, | {EEEENT FAaE R %=1 1

PR TR B XAFE=L | AT k=1 1 KA Fhadsk=1.0 A5 IR=1.0
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93
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95

15 04 51

15 05 23

15 13 36

ARETAE *=1.0 KEMHHEA*=1. 0 HE)[TEEEFT*=1. 0 ERITHEH*=1.0

T EET H EE0T %=0. 9 JIMREETER / O %=0.9 MEETHIE F/EEF=0. 9 JIPAT_EJIP/INLFE%=0. 9
JINEFET R 3 =0. 9 )1 177/ \I%IL =0, 9 " AHATHSE *=0. 8 $EABTRERE %=0. 8

& BT EILIET % =0. 8 ERILFTHIREET %=0. 8 VX i/ MaiE=0. 7 A4 %=0. 7
KEFEH*=0. 7 VO XTHET %=0. 6 ARLTTEIH=0. 6 HEMTFA)IIH5)1=0. 5 & ETHAAAKHET=0. 5
BETAERT %=1. 7

A *=1. 4 EVETIR k=1, 4 [LoThTARAR k=1, 3 TSR *=1. 2 KIGFTIRAL *=1. 2
FURFATFR k=1. 1 EERET /NG sk=1. 1 SURET_B3E=1. 1 AEHEE *=1. 0 Bk HEET=1. 0
EEFRETER *=1. 0 FETHHEFA *=1. 0 B KTHART *=1.0 ZgJI[BT4&)I[{E%=1.0

B | IRHRT ) =1, 0 IEZ2HE=1. 0 HUAETIIRA %=0. 9 HANE /NI %=0. 9 AAEHTEIR=0. 9
KIBFHT R *%=0. 9 =y2E BRI RIS %=0. 9 KAUTETH{E) b % =0. 9 HHEETHBET %=0. 9

L IERT BB I 5k =0. 8 JRAETHTE=0. 8 KIKTHTEEEG *=0. 8 AR HHT %=0. 8

FAATJERRTHTRE % =0. 8 Kilgih)l| = B ET=0. 8 ZEIFTHLAR *=0. 7 B —FElTHE)11=0. 7 FBRTIURE %=0. 7
NIEFEMRGERIF *=0. 7 BERTFIH %=0. 7 f&mdt ERT%=0. 6 SLHEMTARE=0. 6 B KATKILET %=0. 6
RIGTHT ) RI=0. 6 KALVETHRE=0. 5 G )| [ALET %=0. 5 FAHiEFEHET %=0. 5

B EIREF X IH3=0. 5 B EUEEF XA %=0. 5 BT HFET % =0. 5 FHEHRET=0. 5

FgTRG) 1% =0. 5

—RATEARET k=1. 0 AT PZERT *=0. 7 —BIFTRIRAT %=0. 7 EHBTHHK %=0. 7

— BT TR % =0. 7 —RETHIILAT % =0. 6

HSEHIB) I INFRE k=1, 0 BRI B £ =0. 9 KT-HTHiH *=0. 9 /K iPNJERT % =0. 7 AFRIAFH: % =0. 7
A SEHRRT%=0. 6 FEERETILS %=0. 6 WEATAE %=0. 6 JLFRIETATHEFRT %=0.5 LHTHTHE4=0.5
TP THHAPREFHT=0. 6

42° 18.4 N 143 01.1" E 51km M: 3.5
THIPTHTERHE % =0. 8 THRPTHTHIR=0. 5

32° 48.5° N 130° 37.4 E 5km M: 2.6
FATTRAKET *=1. 0 REAFEXAEE=0.9

33° 29.2° N 131° 54.8° E T1km M: 4.3
JERG R ST BRATR G XA % =2. 8 B REITAE *=2. 7 JARRKEET B %=2.6
JEAB KRBT PEZE FHE *=2. 4 ERIITRS %=2. 2 WIFFHARE *=2. 1 FHEARL*=1.8 FART A *=1.8
O TRA g k=1, 7 SEETRER k=1, 7 PAFTPEI k=1 6 TAAFIATHT k=1.6 FIAETFIA *=1.5
AETASE=1.5 SETHFI *=1.5
WIHTHEERT % =1. 4 EBSRERT/IMA®=1. 4 (LD *=1. 4 (LE/NEFET A O *=1.3
SEETASPRTAGS % =1. 2 (L OTH/NER P k=1, 2 ‘S EFEER AT *=1. 1 Jriiddek=1.1
SEEFEARTRTBA L k=1, 0 HARHERT FEAME=1. 0 (L O ifkEE 8 k=1. 0 TRAFERME *=1.0
FESTRAARHT % =1. 0 FTTJF=0.9 P =FE%=0.9 FEIFIF=0.9 EXTHKERTES *=0. 8
P[RR 2Ry % =0. 7 JERI AR R 0eBT % =0. 7 JE Rl L@ V) =0. 7 SHETFE BT 7 k=0, 7
SRR AE Y %=0. 6 RS M %=0. 6 HETHEATAHE*=0. 6 EHHTAEEAT *=0.6
REETEREE =0. 5 (LI THATET=0. 5 #Kki)I|L%=0.5
KT/ %=2. 1 BMZHT *=1. 9 JLHSTHESENT *=1. 8 JLH BT AT k=1. 8
KR ESRTHEF k=1, 8 KIEF LESHTHEF % =1. 8 Eii AT *=1.8 ST FyHMBT*=1.7 Hi/A*=1.7
FEEEE HTHERET k=1, 6 H B i ARE k=1. 6 S| *=1.6 SiiE 0T *=1.6
JREZTEX R x=1. 6 fFHATIGEY *=1.5 SHAEITE 7 H=1.5 {LHETHERT *=1.5
SATERT k=1.5 ZJRHASR *=1. 5 FURETEAENT *=1.5 ZEEETAFETRE*=15
FEAETE AT %=1, 4 SHE=1.4 KiF ESRTARIT k=1. 4 BUASTREET=1.3 B iEm*=1.3
FRETRE AERT k=1 3 JRB 2 X ATERRg k=1. 3 FiETaB0T *=1. 3 HFEETPE L5 *=1.2
IREVEX C2Ex=1. 2 HUAETIEENT *=1. 2 FIAETHRAET *=1.2 ZJFHH—0=1. 2 RKATES *=1.2
TLHETTEBET k=1, 2 P7RATRgk=1. 2 [REEARFIRA k=1. 2 SHFEXIAT %=1. 1
YEFRT FAk=1. 1 ZEE ST *=1. 1 =JFEHAET *=1. 1 Skl k=1.1
BUR BT AT k=1, | 22355 A H AT %=1, 0 SrTSERT %=1 0 BEFAF*=1.0
JEE IR k=1, 0 A B THESHT k=0, 9 1A & FHRTIHA k=0. 9 JLEBETA H=0. 9
B XA R =0, 9 = JERTHARNT k=0, 9 AT Bt k=0, 8 H H = BT %=0. 8
S B R KRR =0, 8 S HTHNEET =0. 8 HH T FER %=0.8 L& =R s&H *=0. 7
fRILTTAAAKET=0. 7 JREH K B\ THE=0. 7 REFFRTZAS % =0. 7 2L TPIERT =0. 7 =JRATAFIRT *=0. 6
FETETHEFART *k=0. 6 Z23= K MBETFRIN %=0. 5 JLABETERER=0.5 HHifi&fn%k=0.5
TR ZIRTT=IRET =0, 5 F&ILIFTHRFHT % =0. 5 22z H T\ F{RHET %=0. 5
KUNTTRIN % =2. 4 FHHRTER *=2. 2 SVRT ST %=2. 2 J\IBIETERNAT % =2. 1
AT B k=2 0 J\IBIRTAF H % =1. 8 | BHTAEA k=1. 7 #AUTHEAHRT %=1.7
FIMTREIR*=1. 6 STATHR =BT k=1. 6 FHET=IF*=1.6 TEFHFFET *=1. 6 T *=1.6
FRE T =T %=1. 6 NFHETNT-*=1.5 PNFHTIFER *=1.5 FHHT=HL*=1.5 EmEHTHI*=1.5
A TETIAEIET % =1. 5
AIRTREERT % =1. 4 A5 LiEET *=1. 4 (P FE)I*=1. 4 FMETESAT *=1. 4
IRBFRTAAAL k=1, 4 PEPHHHANERT =1, 4 RYNTHRE BT k=1. 3 SVATRIERAT T H=1.3
AVETHEHHT k=1, 3 SIETTEERT *=1.3 LEHTEHE*k=1.3 M Lfdtgst%=1.3
SR T T k=1, 2 SRRk =1. 2 FaSeHTFHFET =1, 2 A LRk mET=1. 2
FF LR %=1. 2 AT ERETA T %=1. 2 T HEFFHET=1. 1 BRHT—AM %=1.1
EARIARTT R %=1, 1 _EERTEck=1. 1 KINTHE/ =1 0 EERTE N *=1. 0 FMETESIT=0.9
J\IBLETHAHE=0. 9 EREHTING % =0. 9 EAg RALATIT K %=0. 9 PN-RT/NE % =0. 9 AIGTHEIRIEAS % =0. 8
TERERETHATE % =0. 8 PHSCTAHERTHIE %=0. 8 _BATAE %x=0.8 HEEhi—=H=0.6
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ATk =0. 7 PO+ davE %=0. 7 USHETKIE*=0.6 @EAIT*=0.6 F05-ETZSERT %=0. 5
BT AREFET 5 F=0. 5

ITHETASFH*=1.9

ITHBTIR R k=1, 3 ACRRTEER *=1. 2 LI/ IVETEXRECHAT *=1. 1 HFERTAE*=1. 1
TEERTA TR % =0. 9 BRERTINCA *=0. 9 FIE TR e k=0. 8 JLIUN/INVETEXFETR *=0. 8
FEAEMT IR % =0. 8 ALTUN BB B *=0. 7 TR *=0. 7 EFHHMT *%=0. 7 AUFETEH *=0.7
SARTHTHIAT %=0. 7 HIEF/ NAJF %=0. 7 XiHATHA=0.6 FERTIEAK *=0.6 Z£ FRTHER *=0.6

DK TREAEART=0. 6 KBS 3 %=0. 6 ERTH=EA®=0.6 SN/ IETEXFEART %=0. 5
VRERTYRE %=0. 5 KJJVERTE 2 %=0. 5 FATHHEANME %=0.5 JLAMHFIXAE %=0.5
REAREARIT iR % =1. 9

RERTTET *=1. 0 FERARAT S k=1 0 |L#ERAT TR %=0. 9 FIEFT—DE R =0, 6 FIR&FH2=0. 6
REAEBITKE *=0. 6

FIRFTFIR k=2, 1 [ESES)11=1. 8 EHATHE*=1. 8 EHHERATFE *=1.7 EHRTHZAERT *=1.7
EE AT E A k=1, 5 EEFEE *=1.5 KohiEEE*=1.5

BREETEE*=1.4 KOMTHFRAIT *=1. 4 Ak x=1. 4 KomEE=1. 3 AR *=1.3
B E HTHE k=1. 2 EEAERRET k=1. 2 FEEHmarak=1. 2 FEEmifeex=1.2

P ILEERT % =1. 2 FRARTHEANET %=1, 2 BH%RETHRART R k=1, 2 BHREFTH TR *=1. 2
ERME RIS 3=1. 1 BIRFHEER=1 1 BT B OBTx=1. 1 HHETES*=1. 1
FRARTHREIAT k=1, 1 EA RANAERT k=1 | A REART *=1. 1 @ Bii*=1.1 AfFHIRE=10
AL W k=1, 0 E(ETHELHIIE=1. 0 AT *=1. 0 @ty *=1.0

B REFTREANT REA k=1 0 PTETTH/INFAL *=1. 0 THATE% *=1.0 HEM#EEF *=0.9
FHETREPNET % =0. 9 FHETTZE 0BT =0, 9 AR *=0. 9 B4 KEFHIE/ BT %=0.9
PrETRALERT %=0. 9 (AT HET %=0. 8 HE(ETHEI|%=0.8 K5yTHEEEEHT %=0. 8

B RBFTETMT k=0, 8 HHETH =k =0. 8 HEATE M *=0. 7 E{HFAIE *=0.7

KO THEFERE *=0. 7 BURFTHIRM=0. 7 2% KEFHEIHIET % =0. 7 FIRFHTERENT % =0. 7 FFEEHARH *=0. 7
HPEETT EE k=0 7 SR REFT = ERT=0. 6 S KEFTTRENT %=0. 6 7T HETE AL %=0. 6

IS ETHHARET % =0, 7 FEBT/SHTT%=0.6 JI[AHT)[A%=0. 6 EFFTHHE-EHTHME %=0.5
BRFEFT 5 %=0. 8 JRHMITRH *=0. 6 HEFPNTEMIT %=0. 6 AHTAFERT %=0. 6

fi] | LI AL AR 136 =0. 5 FHRTTHIFHRT %=0. 5 & ATa&YLHT%=0.5

S =R AR ERE=1. 1

FEARTHIE Y FRT % =0. 8 BBFFHIRANT=0. 5 BEFifE~ 0T *=0. 5

SERTHAL) BTN A %=1, 0 & TREETSRHE %=1. 0 & TR = HH=0. 9 ZEMHALHIT I %=0. 8
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WNERTEE=3. 5 AETAH%=3.5
SEVETIRE =3, 4 FETHART *=3. 4 AATTEEI *=3.2 EiREEARE *=3.2
EFRET /N 5k =3. 2 HAAESTHARA R =3. 1 [LTTHTVRAR % =3. 1 =) | IEETH) ] 5k=3. 1
TRAETHIRTEE=3. 0 B EMTH H *=3. 0 A& ASHER *=3. 0 B KamT *=3. 0 AAATLE*=3.0
FIFFETFIRF % =3. 0 RIRFTIAAIL *=2. 9 HEAETHEET *=2. 9 KIFHH/II= HET=2. 8 LEHEH *=2. 8
BOKTRILET % =2. 8 HAAETH/NEF % =2. 8 KT *=2. 8 {IIEEIRE X FlH=2. 8
(IBEEARRE R k=2, 8 FHHETATH % =2. 8 F&TRTAMHIk=2. 8 B KT ST k=2. 7
L AT B e k=2, 7 BKATHHMT=2. 7 KIS *=2. 7 SERATENI*=2. 7 ZERTEHE*=2.6
fliEZep=2. 6 L2FMRTAR=2. 6 (LG EIREFXTET % =2. 6 FEFHTHEL *=2. 6 (FRATIUEE *=2. 6
FETIBEFA *=2. 6 JHPHTHI I =2. 5 Kkt K =2. 5 Zo)IMT4)I[¥fe % =2. 5 B KTTEERT %=2.5
BKTHTBKET %=2. 5 154 fEHTRE % =2. 5 UAFEERIEI *=2. 5 KIFFTi)[LAT%=2.5
ENZERT HET k=2 5 AZRAT WE=2. 5
BEIR IR k=2, 4 EIREERTALE %=2. 4 RIGT &)1 KIF=2. 4 (I EFEXTE *=2. 4
B R RHES k=2, 3 BEFH—iA %=2. 3 FEEAEEK%=2. 3 IEXKAXILH%=2.3
IIBEBFEREA *=2.2 F=FEITER1=2. 2 KIFH =AA%=2. 2 IIBHFEXKA=2. 2 FERAHEER2. 1
BOKTAEET % =2. 1 AL BB % =2, 1 JFnBT & *=2. 1 BEFH4&R%=2.0
EYINERT/ NP k=2, 0 STk =1. 9 KAUBHIRE=1. 9 KALTETHE) ek =1. 9
FETRET=1. 9 BKTTEFET % =1. 8 F&THAIN=1. 8 F&fE) 11Kk =1. 8 B KTHLILAT %=1. 8
EIRINZERTE IR % =1. 7 KAVETTESERT k=1, 7 FETEREAT % =1. 6 FIFFHEF*=1.6
FEIRMEIR k=1, 6 KlFrizaHl«=1.5 FEmEL*=1.5
B =Rk k=1, 3 RALTBHA SIS *=1. 2 KALBHIAEETTE)PN=0. 8
PEERTTEAT =3, 9 MZERTHL I =3, 7 JRITETEHHE=3. 7 SRESFHFHR %=3. 7 JIIPNK I IR %=3. 5
FAT AT % =3. 5
TR BRI FALE RS HER % =3. 4 [ HTE A % =3. 3 [E RETHEM *=3. 3 RRILITHHIRIET %=3. 3
B AT AR %% =3. 3 JIMRHTHE / 1 % =3. 2 RFAT TIAA *=3. 2 &5/ LEFHT FAa m U *=3. 2
HREETAA) | BHERE k=3, 1 VX T =FIAT=3. 1 VX TRSEI Y i k=3, 1 HrHIETA MY NE % =3. 1
IR/ INE =3, 1 WO X THEHEA k=3, 0 SRIGFTSRIG % =3. 0 JIHTE)1[5k=3. 0 ZAKATHIMH:*=2.9
FATT R ZERT % =2. 9 AT HTERREET % =2. 9 EFTHTHEARAT % =2. 9 BEMHETELAT %=2.9
ARET AR *=2. 9 FATRTHME %=2. 9 BRILTHEI A=2.9 HAITH*=2. 9 288 [T\ /L k=2.9
EEATKE %=2. 9 T TAE %=2. 9 288 | |FPAMERFT*=2.9 AHizZ4*=2.8
& B FET 40T % =2. 8 AEHAR *=2. 8 RETAAET=2. 8 EETHILENET*=2.8
FEEB T A % =2. 8 HEATEE*=2.8 AJIINT iR k=2. 8 MItEETIREREXPERT *=2.8
BRI/ NEX % =2. 8 ERITEN=2. 8 ERILTHBAR *=2. 7 &S FEmAl H *=2. 7
JHPIAE E NP NLUE =2, 7 1R ETHRORET k=2, 7 SEART ARG %=2. 7 /NEFRT/NEFHTHT % =2, 7
WhETHERAT %=2. 7 JIINAT TIIIN=2. 6 BRATEETES *=2. 6 TEFFAER *=2.6 HEF RS HT=2.6
WREETHRA TFEE=2. 6 fREAHETR AT %=2.6 [N /\IE/NE%=2.5 ETK(E *=2.5
) TR *=2. 5 A4 %=2.5 KRERTES k=25 “AMHighE *=2.5
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RIRBT—AA K =2. 4 /NEFBTHRIE k=2, 4 WO X H/NMEIE=2. 4 RIAEIETHRRTX = BHT=2. 4
FEAESE TR X AAE=2. 3 1R THAREFET k=2, 3 Z0%)||TH4-4SHT % =2. 3 KEATHhFE=2. 3
AERRRTAERS % =2. 2 =AMTKHT %=2. 1 FEFRRETRMTIXANT k=2, 1 SEEsEBERTHERTE& %=2.1
RESETHEE %=2. 0 TR B =2, 0 PEAERAT B S % =1. 9 15 IIAREKH *=1. 9 REMTFt5%=1.9
B AR T k=1. 8 ST PRI =FH x=1. 8 fAHTHIARE » Tk=1. 8 SHCEAATH BSEHT k=1.7
KREATGARKLFT % =1. 6 SEFANTHMAIT=1. 6 PREATYIEE %=1. 6 FHITH %=1.5 )| [FAREKFE *=1.5
LRI S HTE *=1.5 SEEERAMTE %=1, 5 SEENTHLSERT*=1.5

EZ S E T %=1.5
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FEERAT SR k=1, 0 BIRRATIAIR=0. 8 NIRRT %=0. 7 FIERTHER *=0. 6 B HHIAILET %=0. 6
—BATTHERAT %=2. 5

B TRR) 1 k=2, 4 —BITTBERT % =2. 3 TERAT R % =2. 2 —BIEEIRAT % =2. 2 —BIfERNT %=2. 1
RMBTEIRAE =2, 1 AR %=2. 0 BUNH7THIX %=2. 0 BUNTHERRX %=2.0 BINHLJ K *=1.9
BEATILERT=1. 9 AT PERT *=1. 8 JEETMARNT *=1.8 FEETHFMNT *=1.8 JLLHFEEET*=1.8
— BT k=1. 8 {FFETHEE K k=1. 8 EFHAFEF k=1. 8 FANETTAAIERT=1. 8
J\IEETHEE % =1. 8 ‘Bl HM#Z *=1. 7 —EIrHaTILET %=1. 7 REMITHEER *=1. 7
SRIRETSRIR R BRAT k=1, 7 fE&ETA AT *=1. 7 L EHHERT=1. 6 J\IEEHEFEL*=1. 6

S IGHTPEIR *=1. 6 EFHETET *=1. 6 BMHARRERT*=1.6 BIFKRXAHE=1.5

TR AR % =1. 5

DZETTIIRT=1. 4 —FRTEESE*=1. 4 —BIMRHNT=1. 4 AGRMRAGR=1. 3 FEriTm Eim ErT *=1. 3
J\BEEHARHE=1. 3 LA /GART=1. 3 mEFHE ST k=1. 3 B AR k=1.3 —8f7) I FHT*=1.3
T MEHESFT k=11 SAPRTH AT k=1 1 Bl XS k=11 (LEET/ERT=1. 1 (L ERTRR %=1 1
EETH k=1 1 KARIETRRET % =1. 0 AZEHRAET *=1. 0 AT EIT=1. 0 B THEHIT *=1.0
FAETTXIE=0. 9 KAETNTE)HT=0. 9 BFLEFMTFET=0. 9 "B & sl » 155=0. 8 JLFAH TR %=0.8
TERTEEET) | % =0. 8 PERATESHTIRIN)ISH%=0. 8 BAMTE&TA=0. 7 —FHif@h=0. 7

BT RERA I *=0.7 —FHiAtET*=0.6 E&HmHRER=0.6 =EH%EH*=0.6

FH B4 B E=0. 5

KRR T % =2. 5 BT =@ *=2.5

LT % =2. 4 KIRTFT AN T 4 7=2. 4 EHETEE *=2. 4 HERTRK%=2. 2 FLRTRIE %=2.0
SKIRTBRAT=2. 0 1L [FERT /)M k=1, 9 KEFEEF A *=1.9 KR «=1. 9 JWALETAH=1. 8
HARFT R k=1, 7 LA k=1, 7 BIGRTAZERT %=1. 6 H EATAITk=1.6 HETEIE=1.5
IALATAR8 % =1. 5 KAtk =1. 5 LT %=1.5

FEIET AR *=1. 4 BHTEEO_E*x=1.4 (LT NER/NE/INRET %=1. 4 |[LFZTTEARRT %=1. 3
EREMT ERR=1. 3 EETIRE *=1. 2 FEMRAMBT=1. 2 (LF/NETEHR=1. 2 {ERTH&7IR=1. 2
LA HTHRET=1. 1 (WFERA B AT ETE k=1, 1 KA EETHRET =1, | BB =1 | AREETHE*=1. 1
SNETRRIL k=1. 1 WEemTiEe=1. 1 ST *=1. | K&K *=1. 1 FIFEak=1.1

LT TTAREERT % =1. 0 ZERLHIVEAR % =1. 0 ZERILH A *=1. 0 AJTHT/EIR *=1. 0 {EEFTILME*=1.0
FEPNETHR)1 5=1. 0 FEPNRTAR H *=1. 0 FHETHORT %=0. 9 B [RTHMT % =0. 9 H{ERTEEEE*=0.9
FBIE FIE AT % =0. 9 VG| [BTHERR %=0. 8 FTEEMHRIMAT %=0. 8 EBMIFTIRMEI[=0. 7 )| [FHE *=0. 7
TEETANT %=0. 6 [LFE4LET4: (L *=0.5

T TR k=2, 7 SR A *=2. 6 KFETHIE %=2.6 HIZiBh)I/NF*=2.5 HIZHi&HT*=2.5
HSEriHERTAER % =2. 4 HlE KM AT k=2, 4 SRf PR «=2. 4 FEF#HE*=2.3
HUETAAE=2. 3 AFHAEET *=2. 2 FEEKE TR *=2. 2 @FiZER) 1 *=2.2
JEFIRTIRET k=2, 2 AERTTAE M % =2. 2 HEERETIL *=2.2 FHEKEME O *=2.1

INEER EER*=2.1 LEHH4A=2. 1 #JIMEE*=2. 1 HEERKETAT *=2. 1 AfTiHE=2. 0
BYNTRE %=2. 0 Oz B iiFa s «=2. 0 FEERE T /N *=2. 0 MR *=2.0
ARETTIGE =2, 0 JREMTAER *=2. 0 FAFETIFIH:%=1. 9 B)I[THEEEx=1. 9 AR Ff*=1.9
SRHTIR k=1, 9 FHTHHA T *=1.9 U= bR HHEA) k=19 ZIRET/IME*=1.9

FRETTAE H k=1. 9 Fegiiifbie k=1. 9 KEH&RT=1. 8 KFEMHTHAT*=1.8 /IEEF/IJII*=1.8
/NEETEA k=1, 8 HhEKHETRTET=1. 8 HFmER *=1.8 AMTEE *=1.8 AMT/\4H*=1.8
PHATIL R =1. 8 IRERTRA L k=1.7 253 %4235 b M %=1.7 Fiam/KEEHRRANT *=1.7

DLNEB B TR *=1. 7 FE/ITHAAT*=1. 7 B %=1. 7 BFEHHE *=1.7

AP TRSRET %=1, 7 > IFHRFFEEE *=1. 7 25903 9 LHAFIH *=1. 6 1T/ HFRAE *=1.6
TR EF *=1.6 HEAEHTEN=1.6 FFKHETITHEIT*=1.6 FTETRZ*=1.6

ST REE *=1. 6 EHHZiE%=1. 6 HLEIT/IMERH *=1.6 > T/ \E*=1.5
FRIKRENETHEA=1. 5 B RET k=1, 5 SEATEH=1. 5 FREkri&AT*=1. 5 R E *=1.5
1TH ML *=1. 5 $£MT#EM=1.5 #ETIES *=1.5 FEKETHEH*=1.5

SRR k=1, 4 FRIRET T TARE k=1. 4 FERTRE k=1 4 BFEHP*x=1.4
FIRFMETHE ok =1. 4 BRTHIEZN=1. 4 SERTEAT %=1. 4 FRERTTLER *=1. 4 HFEM FHIl*=1.4
FPETHEE » &% =1. 4 fm#ED *=1. 4 {THHEE*=1.4 S IZHLWTFE*=1. 4
AT % =1. 3 WP *=1. 3 {WNHTIFIE M *=1. 3 \TRETER *=1. 3 SFATRMA*=1.3
eI k=1, 2 FRRETAR) =1, 1 O7= 572200/ _ERT=1. 1 ZKEia i EamT %=1. 0
RGERTHRIRT % =0. 9

FRERTET-%=3. 2 RHAJFEITEE Fx=2.9 ERIRITAR *=2. 8 AREEIRTTmE +=2.7
PRERER IR k=2, 4 THERTTE %=2. 4 KAFHEFIHEIT=2. 2 KHEERAET %=2. 2
IR 7= ZBT k=2, 2 FENE THIAREFET=2. 2 ARES LA hR=2. 2 AFAIRE) BT/ NI k=2, 2
FEE TR RAET k=2, 1 MiABRE]) | BTEBEE %=2. 1 BVEHRTHERTA %=2. 0 EiAE*%=2.0
FEITHARS *=2. 0 kS < OFEE/%=2.0 FAKFART *=1.9 ZTHTIET=1.9 SRR EA%=1.9
HYEihekaRT %=1, 8 B¥HiATHANT *=1. 8 IEEFMEE=1. 8 FE =i ET%=1.8
BERTHRE R *=1. 8 EfHTHITk=1.8 BFIHRER *=1.7 EAEHS B *=1.7
AT RE *=1. 7 /NUTFHER *=1. 6 BT *=1.6 IR HHKF*=1.6

H Y AR ISR KR k=1. 6 HYEATAE *=1. 6 FEFATH T k=1. 6 IR/EHIETHHHE *=1.6
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FAHEFRAFIE %=1. 3 BEFHARE*=1. 2 BFAHHEBRTBH *=1. 1 FJIRTALIIF *=1. 1
VR |G sk =1. 0 HEAGHIATET-P % =1. 0 FKFESEHET TR =1 0 ALALAT EIRMAERNE / #%=1.0
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FRFAHTT SRR Rk =0. 6 BFIAETRSETREHT *=0. 6 SR Y HHT £ %=0.5
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HAAETH BMRARRET k=1. 5 JURETH O %*=1.5

BB E R %=1. 4 RIEHATART *=1. 4 (FEGTHIEALRIT k=1. 4 KEAFTEART *=1. 4
FEBIAFIRTHT B % =1. 4 BHTIEAPIET=1. 3 RIFETTHIRT k=1. 3 BIEFTHEET %=1. 3
AEARTITRIT sk =1. 3 KHETHAIIET k=1. 2 IARTHA=1. 2 VEHETT FAENT *=1. 1 fEmRIET=1.1
EEARTTSEREMT sk=1. 1 #JITHRE *=1. 1 ZHHLF x=1. | FHTAHRET *=1. 0 RGBT *=1. 0
FAAETRHTERRT %=1, 0 FFHEMETIS IRIT % =1. 0 (FEMRTIR *=1. 0 KETIENT*=1.0 HMNT FEHH*=1.0
KT AT %=0. 9 EIFHTHET *=0. 8 JFEMAETHET %=0. 8 KM AJFHET *=0.8

BB | THAAGHET % =0. 8 TATHT THTH %=0.8 & V) HiAIERET *=0. 8 BiETHENET %=0. 8

T80 TR A BT k=0, 7 ¥ [THAFE *=0. 7 SlAmiEmRT %=0. 7 Si& EFaRT %=0. 7

1) || TREARET =0, 7 Z2RHifAFR BT %=0. 6 HEHAFHH:%=0. 6 ALk BUIVI=0. 6
BHETHTEHT % =0. 6 H2EHT/|NI% k=0, 5 BERSHBFIR A3k %=0.5 7 &V HiEHET *=0. 5

IR T EE % =0. 5 @R ST R )1 5k=0. 5 AGEHIEFIET=0. 5 #&JIIHiAJRE %=0.5
eI RE %=2. 0 & AEFATHEE *=1. 8 EfRETAIE *=1. 8 NZEMTAFIHR *=1.6
FEETR FE+ R k=16 AEH FRR=1.6 FHITHER*=1.6 F I HLFEHH*=1.6
JIBHT )Y #kk=1. 6 FTHAIAHL *=1. 5 NZEM ={%%=1.5 NIZETHEME *=1. 5

ITHTERAE *=1. 4 JAEFH *=1.4 BEAFRx=1. 4 FRITTHA *=1.4 EFHHE*=1.4

SV E BRI k=1. 4 SWZEFRRTFEAS *=1.4 SW-ERKPRE*=1.4 AT TEE *=1.4
IETRAL) 1 % =1. 3 BN LFTAATERT k=1. 3 FBEM)I[E *=1. 3 EATIIA *=1.3 AETHFHE*=1.3
ARETNFEG*=1.3 AETEE *=1.3 §LATEEE*=1.3 BELETHRx=1. 3 ZLFEEH *=1.3
SV ERERRBET *=1. 3 AEHER *=1.2 ENHED*=1.2 ZHERE*=1.2

WEHTE k=12 H)IHE/*=1.2 IW=EEXFIFT*=1.2 I\ FEMRAI*=1.2
FULETAZ L k=1, | BFEZEBERTAE*=1.1 & XMRPITHAR*=1.1 RHART%=1.1

FHEM EFHE*=1.1 #IH LR HE %=1 1 AR x=1.1 SWWzEREF*=1.1
FEACHIUT BT & =1. 1 REATEE *=1. | REAMITR *=1. 1 Iz EXFER *=1.0 AEMIRET=1.0
HRAUTH ) %=1. 0 W= EHAXED=1. 0 BT EAT=1. 0 {8)I[ATEH *=1. 0 FEiAR *=1.0
NSk =1. 0 & BT =Y K k=1. 0 IMRETIAMR % =1. 0 REASTHRMT=0. 9 USR5 %=0. 9
BRI =0, 9 ARG %=0. 9 AFEHAE %=0. 8 FZH]/N\E%=0. 8 BRI %=0.8

SV ERER KRG *=0.8 SV 2 FREXIEE *=0. 8 JIIAFEHAX=0.8 Ui AR)I*=0.8
EEETHANT %=0. 8 ARATIERT k=0, 8 HHFELL *=0. 8 EATME*=0. 7 HETHEF K1k *=0.7
MEILETKEF=0. 7 _EEFT-EAAK=0. 7 JIEEATEET=0. 7 JIIATH = Fa%=0. 7 ARIHTEHH *=0. 7
FEMERTRENE % =0. 6 BF R =FSHTRRALR % =0. 6 JRATET %=0.6 Sz ERAMXER%=0.6

B ) | BTHEDT % =0. 6 5> UAABFTHER] % =0. 5 /N[BT KEF % =0. 5 EBFHTELEF % =0, 5

H & R % =0. 5

ENVE AR % =2. 0 FEAATk=1. 7 THERRXOOE=1. 7 BFHTHEE k=17 FIET R E*=1.7
SeHTZAE k=1, 7 FATEIRET=1. 6 AFEmE k=1. 6 THEEFRXEHT x=1.5 EFHETRELRIE *=1.5
FATERT=1. 5 \FARATAFIESTH *=1. 5 FIVEH3EHE*=1.5

FERAEFEE=1. 4 FERAPR) *=1. 4 TELER)XIESHT *=1. 4 FHTEEE*=1.4
TIEERTIESENT k=1. 4 SR SHEE 2 k=1, 4 FERHEFHRGE *=1.3
THEERIRXFGENEF k=1. 3 pRHERRZH=1. 3 JHZeT A OH=1. 3 FEMCR k=1 2 [LUEAHEA *=1.2
TIEMEBXEART k=1. 2 TELLERX/ AR *=1. 2 IETTENT *=1. 2 FRETEF *=1.2 Hif*=1.2
DUHEREFRENE k=1. 2 JEFHREIRZ A =1. 2 ZHHTd=1. 2 FHEhRXdidupk=]. 1

TP RXTIERRAT =1, 1 FEFHEL*=1.1 SREHtR*=1.1 HE&hAER*=1.1
FRIFTETAPIRT AT sk =1. 0 & | LB/ ik =1. 0 J\FEri )\ k=1. 0 FRERIAT-%=0. 9 MATAEH %=0.9
TR AR % =0. 9 FeFe - HFFRT-%=0. 8 IUETIEITE LR H=0.8 #kv-ri)IlOBT=0. 7
FATHHIE=0. 7 BEmAEERTE *=0.6 ATIREIL*=0.6

2 FFTREEFOET % =1. 6 BT A4 % =1. 6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
1 EMfiTzB%=1.4 M _EEfk=1. 3 XPFEIRTHH *=1. 3 mAETHSHE=1.3
ERm/NGE *=1. 2 ERTILEGER %=1, 2 AT EATEARERAT*=1. 2 ERIH#H%=1.1
[ BT REME S AT sk =1. 1 AEH=ET % =1. 0 FrBWEXFRE *=1.0 = *=0.9
FrFEHE TR %=0. 9 FTEEFTlE » 16 %=0.9 FIEETEI %=0.9 HrEZeH=0.9
BEFKIEDCHTER AT % =0. 9 BB X AR %=0. 9 HrF&HHT-FHRET %=0. 8 FIABTHERTE %=0.7
K EFEEIR k=0, 7 BRERTRAER=0. 7 FIERTE) | %=0. 7 ERMTHSHRETEH *=0. 6 FAETHER *=0.6
FFEmTILO %=0. 6 #f EMHIFE*=0.6 BJIIA TEI*=0.6
AR 1 BT HERATIT=1. 4 BTHATFRT k=1, 4 BHREARART =1. 3 BErIFXEHF *=1.3
HRRBXE STk =1. 3 BRTHRXAR T *=1. 2 BRUS K FE k=1. 2 BRGH IXHRA *=1. 2
HRUR N XAHBART k=1, 2 BRUEN X TEFEIT k=1. 2 FHTHE > Uy FEk=1.2
AT X k=1, 1 BHEX B&E k=1. 1 BUOT/LRXKETE =1 1 BRTR X k=1. 1
FRALK AR k=1, 1 BRCE) [XE) 1 k=1. 1 B XEE %=1, 1 ZEREE*=1. 1
BRI & X k=1, 0 HESURKAEZ *=1. 0 BREHKERE*=1. 0 HFUTRXHEE=1.0
HRERRZEH=1. 0 B A K FM) BT k=1, 0 HBAREARRKART %=1, 0 BATA)I[[XHHR=1.0
ANET/IVIRT %=1, 0 BRI | KA =0, 9 ZURREF T &5 FEFRINT =0, 9 BOFT e %=0. 9
HRUR XA =0, 9 BURTHAA KA %=0. 9 B HEFX i % =0. 9 FET-PEFXIT & H %=0. 9
BTG 7 JF k=0, 9 BURUEARKSIA % =0. 9 BB ARG *=0. 8 HUATHEE X HIR %=0. 8
WAL | XFER *=0. 8 HEFrihiA *%=0. 8 BmTRHAXE R *=0.8
HASURRAR—Y ¥ %=0. 8 BEILHXHR*=0. 8 RAJLHRXEF *=0.8
RS HIXALR) 1 =0, 8 FERHXZEEE] %=0. 8 HAHHAX =45 *=0. 8 FHHErHmFIH*%=0.7
R E X T k=0, 7 BRI KA %=0. 7 BFTHAASX PR %=0. 7 FREHEE X IEAN T %=0. 7
BOHRRIER=0. 7 BTHTE AT % =0. 7 BUHE R E AR %=0. 7 BARAXEZE *=0.7
EUBREF TREAT % =0. 7 [E=FhiTA=0. 7 FEEAHFET %=0. 7 BERUFFHERE %=0.6
ITHTHAREF %=0. 6 [E/y=FiiA% *=0. 6 JA/LHARANT %=0. 6 FARHEFXHH%=0.6
BURHEIX 4% =0. 6 BN EBX A %=0. 6 HUTHTEXIEHTE=0. 5 FA/INSET*=0.5
FhZ) 118 1 RSN BB AT k=1, 4 REIRARZS) || KA SE k=1, 3 REIRPEKIRAART k=1, 3 HIRFFEX B Ek=1. 3
R X LTFT=1. 2 BJRET =1, 2 AR B T k=1, | JIIFERIRERTE*=1. 1
JUR5) IR X ETRITAT sk =1. 0 ABRUERXAMRIR % =1. 0 ) IFFEIX/MERT 3 =0. 8 3£ 4 IFTiZE 7 IF=0. 8
R E R M RHERET=0. 6 )|l B X FHEIE % =0. 6
AL 1 EHROERTR R k=1 2 FFHAE=1. 1 [LEUCHRIKAT % =1. 0 BN L TRE=0.7
RN Tt L B % =0. 7
EEIR 1 EEEHYE/ 1 k=13 FEHEHAE*=1. 1 FEATRHA %=0. 8 BHIRATIES=0. 6
i 1 EEEWRRAT=0.8 ELHEK*=0.8 EHFREATFAE *=0. 7 FEOEMHRM *=0.7
RS TRRIE=0. 7 FEHPHES T U2 K=0.6
97 |16 00 28 | =@EEIFM 45° 38.5° N 143° 12.0° E 6km M: 4.5
AiRE 2 SEABEERTSENT % =2. 3 EEWTE 6 Sk =1. 7 SRS B *=1.5
1 SERFEERTART=1. 4 JEMEBET 7 » F v 1 k=1, 2 FARERTHOSBET % =1. 2 FPlER BT HER] %=1 1
BB EETT %=0. 9
98 |16 03 24 | BERIEY 37° 03.8° N 140° 45.4° E 9km M: 3.2
a5 1 WhEH=FnfT=1.3
99 |16 03 44 | REAREREARHS 32° 49.3° N 130° 41.1° E 5km M: 3.1
REARIR 2 REAPEXAA=L5
1 EHRTAIE k=1. 0 AEARICKIEANT %=1. 0 REAFIX AT *=0. 9 FEL&HTRAKRT%=0.9
ILFE TR T % =0. 7
100 [16 03 48 | REAIZREAI;MT 32° 49.4 N 130° 41.3" E Tkm M: 2.2
REARI 1 REARPEXFEH=0.5
101 |16 06 12 | FkHEPNREERTE 39° 09.8° N 140° 35.6° E 135km M: 4.0
AFE 1 FEEETHES k=1. 1 —BIFEMRAT %=1. 0 A TRIMT %=0. 9 FEFHFHHHT %=0. 8
[ERTTE TS T 5k =0. 7 JONRETT AAATERT=0. 6 =TT A BT %=0. 5 &= & Hish - I5=0. 5
— BT TJERHT % =0. 5
ER 1 FE=RERTEE) =1, 4 KALATRE=1. 0 KALBETHEAS Mk =1. 0 KR %=0. 7 FEEHTEHAE *=0.5
BKHTFEET=0. 5 BKTTHAIRT % =0. 5 EEE BRTARRIEE %=0. 5
KR 1 R EPE) [ %=0. 6
102 |16 11 57 | @ERH 36° 55.6° N 141° 24.7 E 33km M: 3.4
e 1 W EH=FT=0.5
103 |16 20 39 | REARIRREAMS 32° 40.3° N 130° 42.7 E 14km M: 2.6
REARI 1 FEfHyNERT=0. 7
104 |17 00 24 | FRARE=/\_E4bH)5 40° 26.6" N 141° 22.6" E 90km M: 3.8
HARE 2 EAREEEINT B k=2, 3 BE ERTIE A %=2. 3 J\FHEET=1. 7
1\ FHPRHLk=1. 4 JUFHREFH *=1. 2 BROHRT PR k=1. 0 HARREEATE%=1. 0 BALET E4bRT %=0.9
INFHESF=0.9 FFRTEE=0. 8 HUEATHD T 3URN *=0. 7 BEEETHR / it % =0. 6
AT 2 BEKMTERK % =1. 6

1 AZETERT=1. 1 AGEMFEAGER=1. 1 JUPAHFRA *=0. 8 B i % *=0. 7 BEH#) I %=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
105 |17 04 13 | ZIURALER 36° 26.5° N 140° 36.7 E 55km M: 3.7
PRI 2 MmaHtx=1.7
1 AERIFAERT *=1. 3 BB EIE*=1. 3 FHeRET b/INE*=1.2 HifHfiE4=1.2
O= B2 RS k=1, 2 RFHEThA *=1. 1 AKFH&HT=1. 1 AREHHiE=1. 0
FERE AT %=1. 0 KFHPNEET*=0.9 BILHEAT*=0.9 HJ %4289 SHiAFIE*=0.9
BYITHPIHE %=0. 9 SRR L k=0. 9 YERHITHEE %=0. 9 4RI T4 *%=0.8 HILHBh)I/NFHE%=0. 8
TR ETHEATET k=0, 8 AP TIEET*=0.7 HHHEF %=0.7 /IEEF/III*=0.7
FPETPH k=0, 7 /NERRTERA %=0. 7 £ [Fa*=0. 7 /EEH EER%=0.7
R HTETERET=0. 6 £4|THEEE%=0. 6 HEEAE LI *=0.5 #ATIES*=0.5
O AXTFFEF R *=0. 5 FRETTILF IR %=0. 5 OV= B2 M HA) 1 %=0. 5
WTHD D S %=0. 5 BRETHIGE %=0. 5 177 *=0. 5 i ERT{ % =0. 5
SRR % =0. 5
WAL 1 ATERTHE *=1. 3 ERTHEIT*=0.8 EMTAL%=0.8 SRR *=0. 8 AZESILATFHR=0.8
FFERTHRS % =0. 6 FHE THAREFAT=0. 5 Z&FH]257=0.5
THER 1 BFHEATERE *=0.9
106 |17 04 22 | BE&HEACAEW 25° 51.1° N 125° 33.4° E 24km M: 4.9
TR 1 EHET FHk=1. 0 Ei BT ERIHRE*=0. 7 B BT 0Edt=0. 6 &t & isliErE %=0.5
107 |17 05 01 | fRERIwEY 36° 56.5° N 140° 40.0° E 7km M: 3.9
B 1 WhE TSR k=1, 3 FARMT A & =1. 2 JERATFER % =1. 2 FHATHRGEET %=1, 1 Wb EAiEA *=1. 1
T EERTRA) | R sk =1. 0 /NEPRTH@ % =0. 9 AT % =0. 8 \ o X /v 1=0. 8
ISR %=0. 8 W X TH=FIET=0. 6 MIAHETHIE F/EEF=0. 6 7&JIIHT)1%=0. 5 HEFTIEREEET %=0.5
TR 1 Bk FRMk=1. 2 SfMaFH*=1.2 LEHEA=12 BIhB) /N *=1.1 Brh&AT*=1.1
RFETHLE k=1. 0 BYEFTHE£=1. 0 WHEXE ML *=0.9 ERIHd%=0.9 ATi=0. 9
EFRIETTRIERT % =0. 9 HIERETHALET %=0. 8 HEERE T L/INi*=0.8 HIZm+ERTAR:*=0.8
SRR b k=0. 8 AFREIHTAERET k=0. 8 Oz B Hiratiiks % =0. 8 m#kiiZeR)I%=0. 8
WK ETHEAIT %=0. 7 AETEES *%=0.7 /IEET EER%=0.7 KFHPNEET%=0. 7
INEETEA %=0. 6 FPTFH%=0. 6 JEATELE %=0. 6 HlekHETETHEET %=0.5 &R T *=0.5
INEEM/INI%=0. 5 BFEHsFHE %=0.5 > IXHRES *=0.5 BJIIHIIH*=0.5
N 1 FEETHIREAT=1. 2 FERTERH%=1. 0 KERHEE [ %=0.9 FE =T ET%=0. 8
HEATIRE) [HTFEEE =0, 8 B SATHREAAMT % =0. 7 HFATRET)[H]T/N1]%=0. 6
B IR 1 (FFEARFTHTEASRET % =0. 8
108 |17 06 39 | FEVEERpEEEHTT 31° 58.9° N 130° 23.3° E 5km M: 2.6
FEVR R 1 SOFMTHT%=0.7
109 |17 06 41 | b 5| &irHE 29° 10.8’ N 129° 17.2° E 17km M: 3.4
FEIR B 2 BRESTEMN/INEE*=1.5
110 {17 06 47 | AT FSiTHE 29° 11.0° N 129° 14.8" E 16km M: 2.9
FEREIE 1 BREHEM/INES*=1.1
111 |17 09 44 | REARIRREAMS 32° 38.8° N 130° 41.2° E 11km M: 2.3
REARI 1 S NRAT=1. 1 FIRTAREIAR] %=0. 9
112 (17 11 56 | f&&EHH 37° 22.3° N 141° 43.2° E 45km M: 4.4
BRI 2 mETHRART *=1.7
1 EEmR k=12 LIl %=1. 1 AETAE%=1.0 G&EHL T %=0.9 EIER] /NI *=0.9
B | IRFETHIT) ] 5k =0. 8 kiR HRT=0. 8 [LFTHT AR *=0. 8 & RHARER *=0. 8
BKTTENT % =0. 8 HANESTIARA *=0. 8 HAAETT/NEF %=0. 8 KUAFTIHAIL*=0. 7 ST E =0 7
EERETF H %k=0. 6 ZEFHTEAE *=0. 6 CFRETIUES %=0. 6 A AT EHEET %=0.5 =2 BRIARIE %=0. 5
fEER 2 {RITHTHAR=1. 7 MZERTILE %k =1. 6 o XTI =fOliT=1. 6 BFERTHIFT %=1.5
1 ETAEET A k=1, 4 EJIAPING *=1. 4 BFTEIET=1. 4 FBATREARET %=1. 4
FE S REIT T ALE R HUF R =1. 4 JIPIRT BTN *=1. 4 BEATTEREIT *=1. 3 F)I[H] FR*=1.3
W I 3 sk=1. 3 BRILTHHREET k=1. 3 & RETARA % =1. 3 SRIFFAFHRIG *=1. 3
FATHIRHERAT % =1. 2 EATHTEZERT *=1. 2 REAN TIAARK=1.2 JI{RETHE / 0 *=1.1 #&JIETEI*=1.1
JUPIATTNPN=L. 1 PR PNk =1. 1 2888 1 IHEuEs A k=1. 1 /NEFRT i@ %k =1. 0
VD X TEMEA K =0, 9 1&BFHETHIEILET k=0, 9 /NEFET/NEFETHT % =0. 9 \ b X HiFHET %=0. 9
BREMEAVES *=0.9 fIAITHETEE=0. 8 AETAE *=0.8 ERIMTEIN=0.8 “AFATTIMH:*=0.8
(| RRTFE % =0. 8 FrHURTA MY NE % =0. 8 AREFATFFHR %=0. 8 BRILTHH H=0.7 KAEMTEF [ %=0. 7
JEEE) T\ % =0. 7 48 B REFHT FALEE R %=0. 7 SEARTRINE %=0. 7 18 5GHEM A #81] %=0. 6
Wh X F/INMEIE=0. 6 R FETZ) BT %=0. 6 KEAEH*=0.5 “ A4 %=0.5
HFER 1 —BITEMRAT %=0. 5
TR 1 A F*=0.9 BILfiBh) VN *=0.5 HRERETLG *=0.5
A 1 FH = THEAREFHT=0. 5
113 |17 13 37 | REARIRREAMS 32° 48.9° N 130° 42.5° E 6km M: 1.4
REARI 1 AEAFEXFHEHR=0.5
114 |17 15 28 | REARIRREAMS 32° 44.7 N 130° 44.9° E 8km M: 2.1

A&

B

2

REARTEX A H=1.5
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115 |18 03 00 | ZImEALED 36° 39.5° N 140° 38.8’ E 11km M: 2.9
TR 2 ASCHBIINR %=1. 5
1 HIZAERT*=1.1 BZi+ERTAEE*=1. 1 HEKETITRIT=1. 1 SkmHeR)1%=0.8
116 |18 03 46 | REARIRREAMS 32° 33.7 N 130° 42.0° E 10km M: 2.9
REARIE 2 J\RHREFT*=1.6
1 FHRATEERT k=1. 0 J\fAHTRET=0. 8
117 |18 14 18 | REAIRAEAHS 32° 40.7 N 130° 42.6° E 11km M: 2.8
REARIR 1 FEORTTEEAT k=1. 4 REAREXIRFENT % =1. 3 FHLATMEIT=1. 2 TR REHET k=1. 1
FHHEINEET=1. 0 k)BT B k=0, 7 |LIERET TR %=0. 7 AEATEXAEH=0.5
118 [18 19 29 | ZRIRIEILER 36° 38.1° N 140° 31.2° E 76km M: 3.2
PRI 1 BHERTEE % =0. 8 HRERE T _b/NE*=0.8 H LB/ INFRE %=0. 7 KFHPFET %=0. 6
SRARAH%=0. 6 KEHTIEET*=0.5 FHEEREHILS *=0.5 O=bARNHEA)%=0.5
119 |19 01 19 | #HrBR B#ts 37° 09.4° N 138° 33.2° E 11km M: 1.8
TR 1 RS X *=0. 6
120 |19 01 25 | REARIBRE - HAcy 32° 22.0° N 130° 36.0° E 6km M: 3.0
REARIR 2 J\RTRAET % =1. 6
1 EREERFE % =0. 6 = JLHT FHIHRT %=0. 5
121 |19 09 38 | REAIRREAMS 32° 41.1° N 130° 42.0° E 10km M: 2.9
REARIE 2 FIRTIMEIT=2. 0 ZHEHT LB k=1. 8 FHIRMAHKET % =1. 8 FhEriEBHHT %=1. 8
REARTE XIEFART =1. 6 F=+HHNKHT=1. 5
1 REAFEXEGHET *=1. 2 FFLETERN *=1. | FEARTERAR=1. 0 FEARERATHL %=0.9 FIEITEN%=0.8
[LERET FEB R % =0. 8 JK/I|HT Bt sk=0. 7 REAFERATKE %=0. 6 /N[BT %=0. 6
122 |19 11 05 | AEAIREIERHS 33° 01.0° N 131° 05.8° E 9km M: 4.4
JZN 4 FERTERFT A=A, 2
3 BEIATILREE %=3. 4 BUARTPIARk=3. 1 [EFHIRE % =3. 0 [FAIFFH—DER %=2.9
2 F/NEETTRES % =2. 2 GUiiEE «=2. 2 REAEARITERR *k=2. 0 REAV NERTEF %=2.0
FARTTEFAHTRE k=1. 9 FERTEAFNT = *=1. 8 TEFEAPINER%=1.6 REERTB|K*=1.5
1 39 TR k=1. 4 ZEIRETAIL=1. 4 |IERETS % =1. 4 REAILHEARET k=1. 4
BT NtEH Y o 2 —%=1. 3 |LIFETAZGRENT % =1. 3 AEHIME *=1. 2 AEMHME *=1. 2
BERART PR k=1 2 [LEETTREAHT % =1. 1 [LFETTREJCHT % =1. 1 EATHE k=1 1 JGHLAT-LHHET *=1. 0
REARTEX AR H=1. 0 [LEEMTILRE *=0. 9 EATIHEENT *=0. 9 AEARHXFELI*%=0.9 (LFEFTHEALET *+=0. 8
JRHTHRASKT 3k =0. 8 FGHLFTIKET % =0. 8 FHRATIAEET=0. 7 F=+-THH/NEHT=0. 7
REAR X AT k=0, 7 FERARTRINT % =0. 7 FATISHART % =0. 6 | REH RFEFHT=0. 5
Kb 3 PrHTHIKAT % =2. 6 S KEFHIE)IHT %=2.5
2 H A AR k=2, 4 JUERTHEF b =2 3 THTHE AR *=2,0 fEH& % %=2.0
PrEFPT /NGRS k=1, 9 PTHEFAERT*=1.9 B EFRRETE %=1. 7 B4 KEFHEET *=1.6
H AR TRARE %=1, 5 S5 REFTH =8HT=1. 5 4% KEFHEIHIET k=1. 5 4% KEF RKEFET k=1. 5
1 AT AR *=1. 4 AATHEAAREET) | k=1, 3 FATRsEIEIR=1. 3 (A Lif%=1.3
PRABTFEE *=1. 2 E%REFTH AL AR %=1. 2 PAZRETILE=1. 2 f{aigs R *=1.1
PHETRELAINFRS %=1, 0 EA R EART k=1. 0 2% REFHTHAT % =1. 0 {&{AHyE%=0.9
FATHRIR=0. 8 % KEFFT RERETEAL % =0. 8 K4 THETA AT %=0. 7 H HFALET%=0. 7
FEARTHEEPNET % =0. 7 FREi =% k=0, 7 EfAmAIE %=0. 7 H HTFRHAT % =0. 5
TR 2 {FHMTER *=1.5
8 o] e 2 I\ETHEER %=2. 1 SIRHIAERE *=1. 6
1 KT/ NPT sk =1. 4 JKTIRERT k=1. 4 FIATHARMA *=1. 4 JZKTHEEART=1. 3
KR E T BT k=1, 2 ROAKRET/\BTZA M sk=1. 1 \ZTHHERARETS %=1. 1 HJIIFAHET%=1. 0
BT =FERT % =0. 9 SAATHEE %=0. 9 AZKALERT %=0. 9 1R RTHR %=0. 8
INFTHEARRTILARRE=0. 8 KINEATE L %=0. 7 ABEATT =WEHT %=0. 7 FLAATHET %=0. 7
DB EAHT %=0. 6 \&THiAR] %=0.6 ACEMILIIET*=0.6 Figl/ H*x=0.6
BRI % =0. 6 fREZEH=0. 6 FETHET*=0.6 » X (XTHEFET*=0.6 J\ LT %=0.6
TR0 ZHTR) A %=0.5 9 X|IAZIINT %=0. 5 ASZKTIRENT %=0. 5 AIFTER %=0.5
B 7MY %=0. 5
PR 2 HROEMTHIF %=1.5
1 #ET e k=1. 4 FIEETEERT %=1.3 FE» BRI =M1 %=1. 3 FEEHK*=1. 2 i T H %=0.9
HRoXUTZAE =0, 9 0 XWTHLfE2E % =0. 8 MEETHIFHR % =0. 6 ATHBRATFH=0. 5
=28 1 FEb R~ % =0. 9 TRImI&=0. 7
{3 1 ETHEET =W H=1. 3 ZERTAL BTN A k=1. 2 ETRETSRE % =1. 2 EIFE4ETEA k=1 2
JERATR TR NE=1. 0 JERATHALFRTIN%=0. 9 JERTH-ALET VL %=0. 9 PEERTHH L& %=0. 7
IR TS k=0 6 IERAHTAL TR A ST %=0. 5 JIIFEHT)I[FE %=0. 5 HZHAEH)I[%=0.5
123 (19 11 28 | Hm 31° 42.4° N 131° 51.8" E 24km M: 3.5
Bl I 1 BIETHRAE *=0. 6
124 (19 12 47 | REARIEa[ERHS 33° 00.9° N 131° 05.77 E Skm M: 2.2
JZN 1 FERATERF =0 9
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

fEEE kS s B
G+ # & )

125

126

127

128

19 12 58

19 13 24

19 14 24

19 2107

=R
FORER

=R
BRUAD

34°10.2° N 139° 19.0° E 14km M: 3.4
2 SRR =1 8 R & R=1.5
1 BBATRIR=1 2 ZERE=1. 2 1EREEEE *=1. 1 FBNTURE-1. 0 FBIAF +=0.7

34° 09.9° N 139° 18.9° E 14km M: 2.7
1 =ZERESEERTE=0.6

k1 Z B S 29° 34.8° N 129° 43.5" E 4km M: 2.5

YRR

T
PR

HiAY

g}
&
m

1 BERE TR, 2R +=0. 7

36° 33.6° N 141° 07.9° E 48km M: 5.4

4 ERTAFH k=4 3 AT TINERT k=4, 2 AERTTHY k=3, 7 AERITTATR % =3. 6 HUfEFS HME*=3.5

3 ANCATHERTAER % =3. 4 Oz B0 TimatFses *=3. 4 ARErTIGHE *=3. 3 £)I|HEAE*=3. 3
BRETHIFE M % =3. 2 ki F P =3. 2 &I aHE*=3.2 HILriBh) I/ VR %=3. 2
O B2 TTEA) =3, 2 ZKFTTART=3. 1 AERITT F4=3. 1 SEITAEE*=3. 1 KFHTHIT *=3.1
FREkTZE R 1% =3, 1 ZRIRET/INR % =3. 1 A /\#K=3. 0 > < |XHFAFIEFE*=3. 0 HH/14E=3.0
IR E T O %k=3. 0 $#RM K L %=3.0 /NEEFERA *=3.0 HiHME4=3.0 GRTHMF=3.0
/NEEM EER%=2.9 SRHTES *=2.9 HILH&AT*=2.9 BJIITFPIH*=2.8
R EHET %=2. 8 1T %=2. 8 IEATRIL*=2. 8 ZRIETAHH %=2.7
IEEAVNIR=2. 7 ARTHEES *=2. 7 HEERE AT %=2. 7 4-ATHRHET %=2. 7
WA T %=2. 7 AT %=2. 7 SEHETEEA=2. 6 TEMAWMT %=2.6 THEMRZ*=2.6
R A THEATET k=2, 6 ZEHFAE%=2.6 TJHTARR %=2.6 HFEH FHl*x=2.6
HURTIEE 7 Bk =2.6 HIHMHET *=2.6 23 4h 5 5 EEHE*=2.6 KFETHLH *=2.6
OBl 2 FRT=2.6 HEERET /NE*=2.6 S ITHKRER *=2.5 {THHEE*=2.5
RYSENE T Er T k=2, 5 AVIRINTHRRIFET =2, 5 YL % =2. 5 BEZIRTHRAT *=2.5
WEEREMIL %=2.5

2 ERFEHRM % =2. 4 BURmifberk=2. 4 PSRBT % =2. 4 {THTHRRE %=2. 4 FHami/KIEEIRGHRT % =2. 4
DN BT %=2. 4 kT %=2.3 N\TREER *=2. 3 BIMTHHRAT *=2. 3
FREFTT IR R % =2. 3 FRriiftiie % =2. 3 FRELrifRAT %=2.3 M9 A ) LHAFIHE *=2. 3
A TET RT k=2, 3 JREATHIE =2 3 IRk =2. 3 RIEEISTsAIE=2. 3
FEEKRETRRENT=2. 2 > X OV VIR *=2. 2 Zb iR F AP k=2, 2 FRFEmfgftk=2. 2
DI k=2, 2 WPk ZN=2. 2 HERT/IMEH *=2. 2 YCRmAEH=2. | FRERKHTITET=2. 1
FRBrLEIR % =2. 1 A=A TS k=2, 1 KPEHTREICT % =2. 1 i 0 k=2, 1 [ RATHg =2, 1
TATPNETIEIS k=2, 1 R E TS *=2. 0 ~SFATHRA *=2. 0 FIHRETA)I1=2.0
FIR A AT *=1. 8 AR *=1.8

4 EFETEET=3.9 T EETHE*=3.5

3 EMMaAE*=3.3 /NUTFMHEA *=3. 1 ERRATAR *=3. 1 EfiHET*=3.0 BT *%=3.0
TEARHT A =3, 0 FEMTHERIH:*=3. 0 FEBE T HRIANT %=2. 8 TFEHHT *=2.8 TEHHH*=2.5

2 KHEFEMGE L *=2. 4 FEEHPEIT %=, 4 BHFRIENT *=2. 4 IRESLHFHR=2.4
IVES LT R k=2, 4 AZERTFT-%=2. 3 FHLE THIARENT=2. 3 BEAETRE A *=2.3
FEARBTALE MR RIS % =2. 3 TE A *=2. 3 HiRma/tl§k=2. 2 BEAMHS = %=2.2
EEJIBTL S & & k=2, 2 BRAETIBA % =2. 1 HiAHRE) | [BTEEEE % =2. 1 /NLUTFgelT %=2. 0
iRk & < BRGE %=2. 0 HiAAE) BT/ %=2.0 BRI RRAF *=2. 0
WA THERBT AR % =2. 0 B YHA AR *=1.9 EEFHEmPET k=19 HiRS< SHEE)]%=1.8
IR/EHEEFTHEE % =1. 8 HIATIIERT=1.8 BYHFR *=1. 7 (EHHEAR *=1.7 BXHPEART*=1.7
KA HIT=1. 7 FEVATT O 5EEF x=1. 7 AR H 7= THT %=1. 6 AT RFHTEH *=1.6
TANTIERT % =1. 6 (EEFTHHERT*=1.6 BYHeRTHF *x=1.6 IAEEFHHLBRM*=1.6
ﬁﬁﬁﬁi%ﬁﬂ&@?*ﬂﬁ MiATT T %=1. 5 KAJFHART %=1. 5 FEN =GR *=1. 5 FHEETE*=1.5
B ErmE=1. 5

1 BATAREx=1. 4 EHHHRRT k=1, 4 FRTART k=1. 3 HAITEA x=1. 3 IVEEETERTE %=1.3
WEARTIPE HHT A k=1, 3 WHARTHEVERTER S %=1.2 HYeHRRITER*=1.2 HXHEmT*=1.1
IEHREEE=1. 0 BYCHEE %=0. 8 BIZEHRHFIER %=0.7 BYX:HHER=0.7

3 VAT R=2.6

2 NARETEE *=2. 3 KIFHTHR *=2. 2 AMETIAR%=2. 1 |LUehT&AR *=2. 0 LB *=2.0
AT EETATE % =2. 0 BRERTF & =2. 0 EIRIT /& k=1. 9 B IFETRT) | %=1. 9 &Mk *=1.9
NIGEEMKE R *=1. 8 KIFTTHR*=1.8 INBITEM=1. 8 T BT ARRIEE x=1.7
BATEHEET k=1. 7 lE2ed=1. 7 (IEFEXIEL *=1. 6 KIFFE/II=HET=1.6 KIFHRL*=1.6
THABTHEIE=1. 5 SEMBETE=1. 5 BKTHEET *=1. 5 IIEEWEF X k=1 5 FLAET E#=1.5
IIBERXEFE x=1. 5 A& AEHNER *=1.5 GFRATIUEE *=1.5

1 EYONERTREE % =1. 4 g =FERTEHE) =1, 4 IERETIERT k=1. 4 BREHRA®=1.4
FIFFETRIF k=1, 4 KB IATR=1. 4 BKATHHEET=1. 3 BKHRTHE *=1. 3 KT IKIG=1. 3
NIB B KA % =1. 3 KT ) LT % =1. 2 RIGTFTREEE *=1. 2 (1B HFEXTE *=1.2
BAHTTHILET k=1. 2 e AR AR L %=1. 2 BFAETH/NEF k=1, 2 FHBETH) I sk=1. 1
IIEHFEXES *=1. 1 EHERERTILR k=1, 1 BT k=1, 1 & *=1. 1
EEIRREAE k=1, 1 BEmadlk=1.1 Lt BT *=1.1 £ TR E*=1. 1 {IEHFEXKE=] 1
BKTTEERT =1, 0 KAWBTIRAE=1. 0 KIGFTT=AAK*=0.9 FEFHT—i8*=0. 9 FHEiTmIEAK*%=0.9
TR % =0. 9 SRR %=0. 8 A& LB *%=0. 8 ZEFMHTGHAE %=0. 8 KFET & *=0. 8
)BT % =0. 8 SULTETHTHED FE % =0. 8 B KHTHFNNT % =0. 7 F&HRAT=0. 7 FERHEEED=0. 7
KIS T-%=0. 5

3 JIHRATEE O %=3.0 WO XFi/NMaIE=2. 9 ERTTETER % =2. 9 {& BT L NMT %=2. 9
F)IFS/ B % =2. 9 [ERRTRE *=2. 8 PEERTHIT % =2. 8 FRETIRORNT %=2. 7 {EETIAAKNT=2. 7
FETENTALF & =2. 6 ERILTIRAR k=2. 5 JIIPAT LJIPNEE =2, 5 SRIGHFTHRIF % =2. 5 {RITATSEAR=2. 5

2 ERILTHISARERT k=2. 4 BT H k=2, 4 BB I aHE AT %=2. 4 SEART A *=2.4
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Ry | RS HEE kS RE HiE
By | & Mo B E GHEE B

MREBTHAA thEEF=2. 4 FAITHANG [BT=2. 4 AEH A k=2. 4 WX T k=2, 4 KAERTES [ % =24
BREEATEPHR % =2. 4 1&BFHEMIRERT %=2. 3 " AKATHERE *=2. 3 298I\l %=2. 3

TE B IREFHT FAGE A HIE % =2, 3 REAT TR %=2. 3 BIHETT/ING X k=2, 3 “AUATTHH:*=2. 3
PRI ZERT k=2, 3 FffrBTBORRE =2, 2 FHATTHENREHT =2, 2 FHATTHVEIRAT %=2. 2
TEEFHETR I % =2. 2 ERTHEIN=2. 2 BRILTAEAA=2. 2 WX TAREA%=2. 2 I TR *%=2.2
B RAETAR % =2. 2 JIPIATTIIPN=2. 2 #JIRT7) k=2, 2 BRFEETEE *=2.2 AfHi#Hk*k=2. 2
FAT TR AHRET k=2, 2 TEYRFTREA k=2, 1 HRRETIA) | BER k=2, 1 HEREE k=2, 1 AEHARE %=2.1
BT RS % =2. 1 S4BT BERE k=2, 1 WX DY i k=2, 0 /NEFHT i 5k =2. 0

JUPF EJTPA/INLE%=2. 0 18 S EMT R ILUAT % =2. 0 KEFBhEE=2. 0 FENTFE %=2.0

WD E T ZAIRT=2. 0 FEE BT k=2, 0 FrHIETAHY VR *=1. 9 BEEIIFHEEXFT*=1.9
fREETEL) W k=1, 9 EZHHEJ AT *=1.9 /NEFHT/NEFHIT sk =1. 9 ZHE)I[THA4SMT %=1. 9
TARRHIAE K =1. 9 KENTH *=1.8 FJIFHEKE *=1.8 FHETH A *=1.8 FKIT—AAK*=1.8
FIfRETHIFETIX = 5HT=1. 8 FAtAETFETX & RET x=1. 8 FIfAETHEESXERT *=1. 8 FEHAFKH %=1.7
BT BB/ N sk =1. 7 =FRETKET k=1, 7 (@S TEREAT % =1. 7 1@/ LB LA *=1.7

St BT =1. 6 RAFRETRETIXANT =1, 6 SEEEITHHETE *=1.6 MANTHIAsE » *=1.5
FRRTHS =1, 5 SEIRK FHTTHH =3FH *=1. 5 FtRETREEXE=1.5

HRRETAA) (R | 1=1. 4 1@ ST A 4E0T k=1, 4 FEERRTRHEE %=1, 4 BEBEMTAZEA %=1, 4
REFTEATTFT k=1. 3 ELHHNEK %=1 3 FEHERTERR=1. 2 SECEIATT BT % =1. 1

EL SR k=1. 1 fsA FRE k=1, 1 “AT/NE*=1. 1 FFSETEE=1.0

5 AT SRS P sk =1. 0 SEZEBERTASNT4E %=0. 9 ELHTHIRILET %=0. 8 THHTHA: %=0. 7
EEHEFANTIMARET=0. 6 TSR ERE % =0. 6

| FARUEAT % =3. 0 HilA=FTEEARARMT % =2. 6

HAAETRTCAEHT % =2. 4 (FEMRTHPEALRET %=2. 4 VBHTHERET *=2. 2 BAETTHI BT %=2. 2
(FEMGFTRA ST %=2. 2 KETHFEAMT %=2. 2 FIRATH O %=2. 2 EASMITHHET %=2, 2

PRI T EAART k=2, 1 HAETMTRMERT=2. 1 BHETHEAPINT=2. 0 FAETHTERT %=2.0 #)I|[FfRE*%=2.0
FEBBAFIETH R %=2. 0 THRHEITHRE %=2. 0 VBHTFARET %=1.9 RIETHEZET %=1. 9
FCETRH BT %=1. 9 FETHE 1 RATk=1. 8 {FEMATTERT =1. 8 AEFKATHRET *=1.8

T80 HTARET *k=1. 8 BiiGTH ST AET %=1, 7 KHETHEEET k=1, 7 AEARTTEREET *=1. 7

BHET TR k=17 A B/NII=1. 7 AETImEET *=1. 7 HAETHA=1. 6

I &0 R A BT k=1, 6 (FENRTES %=1.6 KETTEHHASIHHT *=1.6 KHEFAFHT *=1.6

AT TEF A k=1. 6 EATRT THH *=1.6 #&/I|[HAEHRIT*=1.5 ZHHZH*=1.5

)| THAAERT % =1. 4 RUFETHIEFET=1. 3 ARG AT k=1.3 FIRFTEARNT %=1, 3 T ErImT *=1.3
LA HEMT %=1, 3 HEZMTEIT=1. 2 ElETIHT *=1. 2 mIFTHEHITSH) I *=1.2

B HA RS k=1. 2 P)ITHAE *=1.2 #JIITHkr Lsk=1. 2 FRFEETH - [Fsk=1. 2 BUEIEMTALE *=1. 1
TEENTIA *=1. 1 ST FEE*=1. 1 FERETTRA *=1. | R =1 1 #eTAR *=1. 1
HEBET/ M k=1, 1 PSRBT RBT k=1, 1 Skt *=1. 1 REFITEEHF*=1.0
IRASHI KA %=1, 0 7 &0 ATHMT =1, 0 FEH & LATH L k=1. 0 Fr/e/ A BTHERFIR k=1. 0
FEBIEFIR R %=1 0 JIBFTaH%=0. 9 Z/e)BHBT%E%=0.9 & MTIbFET %=0. 9

2 BT HE=0.9 EMMCAT=0. 8 HIRTABHET %=0. 8 BEE LB IIFn%=0. 7 BRITEEE%=0.7
FrTe iR A i %k =0. 5

TFIER 3 BPHM#EEE % =2.9 FIFTIAFR*=2. 6 FEEH&EFT*=2.5

FRTFEH=2. 4 JETRHZ N *=2. 3 FEAZR *=2. 3 FIFEAEM %=2. 3 BHi{E*=2.3
TFEELEROUE=2. 2 BFHETREERIE *=2. 2 FHETERET=2. 2 sRHERSZHE=2. 2 fATHERT=2. 2
A =2, 2 NTFHAFIEBHTH *=2. 2 ZHITLE=2. 1 FERHEFHRGHE *=2.1
THEPRREAT % =2. 1 7 AT A %=2. 1 AT H &S *=2. 0 FHRETHIRALE *=2. 0

TIEL R IZICEHT % =2. 0 TIELATHERERET %=2. 0 JEHT A5 *=2. 0 $hFria =l *=1.9
FHERT A E k=1, 9 FEATPPHRI %=1.9 [LEHHHEA *=1. 9 TIEFEX/EE*=1.9
ASHETITIRAT %=1, 9 A TPEEE *=1. 9 ALATIA T *=1.9 HIFETI3EHE*=1.9 $k7M)IOHT=1.9
JEFEA *=1. 8 JEMHKE *=1. 8 ZILAT/NHlk=1. 8 FIHEFRX popk=1. 8

TFHEPRX THEFEFT % =1. 8 FATTE *=1.8 FLATAEF*=1.8 BEETEE*=1.8
DUERETHRERE % =1. 8 TIERBEXEAERT *=1. 7 TIELRRMERER *=1.7 HETI A *=1.7
PRILTATERG k=1 7 FERTTHEFRT-%=1. 7 EfT=%=1.7 LT B OH=1. 7 \EH/\E*=1.7
MEEMT\ A5~ =1. 7 EERMT-LH k=1 7 FIATEH*=1. 7 BERTH%=1.6 fATTKEH*=1.6
MEEA R *=1. 6 BEEHATE)I*=1.6 [LRFEITELRE=1.6 [LRTHEA *=1.6
FERET 280 %=1. 5 HEMHR *=1. 5 JHZTiFE =1 5 SHEEHMTEEL*=1. 5 HEMEHE=1.5
BRTE k=1 4 [URFEER *=1. 4 |UEHRERT TR H k=1. 4 FREFRL *=1.4

1% TS k=1, 4 W AR RS % =1. 4 EREERT =13 Hi)IIF/E%=1.3
PFTIRA % =1. 3 WIAEMNE *=1. 3 BETAERETSG *=1.2 KEAETRKEx=1.2
THERX DA k=1.2 —BI—E=1.0 $kTHREE=0.9 RHRTREE=0.9 BBJIITHHEE %=0. 8
ARFEEFAKHE=0. 7 figLTREZEE=0.6 8)IH/\f£=0.5

LR 2 PERTFERR x=1. 8 L ILImHmEsk=1. 7

HLRTRIR k=1, 4 KIRFIARRR*=1. 4 FERETT =@ *=1. 4 &ENTE S *=1.3 [LIATR7 E%=1.3
KIRFTADT 4 7=1.3 REHETFH*=1.1 F EHTEETk=1. 0 KR *%=0.9 FHlLmiddek=0.9
HORMI k=0, 9 [LFEE] B ETETSE % =0. 9 (L) I[FERT_E/IMA % =0. 8 JAIALETA#I=0. 8 KR TiBRRAT=0. 7
FIRERTERRE=0. 7 JATALETIRES % =0. 7 7)1 BT RHHR % =0. 7 RACIRATEIENT %=0. 6

ERETALR =2, 4 NETAFIR %=2. 3 AET FRR~2. 2 ASTHFE*=2.2 ASTFHE*=2.1
NEMTEE %=2. | HEEEATAL*=2. 1 & HERHHEE k=2, 1 FHEHER *=2.1

IZETAR) R % =2. 0 ARFEMIRERT=2. 0 FHEHHAEHTH *=2. 0 J2FHHE*=2.0 REATARE*=1.9
ITHMFERE *=1.9 FWBEAR EELREX=1.9 EAETIIA*%=1.9 ZFIE*=1.9 NMET ={Z*=1.8
PR *=1. 8 AENE*=1.8 HFRAT A *=1.8 JIIOTHPHFARSE %=1.8 &)IfiE)I*=18
JIEATTIUYMRk=1. 8 S o & RIBRKIRR k=1. 8 SV EHRX TS *=1.8

SV EEX AL k=1. 8 EFAT B EF*=1.8 FHEM FFH*=1.7 feamZEE*=1.7

RETHITRT *=1. 7 SV EREXKIBET k=1. 7 MZETEE *=1. 7 BANLTAASERT %=1, 7
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HhR
Eiaey

R
S
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HEE kS s B
G+ # & )

129

130

20 00 27

20 00 48

HUER

A

REFR

AR

AT
BRI
B

REARR
EAR

ap Sab

REAIRRE
REARL

2

2

EAIERS %=1 7 JIIOHHFA*=1. 6 ITHETASL*=1. 6 )/ A HA*=1.6
WX ER *=1. 6 FEEATRR%=1.6 FEET)I[E*=1.6 SW\\-EEXPFRE*=1.6

B+ RATERE k=1.5 =YFHiERE *=1.5 MRETIAMR %=1.5 S\\/-EHEXIER *=1.5 AEATHTERT *=1.5
TEMERTAENE =1, 5 EFBPRTEEEF k=1, 5 FREMANT k=15 FIEii/AR %=1.5 \fifoex=1.5
RETIRAT=1. 4 RATHIFET %=1. 4 )I[BAHifEnT *=1. 4 BRiTFJek=1. 4 FEARFFEM *=1.4
SHEETER AUk %=1, 4 SEHTREx=1. 4 BLELETHR%=1.4 S\ =EREXBIFT*=1. 4
FRACTIUTNT k=1. 4 BRALHT ERT=1. 3 /INEESFHT/ MEERF sk =1. 3 VAT *=1. 3 JIIOTi=>Ffn%x=1.3
PR k=1. 3 BTk 2 k=1. 3 JLATHART k=1. 3 {FZLB]/]\a5%=1.3

B E = FRTRALE *=1. 3 J\Wz X ERD=1. 3 0| THEFT % =1. 2 BF )[BT FRTAJR %=1. 2
ERT-EAR k=1, 2 & XADETHA k=1 2 AT *=1. 2 & B =" AK%=1.2
BERTEAE %=1, 2 SV ERERKE%=1.2 SV ERIRES *=1. 2 BQHTH H*=1.2
FRTAREF b ok=1. 2 ARFETARE *=1.2 BT /)I1*=1.2 ¥B/IETHEE*=1. 2 FLITZIL*=1.2
JNEEEFRT AR T4 k=1, 1 BAEETIARET k=1. 1 BRI *=1. 1 JI[&EATEAT=1. 0

BT k=1. 0 /INIETRER % =1. 0 ABILETRKEF=1. 0 S\ 7= FRFIREE*=0.9

5 UBEF TG %=0. 9 ARITHERN %=0. 9 FEATEE%=0.8 H &HEIFIR *=0.8

S UAEFHRH%=0. 7 & ZAVOETE)I%=0. 6 ARAETHAEE %=0. 6 FHACH /] %=0.5

R SLXAFEART % =1. 9 BURTUHXKRTRI=1. 8 HIEEARART k=1, 8 H ALK » F*=1.8
FAETPE- OO Uy frk=1.8 ZJEREFRE *=1. 7 HASURXKEG *=1. 6 HEJLHXEPE *=1.6
FRTHRX R % =1. 6 BFTHEFRIT A H *=1. 6 FHF/IKFBA *=1.6 HEEZXFH *=1.6
ETHMHET %=1, 6 HAFRXEE L & *=1.5 HJLERA T *=1.5 HEIIKEHF *=1.5
BREFEFI % =1. 5 BAMREXEE T k=1.5 BRHBRERR %=1 5 BRlEAR AR *=1.5
HAULFJ X H=1.5

HRHHEIX _EIEA *=1. 4 BHIESURXKAR—Y o # %=1.4 R EAXEE*=1.4
HRTHRX RS & =1. 4 FRALXKARIIE *=1. 4 TR R TEFEIT *=1. 4 FEEMXLA *=1.4
R XARYE k=1, 4 BELE ) XEER k=1. 4 /NER/INIET k=1, 4 BIFnidfk=1. 4

R NRALS) 1 %=1, 3 BARHAAR Z8AR *=1. 3 BAHAAXER *=1. 3 FRPEXFE k=1.3
BN T k=1, 3 WIRREF i S S mHT k=1, 3 JEWATT P B k=1 3 HURT T H XHRHT %=1, 2
HAVTHRXENE=1. 2 BAUTHRXAF *=1. 2 FRIKEE *=1. 2 BRRKHEXEZE) | *=1.2
FRRKERANP M *=1. 2 BEFARBERE *=1. 2 FRHEXEEA k=1. 2 0T *=1.2
Eor=FfiFa=1. 2 ZEHEF *=1.2 FREEXmihisk=1. 1 BTEAEAE *=1.1 A =11
HATILUTAART k=1. 1 [E5ySpmiAZ x=1. 1 FERETHPET %=1, 1 FHEr H EFnmE <=1. 1
HRTCARXE LR k=11 FERHEXE AR x=1. 1 FREAXAI=1. 1 FHREHEXPHET%=1.1
HRERRZEHEEL 1 AR EA %=1, 1 BEAEARKFHEIET k=1 1 FREHXEEE*=1.0
INEFRYRZ %=1 0 BEIFTHERE %=1 0 /NSHFART k=1. 0 FEEXHER=1. 0

BB k=1, 0 BRAUHTE R % =1. 0 \FEFiHia)[HT%=0.9 BRAHKAZRE*=0.9
HOR A X T % =0. 9 HUREEX H4:%=0. 9 HAGHEXAEHTE=0. 9 HAUE LXK HHRANT =0, 9
BT FTARET % =0. 8 JAVTHTFIRART k=0, 8 BRI KIIEA=0. 7 BAUSHI[KIEHET =0, 7
TEHERTRIE % =0. 6 HURHEXE /AR %=0. 6 /\EFHIAHEHT=0. 5

REHEALIX B FAMT % =1. 8 IR B X FEHMT k=1, 6 HRIHR) X RSF*%=1. 5
FRILTE X ULAART % =1, 5 B X L TRT %=1, 5 FEFEXEN L *=1. 5 FEFEXEE*=1.5

BRI || KRB ARHET %=1, 4 BETXILFIT=1. 4 BREEXEN L *=1. 4 )IIF) | IEFX =T %=1. 4
JIBFE R E AT % =1. 4 FRUERHXALRIR k=1, 4 HEIEREX 1 B AT k=1. 3 JIGFERTXER) I *=1. 3
TERETIRA % =1. 3 BRI IHERT *=1. 2 SRR =58 %=1. 2 )IIf) X T BT *=1. 2

J IR X A S k=1, 2 J5RTJERT FR =1, 2 AEAR R X ik =1. 2 FRIREURIXAEA % =1. 2
FREFIEX T 7 AT k=1, 1 IR R/ MEET % =1. 1 )[BT E % =1. 1 R RABRE *=1. 1
TR AR k=1, 1 IR X MZIBRRT=1. 0 FERER AR XK H4 %=1, 0
JIIEEERX FRRE % =0. 9 JIIFSEEXE T %=0. 9 KFNTH THEERI % =0. 9 FEARIE RS XAE *=0. 9

2% TS 2 IB=0. 8 )RR X RS =0, 7 ZEEFTEERE=0. 7 B/EE T D L=0.5
ZIETRILET %=0. 5

HEATEE *=1.5

R TREARET % =1. 3 |LBULALTHRIRET % =1. 3 FMFHaRM=1. 0 BN L /A %=0.9

B AR T > REE *=0. 8 HNHHEIL TRE=0.8 FEFEM&F *=0.8 ELEMHEM EHH*=0.6
HEFEH_EEFF=0. 6

EEmiiE/ 0 *=1.9

FHTEHAR *=1. 4 FEATTFIAK%=1. 4 HEHTE S *=1. 3 HEHTEREEY =1. 1 BHRMES=1.0
MR ERTECHE k=1, 0 BHRITREA *=0.9 ELRAYEE *=0.9 AHETEPNT=0. 8 AERTAE=0.8
SRR *=0. 7 LT _EHEGHESARS0. 6

[ FETIEAL k=1, 2 J\FTHREHR%=0. 7

HAAFERER k=1, 3 R *=1.2 —BITIEMRAT *=1. 2 —BITFHERNAT *=1. 1 —BIiTEHT *=1.0
AEATHANT % =0. 9 —BERT/EIRAT %=0. 9 Jb_LATFAENT %=0. 8 22 ATHITEMT %=0. 8
BUPNTHAS K %=0. 7 {EHATHEEK %=0. 7 B TLFERT=0. 7 ZEFHTHHENRT *=0. 7 JL_LHHIFERT=0. 6
FANETH AANERT=0. 6 —BIFELAT %=0. 5 B i E#E %=0. 5 L&A BT %=0.5
HSIATEIRTHTE k=1. 0 FEAIETHAS HET=1. 0 ANSEHT=ERT k=0. 8 [AIEF M (LT *%=0. 8

R EF T | LI sk =0. 8 FR[ M REMEST A % =0. 7 [RATE1[%=0. 5

BrmEkx=1. 1 FTOETEM *=1. 0 HEETHHE=0.9 FEFTITFEALE*=0.7
FEHPFE ST ’=0.7 BLEHSIRIT=0.6

B By 32° 21.8’ N 130° 36.1° E Tkm M: 2.8

2
1

ZSiivig
1

JRATIRAKT % =1. 6
EREERSHE % =0. 7 5 ALRT HFRT % =0. 6

32° 34.0° N 130° 43.1° E 11km M: 3.1
JURTRARET % =1. 0 J\{UTRIZFT % =0. 9 REAREENTKE *=0. 8 FHiHINKEET=0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
S| B R (& oo B E G E B
131 |20 02 05 | 31| ELFEER 35° 25.6° N 139° 0.6’ E 19km M: 3.0
1R 1 [ABET AR %=1. 0
132 (20 04 23 | REARIERE - EACHTS 32° 18.4° N 130° 30.3° E 1km M: 2.4
REARIE 1 FARTEAL=1. 4
133 |20 07 25 | REARIRREAMS 32° 45.7 N 130° 4.7 E 8km M: 2.1
REARIE 1 FEAT EE%=0.8 AEARFIXKIT *=0.8 REARTEXAFRH=0. 7 REARRX{ELIH *=0.6
134 (20 08 14 | BEBEEH 37° 15.5° N 136° 41.4° E 8km M: 3.9
AR 2 e TEEET=2. 2 SUKRTRET %=2. 2 figEiFaamT & *=2.1
1 LRAEERREEI x=1.4 LETFEIIFEx=1.3 HFEIERE*=1. 3 FHREFAHEE T *=1.2
LR EBIEAT k=1, 0 AEENTENFEFEM=0. 9 WHETHRIFIT %=0. 8 LRHAFFHAT=0.5
135 |20 08 16 | REAREREAHS 32° 41.4 N 130° 47.4° E Tkm M: 2.3
REARIR 1 FIRATEERT k=1, 0 HHETHEHN %=0. 9 REATERFEH=0.8 (LHET FHERE*=0.7
136 |20 08 50 | REAIRREAMS 32° 37.3° N 130° 42.6’ E 5km M: 2.3
REARIE 1 FURTTEERT k=1, 4 FTHITMERT=0. 9 T NKET=0. 6 TR REIAET %=0. 5
137 [20 08 58 | EHFEILFALE 39° 45.2° N 141° 50.6° E 58km M: 3.8
HARR 2 [ ERTIE(LA*=1.5
1 HFLRFEEET Mk =1. 0 J\FHIPNHL*=0. 6
EFY 2 EEFTHEWRT %=1.7
1 EETRA k=1, 1 BEMEETA=] 1 EETREREIFT k=11 Eam/liFH*x=1.0
BT TRE R %=0. 9 ‘B *=0. 9 J\IEFiiHEE*=0. 9 EMiHEJ I *=0. 9 =EFE~FIT*=0.9
HAATERR % =0. 8 HEFUIAT HEFAN=0. 8 BB /0 E *=0. 8 —BITIEEIRMAT *=0. 8 B HTH®E *=0.7
A AT HE K k=0, 6 AZETTARARIR=0. 6 EETRGERT=0. 5 HIRATE R *=0. 5 3EMTHEL *=0. 5
—BIHAREEAT=0. 5 & FEEFRT KT %=0. 5
138 (20 11 17 | REFIERTH 35° 44.8° N 137° 35.3° E 5km M: 2.5
FEEIR 1 FEHERES *=0.6
139 |20 12 09 | EHEURHER 35° 25.8" N 133° 53.3° E 8km M: 2.1
Rind 1 GALNTHES % =0. 7
140 |20 14 05 | REAIRREAIMS 32° 52.0° N 130° 51.77 E 11km M: 2.4
REARIE 1 FGMifERs sk=1. 1 RERRTB[K %=0.7
141 |20 14 14 | =&y 39° 37.2° N 143 38.4° E 41km M: 5.4
FHARR 2 BWSHATH T %=1, 7 HFHREI IS et %=1.5 LFRZE/ F%=1.5 BIAT FbEg%=1.5
1 EARFFEETE % =1. 3 P& EATE(AK=1.3 JUFHREASk=1. 3 PRI RIEHE*=1. 3 PR EEE=1.3
NFHPAL*=1. 2 EFBETEF %=1.2 B\ OBET LB k=1. 2 HFHRMEE=L 1 FART TR %=1.1
OB HIRGERT k=1, 1 BFOHETEROH %=1, 0 Feomidh=1.0 Fe- oM ARIMETRE *=1.0
HFETPE - AT % =0. 9 FNETTE _ARET%=0.9 Fb EETEE % =0. 8 FHARTTIRM *=0.6
TSR %=0. 6
AR 2 RRMTE %=2. 4 RMWTERAE *=2. 0 S ATRE *=1. 7 BEMTTHER *=1. 5 WEIRTIEE *=1.5
EEHTHE*=1.5
1 %’Eﬂﬁ%’ﬂﬂ* 1.4 JEETMANT *=1. 4 B FEHTHEA*=1. 3 JUEFiErELx=1. 3
SRR TP ERET k=1, 3 TEETA BT k=1, 3 BYNHITHIX *=1.3 (L HETRIR *=1. 2
?E%ﬁ?ﬁfum* 1.2 BUMTHALRX %=1. 2 éaﬁwim* 1.1 BRI ERT=1. 1
T AT k=1, 1 L ETFAERT *=1. 1 FEEBTTAIE=1 1 (LEET/EET=1. 0 HFR R A *=1.0
At EFMERT=1. 0 JUBEHAKE=1. 0 EEHEH %=1 0 —BIH BN *=1.0 E&mHIL AR *=1.0
BL@J NHIZKIR X REERT=0. 9 AZEHT I IFFHT=0. 9 BLINFH/KIR KAEAT %=0. 8 TE&FAIENT=0. 8
EAHTPIAR_FEREF=0. 8 PHATEEHT)IF *=0. 6
BRI 2 BKTRILET %=1, 7 B KTART k=1. 7
1 RIGHTHEAEET %=1, 4 BORTTECKET k=1. 3 BT HHT *=1. 3 EIRFERRTARIF *=1. 3
RIFFT )| = BET=1. 3 G&APAERT %=1. 3 BKATFEIT=1. 2 FERHEI*=1. 2 FEFRATERE*=1. 1
RIGHT L *=1. 0 AABETEE=1. 0 ZEFH—E *=1. 0 FEFEHEIE/AK *=0. 9 KRFFHi) I RIF=0. 9
TR SRR % =0. 8 JIRIJERTHIR %=0. 8 EHINFERTHHTH %=0. 8 Kl *=0.8
RIFTE L %=0. 7 FEFRETIUAR %=0. 7 FEFRMEIR %=0. 7 AETATEH*=0. 7 FEFATEIL *=0. 7
FIFFHTFR =0, 6 EIBANSERT/NEFFH 5k =0. 6 BANETIRA *=0. 6 FERATEA*=0. 6 KAUBHIIRE=0.5
P = REEmT R 11=0. 5
FKH 2 FKHTIRERDYE *=1. 5
1 HETARIR % =1. 2 KRAUTESLk=1. 1 JAUFAXIFE k=1. 0 FKH AN *=0. 8
FRFIAHTTVE B WTVE H 0 8 KEETTH I % =0. 8 FEFTI M+ =0. 8 FKH FHPMT LRF * =0. 8
KAUFA BT A 5% =0. 8 (Z2NEFHIIR %=0. 7 UL EIRIFARINE / % %=0. 7 PIERTFEEZ N %=0. 6
KALUFALR S *%=0. 6 jt{UJmffﬁhaﬂ?* =0.5 KEETTLLPNETER FH % =0. 5
iy 1 FLETR% *=1. 3 JEHETTEAIE=0. 7
142 |20 14 16 | =l 39° 35.2° N 143° 42.2 E 26km M: 4.9
HFR 1 BERATE I %=0. 7
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40° 22.0° N 143° 46.7 E 11km M: 6.4
BERATHER 1 k=2, 8
HAATERR % =2. 3 REMITIER *=1. 9 RMETERNE*=1. 9 FEIRTFEE *=1.8 TEEMMART *=1.8
db ErFARET k=1 8 BFHATEFH *=1.8 /B FEAHIE*=1.8 BINHRERX *=1.7 JWE LRSSk k=1.7
BNV % =1. 6 AZETT)IIFHT=1. 6 SEPEMTEEN HJeBRET*=1.5 b EridERT=1.5
S/ IRETPERR % =1. 5 TRETFAIHE=1. 5 BINFHERRX *=1.5 JUEFEHKE=1.5
EETHE k=1. 4 " FHEETI k=1 4 BT BORT k=1. 4 JEETEMAT *=1. 4
BN TZKIR K RGERT=1. 4 BN THAIRKAEAT *=1. 4 TABTIGHR_FEPRE=1. 2 AT I AT *=1.2
—BITAERET =1 2 BT LERT=1. 1 BKITHIK k=1. 0 AZEMARIR=1. 0 AZEHRNET *=1.0
TR TR % =0. 9 —BITFATILRT %=0. 9 —BIFTEINT %=0. 9 B & ALAMT *=0.9 —Fm{EM[R=0.8
PEFIEET) 7 % =0. 8 P iiAGIET *=0. 8 1EEMAENT=0. 7 ILHEMTRIR %=0. 6 *&FEEFRTHET=0. 6
FANETHAANERT=0. 6 XA EHT %=0. 6
PRAETHHTERT %k =1. 6 FIaATdLERT*=1.5
BRI BASE k=1, 4 AT 455=1. 1 HEDETSRET % =1. 0 HrOV=2BIEENLTFET=1. 0
THATETI R =1. 0 JEERTREVE=0. 9 AUMRALIRAERS % =0. 9 BARTHIART k=0. 8 22 ZHT skl % =0. 8
THTATETEFGE=0. 7 AZEETIL 2 45 % =0. 6 FLIRALKHEEL % =0. 6 FLIRTFREXATH *=0.5
ANEETRIEHE*=2. 1 EFETAR/ Fk=2.0 )\FHmEE*=2.0 B\ HHEHTHTH%=2.0
P ERTIE(L % =1. 9 FRALHT BAbRg *=1. 9 HZRFFHHT I x=1. 9 FEEM/EE=1. 8 FFHTiEE=1.8
FHE R oK k=1, 8 RN+ FHT % =1. 8 +FNHETHTE ZFHT k=1.7 5\ \SEHT LBRA k=1. 7
Teoidh=1. 6 S TR H % =1. 5 BFOMETER O % =1.5 LFET-LF %=1.5 YW)I[HEE *=1.5
BRI R *%=1.5
B HIET HUBEIR sk =1. 4 BRIGFRT /KA R =1. 3 \F PN *=1. 3 HFRARTIRM *=1. 3 BARTEE /Rili*=1.3
HFETEF-%=1. 3 EEEITEEME *=1. 3 D3 D HIFEERT *=1. 3 FA I FHHREET *=1. 2
ONBHIARIE *=1. 2 ZIRFATRMT %=1, 2 HIRTHAN % =1. 2 FHRIRTAT PG & % =1. 1
T O ARAHETE S sk =1. 1 Fe-OHF) I[P sk=1. 1 KRBT k=1. 1 FEHFsk%=1.0
+FETIREE R =1. 0 DD TIHA%=1. 0 FOEFI T GEEHFL 0 BB T XRA *=1.0
SEMFER %=1. 0 =FHI7EMF/NKRT %=1. 0 FILEEEF A %=0. 9 /I [FHIART %=0. 9
REIERTSE T %=0. 9 AT/ BT %=0. 8 FFT/ R ART %=0. 8 D)3 HHIE/IHT *=0. 8
JFTHEERT=0. 8 HFZRRIEINTHE *=0. 8 TR AH=0.8 F{ARTHE %x=0.8 4BIHTSH]%=0.7
BLRTHES % =0. 7 SEPNETHHR %=0. 6
TOETHMTE=2. 2 BOKHART =2, 0 Bk HET=1. 9 KA LET k=1, 9 B 70T *=1. 8
AFRETER *=1. 7 FRAEN*=1. 6 F&ETAEER *=1. 6 GETPERT *=1.6 BKATEKIT*=1.6
‘EISE ERTARIE *=1. 5 K| = ABT=1. 5 K I[HLET*=1.5
EEMRTEH R =1. 4 FEET—E %=1. 3 FEEMERE*=1. 3 FEEMEEK k=13 KFERTHR *=1. 3
FEIRATEIR k=1, 2 KIFFTE)IKIF=1. 2 RIFFHAIL *=1. 2 RIGTHFEFR *=1.2 AEFAM%=1.2
MYEMTESR=1. 2 EINSERT I k=1, 2 FEIRTIEUE *=1. 2 FIRETRAR x=1. 1 FERMEM*=1. 1
EWEEREITALH k=1, 1 RFHEEHIL k=1 1 EFEHFEL*=1. | FETRk=1. 1 BRETHE*=1.0
B | WEFHTET 1 sk=1. 0 ‘ETHHINZERT/NEFFH 5k =0. 9 KIBHT =AA k=0, 9 EFFETIUEE *=0. 9
SEIRTHEEER=0. 9 FIRFETHIT %=0. 8 RIFTHIE T %=0. 8 RIFTHFERS *=0. 8 IIEFERFNE *=0.7
(IBERRE RAF % =0. 7 FETTEEE %=0. 7 £ BUATHEH *=0. 7 EIRINZERTEIR %=0. 7
I TeATEAE R 5k =0. 7 KALETFRE=0.5
FREFEA I % =1. 7 FIETAL 7 =1. 6 =FEATER *%=1.5 KlFEHL%k=1.5
FRFTARIER=1. 4 FKETNHIFNE *=1. 2 BFAETRER*=1. 2 BFAETPEBITEH *=1. 2
WONETER %=1, 1 KAETIFsk=1. 1 FKHEFPAT Ll % =1. 1 KAUTDAFIEF %=1. 1
AT A BT AH *=1. 1 KEEATHLARIRS A k=1. 0 LAk EATERERT=1. 0 ALEKETHTRPIR *=1.0
AR TRET k=1 0 AETETHERERT v k=1, 0 BEfUTT Y HHRT b k=0, 9 FRERMTHEEE %=0.9
B ERRE%=0.9 KAUTHEF*=0. 8 KAUTALREF %=0. 8 ALALTEIRBIAERNE / # *=0. 8
BRI BT % =0. 7 PIERTPERE P %=0. 7 FK SRR AR HAR=0. 7 HFIAHA TSR] %=0. 7
AT GFOEEEF % =0. 7 FAUTHRGSN %=0. 7 1ZHNETHAIR %=0. 7 JCRETH R0 %=0. 7
o/ INSHAT INR R % =0. 7 18 ETRARE) 1 Tt k=0, 7 AEFR+S050T %=0. 7 BETFTHRARAT %=0. 6
ZRERTHE) % =0. 6 FRFIASHT MR %=0. 6 HFIATET BRI *=0. 6 BFIAERREITREHT %=0. 6
J\ERIBHTAIE %=0. 5 AL PEART_ B3 % =0. 5 BEFRAILIP 3% =0. 5 F{FrHHEMAETHE M %=0. 5
W ETEHERTIE / H *=0. 5
R LIAT Rl >k =2. 1
KL =1, 4 ERTRE *=1.3 ZJIETHRL *=1. 2 BT *=1. 1 EATHR7IE=1.0
TEETILE & =1. 0 FHERTEAE=1. 0 JEETHANT %=0.9 HEITAL*=0. 9
SR TR =& k=0. 6
o EATERERAT % =1. 3

32° 32.7 N 130° 38.4° E 9km M: 2.6
IRFSARET 3k =0. 7 k)[R Bt 3 =0. 5

34° 53.8° N 135° 29.0° E 9km M: 2.3
BEEAMTA P % =0. 6

42° 10.7 N 142° 12.6’ E 31km M: 4.2
HTOTEDMT =BT %=2. 7
FORATALERT % =1. 9 FHOZ2ITEHANILTFHT=1.9 B EH5 B &ETFI%=1. 8
FTOE DT EENEIZEET % =1. 7
RESROETT AT XART k=1, 2 JEERTEE=1. 2 Z2 AT Esdtt =1. 2 FHRETREN *=1. 1
FEEHTEAAAN T 3k =1. 0 Te~BTEERk=1. 0 BHARTTVART *=1. 0 ZERIATZHT %=0. 9
FURRBR X TTHT % =0. 9 THri SRR %=0. 9 THrRmiaEL%=0. 8 HEERTFHET *=0. 8
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FOTE7 AT EAPEIEE=0. 8 JRHATHTIN S2=0. 7 FLIRRE X EBIPN % =0. 7 BARTTHTIREAT *=0. 6
THATATSEH =0, 6 BRRITTROART % =0, 6 HTOVHWIEFPFRE *=0.6 FIERTAR=0. 5 JHiRIHTEFAE=0. 5
P L RT3E{L 4 =0. 8 HUEATRDF SR +=0. 7

40° 22.0° N 143° 4.2 E 12km M: 6.2
TRARTHITE=2. 6
BOKTTEMT % =2, 3 BKTTECKET % =2. 2 BKTKILAT k=2. 2 BKTTHHNT=2. 0 FFRIT SR *=2.0
EHEEITARIR %=1. 9 BRI AN *=1.9 FETTAHk=1. 8 FHETHART *=1.8
RIGTHT ) | = B ET=1. 7 FIEFT ) ALET sk=1. 6 F&mRERER *=1. 6 FEFEATENI*=1.6
SR ARSI % =1. 5 JITRA L *k=1. 5 A HETfAH *=1.5 RJAlFEIHR *=1. 5
TR %=1. 4 FERMEEAKR=1. 4 KT RF=1. 4 RIGTTER *=1. 4 EFHER*=1.3
SEIEHARL k=1, 3 EIZERITAL =1, 3 KRIFFFTE L k=1. 3 FIRINERT R *=1. 3
AT, 3 BEIR TSR k=1 3 FERMEER=1. 2 FERMEIL %=1 2 VAR *k=1.2
) | WEFETET 1 sk=1. 2 BAAETIRAk=1. 1 FUFFETFIRF x=1. 1 EIaInsE8T/ NEF e sk =1. 1
CFRETIURE =1 1 BERTHE *=1. 1 KIETFEEH *=1.0 |LThTEAER *=1.0 ELTEL*%=0.9
A BT % =0. 9 KIBFTHMET-%=0. 9 KIFFH =AA%=0. 9 IIEEAHRKE L *=0.9
IIEHFEXFE *=0. 8 (I EMHMEFXIER=0. 8 FETHES *=0.8 EHINETEIF *=0. 8
SNMABHIARE=0. 7 FIEF) 1 % =0. 7 FEF KM %=0. 7 MIEFEXES *=0.7 IEKAXILH*=0.6
EERRT TN % =0. 6
BOSEETHFHE*=1.9 /AR *=1. 8 FARFLIMTE%=1.8 NPT RIEWE*=1. 7 TN HEE=1.7
F AR K k=1, 7 FART PR =1. 7 LFBIZR/ b%=1.7 FRTEE=1. 6 BALET bR *=1. 6
B HHET EBAE *=1. 6 B EATIEAK=1.5 +RIEME+ &0 *=1.5 LFITLF*=1.5
R TPE ZRHT k=1, 4 BRIHIETER Dk =1. 3 FREIRET/KA %=1, 3 &k, IRETEE k=1. 2
TR k=1. 2 MWIRTHMI%=1. 1 ORATA *=1. 1 ONAHHI%k=1. 1 =RATRHET*=1.1
ONDHTHARERT %=1, 1 HFETHEFk=1. 1 Teomidii=1. 1 FHRMRM<=1.1 \FHAIL*=1.0
FLAT R ATECSET k=1, 0 H&AEAT AR % =1. 0 EEHEETERME % =1. 0 = FBT/ERF/NIEET %=1. 0
BRI =0, 9 BALETES 2 R (L%=0. 9 B AT/ BT 3k=0. 9 & MATEM %=0.9
HOBATRDF- IR % =0. 8 ZRm ERET FH A *k=0. 8 N THUL % =0. 8 FRIAET 75 E-H %=0. 8
o7 IIPNET % =0. 8 KRETAM *=0. 7 BHEHTF T %=0. 7 JUFTRENT=0. 6 O35 HiARHET *=0. 6
BLRTTH %=0. 6 SARTTHILAT%=0. 6
BRI % =2. 4 RNMTRRNE % =2. 2 BAFTERE *=2. 1 BMTIALRX *=1. 8 BFHATEFH *=1.7
FAMTFXIH=1. 7 JUEEHHIE*=1. 7 {EETMART %=1 7 Jb EHiFEERT %=1 7 FEMTER*=1.6
At EHVEET=1. 6 BNTHIDRIX % =1. 6 FEIRTHEE *=1. 6 {E&ETA BB *=1.6 JEEHEEkk=1.5
—BAFAEIRAT k=1. 5 &/ IGHTFEIR % =1. 5 AZEHT) I IEFHT=1. 5 BNFHRTIRX %=1.5
EETEE =14 JUBETKE=L. 4 SRIERTSEI POBRAT*=1. 4 JEETHFINT *=1. 4
SERATIER =1, 4 BUNTIARKKEEIT=1. 4 BMNHARRRERT *=1.4 ZFmifETF0T *=1. 3
EAHTPIHR FEPREF=1. 2 —FlIEEF x=1. 1 EhTHILANT *=1. 1 BEEHLE=1.0
—BAMIATILET k=1. 0 AGEMIFLAGIR=0. 9 EEF I H T %=0. 8 —FmiALIFT*=0.8 —Fmif&EMH=0.8
ILIERTRIR % =0. 7 FEEHIGART=0. 7 KASETHAALIERT=0. 5
RS %=1. 8 FHJIETAL)IFL%=1.6 KLmEFL*=1.5
ZAERTEN k=1. 3 AKETHRROFIE *=1. 3 BFIAEAFE *=1. 3 BFAERE HEYEH *=1. 3
FRFTAIER=1. 3 BRATTHEILA=1. 1 [ZNETER k=1 1 KEEMTFEk=1. 1 FEFTHRETk=1.1
FAUFTAFOEF sk =1. 1 KAUFTAFEBTAM %=1. 1 HEFHPEERTASE % =1. 0 FKHEIHT IR *=1. 0
B ERRE k=1. 0 AT ERBVERAE /1% %=1. 0 KEETHELPAETRGA *=1. 0 JtEKHETIEEET=1. 0
FERERMTIRRES =0, 9 J55IR ) ERT %=0. 9 KALUTHALREEF %=0. 8 KALUTHETS *=0. 8 (THNFHI4IR *=0. 8
AR ETTRPNIR % =0. 8 BEFTTHSCFHT %=0. 8 HEMHT Y HHT L5 %=0. 8 PIEITHEEZM *=0.8
FKFHZESERET ASERHAR=0. 8 FFIACHETHAEAET =0, 7 KAIFTHIE k=0, 7 _L/INA{=A$/NR A =0, 7
1B _EFIERAIRALR % =0. 7 BEFATAZRAT %=0. 6 HFIAERREITRENT %=0.6 /\ERIBETIGE % =0. 6
KEETHE-O *%=0. 6 FFIAETT R %=0. 6 RAUTTHFIEEEFH *=0. 6 HFIAETTHRBFET *=0.6
RIS % =0. 5 FRFHTILAN =0 5 HIRGHFE TN %=0. 5 HFIAET BHFITIR R *=0. 5
WA ETEERTIR 2 H k=0. 5 {LALAPEART B3R %k=0. 5
FFILBTRIR % =2. 0 A RS *=1.5
LA k=1, 4 {AHLRTAH=1. 3 JEMTHILE % =1. 2 REFEE*=1. 2 AT *=1.2
AR k=1, | {EHETA =1 1 SERTEEE=1. 1 =) IR L % =1. 0 HHERTEERE*=1.0
FEPNETARE sk=1. 0 |LARTHE k=1. 0 FERTTEAR % =1. 0 EERATHENE/1=0. 6
PRERTHTERT k=1. 2 BRARTHIART %=0. 7 FZEMTAL 2 5% =0. 7 ARLIRTSAT % =0. 6 JHIAHTHIR~0. 5
SR FRTTTH =3 k=09
i ERTEMRERAT %=1, 2

40° 24.3° N 143° 29.9° E 11km M: 5.5
INFTHEHS % =1. 8 FARFAEHT I %=1. 6 JLABTEE=1. 6 FARmaRlT 5 Kl sk=1. 5 /PR R *=1. 5
EFEHTRE k=14 BALET FAbRE k=1. 4 P& FETE(AK=1.4 W HEHTHRE%=1.4
LFET-LF %=1. 3 FARMEE=L 3 B SHET EIA% %=1, 3 FHIHETER Hi%k=1. 3
RN+ BT % =1. 2 +FIETE ZF0T *=1. 2 {e-omidi=1. 2 T Oma&R *=1.2
Sl JERTHEEH =1, 1| FRARTHR =11 DN HHRHEET *=1. 0 Te- ORI *=1.0
HOERRD TSR k=0, 9 JUFHTAAL%=0. 9 T AT *=0. 9 =IRTTHMT *=0. 8 FRIFHTKA *=0. 8
SEITHIRE %=0. 8 #EMHMETEEM %=0. 8 KFENT KR *=0. 8 2D HiAE *=0. 8 FEFHI TR MI=0. 7
= FRTLERT NBET k=0, 7 HFET T %=0. 7 FF7) I AH=0. 7 O 50 %=0. 7
HALATES 7 R L k=0, 6 EPNETH IR % =0. 6 FRIGTETPE &M *=0. 6 5 ZRrd &0HT I % =0. 6
BERRER) | k=1, 9 LR *=1. 8 BFEATEF M k=1.7 BEMETHEER *=1.6 KRBT RIE*=1.6
I\ SR % =1. 4 RIS *=1. 3 b EHMNERT=1. 3 AZEM)IIGHT=1. 2 ZF HifkriT % =1. 2
LG ETEN TP BRET k=1, 2 b LEFRFESRET % =1. 2 SEETTXIE=1. 1 FREATLERT=1. 0
EETEE =L 0 JUEBEHKE=1. 0 BMFKRKERN *=0.9 JEETA AT %=0.9
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
BT H BT %=0. 6
BRI 2 BKTRILBT %=1, 6 BKFEKHT %=1. 5
1 BCKTTHERT %=1, 3 BKHTRGHHT k=1. 2 FETHHERT %=1, 2 BT EET=1. 1
EIRZE BRTARRIS k=1, 0 FEFRATENI*=1. 0 KIFTH )= HET=0.9 KIFFHHAIL %=0.9
FEETTATEH K =0. 9 FARATSE %=0. 8 FEFTAERME +=0. 8 BN ER=0. 8 FEFMT—iE *=0.7
FIERTHTRS % =0. 7 FBTFREFA k=0, 6 TR HEIE/AK %=0. 6
At 1 ERRETITHTIEHT % =1. 4 ZZFRT Rt +=0. 8 BAETIVANT % =0. 8 ER{CINTSRAT k=0, 7 JHAIMTI#IH=0. 5
FRHER 1 ZFERTEM & =1. 1 HJIETALIFR *=1. 0 KAUFEZL*=0. 9 KEETHHI*=0. 8 BT KME*=0.8
FEAIASHE T PE B ETYE H k=0. 7 KEAETELPETES FH % =0. 7 JAUTiXIFRES % =0. 7 FKHTHAZF0H *%=0. 6
ZDNFTER k=0, 5 FREEHTIERES %=0. 5 RAETIH.M *=0. 5
LR 1 HLETRIA k=1. 1
149 |21 01 28 | =[=ih 40° 18.6° N 143° 38.7 E 8km M: 5.3
HARE 1 HAEFETE x=1. 3 J\FHRAS%=0. 9 HARRIERNTE KM k=0. 9 M RIEHE*%=0. 8
iﬂ\%ﬂﬁT¢T%E*:Q7’tFWH§/4t*—O7ZEFBT§?’OG
HFR 1 BXETHE I k=1. 1
BRI 1 BKATECKET k=0, 7 BKATRILET %=0. 6
150 |21 15 38 | REAIRREAMS 32° 41.0° N 130° 42.0° E 10km M: 2.7
REARIE 2 FIRTHIAMEET=1. 9 LT EEAET %=1, 5
1 FIRAREKET %=1, 4 FfHTNEIT=1. 3 REAREXIREINT *k=1. 2 REAR X ESHT *=1.0
ST B %k=0. 9 REASERMTIES *=0. 6 REARTEXFH=0.6 K)IHTEHi*=0.5 F{EATEN*=0.5
151 |21 18 18 | REARIRREAMS 32° 37.2° N 130° 42.9° E 5km M: 1.7
REARIR 1 FIREEET k=1, 1
152 (21 21 29 | {EERREEES 33° 49.9° N 134° 21.1" E 10km M: 3.2
TR 1 FRVERTFOR k=1. 4 FHITE)F %=1, 2 EEHARE%=0.9 IVENT EAVE %=0.9 BIERTHEEF *=0.9
%K%BTM‘\'*—O 8 _LREHTAE %=0. 5 ABTHAT %=0. 5
153 |21 21 46 | REEiE 28° 29.8° N 141° 47.8° E 48km M: 5.3
BRAD 1 /IR B TERT=0. 7 /INEEIEATAC S = B A 11=0. 7
154 (21 21 49 | =Ry 40° 38.6° N 143° 41.6° E 22km M: 5.2
HARR 2 HARFEGIHT k=1 8
1 )\ k=1. 4 BALET EAbRg k=1, 4 NFERTRIME R =1. 3 B HIBTER M % =1. 3 F 70T HEE=1. 3
LFETRR Ek=1.1 M EENE(A %=1 1 BOOERTFTFH%=1.1 LFELF*=1.0
H AT E k=1, 0 JUFHPIAL%=0. 9 FUSEET A% %=0. 9 44 EETEE H % =0. 9
ONHHIARIE %=0. 8 HARMIEE=0. 8 Te-omi4mh=0. 8 +FIH e _&HT *=0. 8
RO 8T % =0. 8 DM DA *=0. 7 = FETIERF/NEET k=0, 7 SEAETHRHR *=0. 6
AR 2 R *=1.5
1 P mi4EIT %=1, 0 JUEEHTHEE % =0. 9
e 1 AETIYART %=0. 7
BRI 1 BKHTECKET k=0, 8 B KHHERT k=0, 7
155 (21 23 07 | EHURFES 35° 25.9° N 133° 53.3° E 8km M: 2.1
il 1 BELHETHER *=0. 9
156 (22 02 29 | MHEAELE 27° 27.0° N 128° 36.5° E 45km M: 3.3
FEVR R 1 FnBTHER=0. 7
157 |22 05 41 | REARBREAHSS 32° 41.1° N 130° 43.5° E 9km M: 2.1
JHZ NS 1 REARXEGHT %=0.5
158 |22 08 13 | =p=n 39° 52.4° N 143° 44.6’ E 18km M: 5.4
ERR 2 REMHE *=1.8
1 EEHEEx=1.2 [EETAEOET%=0.9 EEMILTRT=0.6 =EHILH BT %=0.5
HAE 1 BOSEETRTHE*=0.9 \FHEHF%=0.9 LFRIZR/ L %k=0.9 AR REME%=0. 9
FAEHT LALEE %=0. 9 TP RTE8=0. O FHARRISNT & KM % =0. 7 FHARFEIENT % =0. 7 B ERTE(L%=0. 7
EFETEF %=0. 7 BV SHHEET ERA%E k=0 7
IR 1 BKAPECKRT % =1. 3 BKATKLAT k=1. 1 GETHERT *=1. 0 ZEREMI%=0. 9 B KHHART *=0.9
KIBFT )1 = HHT=0. 8 F&TRTAH%=0. 8 B KTTRE HHT %=0. 8 BEJFHARRME %=0. 8
EIRZE BT RRIE % =0. 8 AL BE *=0. 7 ZEFi—8%=0. 6 FEHTEAE %=0.5
A R 1 KAUTESL%=0. 9 FFIAERTTE B T8 M *=0. 8 AT IME*=0. 7 KAUTIXIFIEF %=0. 6
WZHNEHER % =0. 6 FK 40T IR 5 =0. 5
[EEpIALN 1 HLETRIE %=1. 0
159 |22 12 58 | REARIRREAMS 32° 40.8’ N 130° 42.1° E 12km M: 3.2
REARIE w%BITL,% k=2, 0 FIRTTEEFHT %=2. 0 AEA X KIT *=1.8 ﬁ“z&@l:%a 1.8

HEAREBRTAKE *=1. 7 FHATAMEIT=1. 7 %ﬁfﬁT?‘EﬂkfﬂT* 1.7 REAREENTES %=1.5
EF%B?T@W* 1. 4 FEHHVINEET=1. 3 ZHETAIL=1. 2 A ﬂiﬁlﬂéﬁ *=1.0 JIEATS[7K *=0.9

REAEE KU FART k=0, 9 FH5H/N 1 [BT3=0. 8 sﬁfﬂzﬁmf*—o 8 FHASETHEARN % =0. 8 JiJI AT EsHt1 =0, 7
%I%BITN%EE *=0. 6
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35° 49.8° N 140° 55.5° E 35km M: 3.3
TSR % =0. 7 ZRMEEIETTE B 5k =0. 6 FRINFENRTHEAIE=0. 5
-1 OBT=0. 5 FHEH{= R *=0. 5

38° 22.9° N 142° 10.1" E 33km M: 5.3
SATHRENT %=2.9 —BAMTTBNT % =2. 7 RERATHEYI*=2.5
—BATTEEARNT k=2, 4 —BAFTHRIRAT % =2. 3 RIMATEIRME *=2. 2 Bl HHE *=2. 2 {EHRTHEENK %=2. 1
FARETTHE) BT=2. 1 25T RET=2. 1 FERiE Eris EeT =2, 0 REMITTILTAT=2.0
FANTETHRANERT=2. 0 |LIFHET/\IEET=1. 9 b EATHERET %=1, 9 FEEFHHFHET *=1.9 —BIfRHET=1.9
BRI R k=1, 9 TEBTM AT %=1.8 " mifEFT *=1.8 B HTHHLAN *=1.8 JIRETFR %=1. 8
BNFITHIR k=1. 8 BNFTLI X k=1. 8 JHBET/ NGBk =1. 7 FERTIHELR % =1. 7 fE&T A BRI *=1.7
LTI k=1. 7 BNFARERX k=1. 7 FEETTHRAINT %=1. 7 b EAWlERT=1. 7 W& HEE*k=1. 7
—PBAT ERET % =1. 7 —RETT B LT % =1. 7 mEFHTESFET % =1. 6 — B &EF *=1.6
S IEITTEIR *=1. 6 J\WEEHEFBkk=1. 6 {E&MTRENT=1. 6 E XA *=1.5 BINTALRX *=1.5
FKARTETHREHT % =1. 5
EEHTRIR=L 4 i k=1 4 BETRGT *=1.4 ZFmifER=1. 4 FaNTFXH=1.4
EFITH AT *=1. 4 JUEFHRKE=1. 4 FRIEITERNEE PHERETk=1. 4 AZEHERGR=1. 3
HARFTHR k=1. 3 FFEFTEFE *=1. 3 BINHAKREAHEAT=1. 3 BINTHKRRIERTT *=1.3
BT k=1 3 JUFAMFRA %=1, 2 —BIT) [T % =1. 2 A& GFT=1. 2 = drighl o =1, 2
—BIFATILET % =1. 1 FERTERTIRPYISH%=1. 1 JURESEHIA M *=1. 1 BRI %=1, 1
A FHBRTIER=1. 0 AEHREAET %=1.0 FEAERTRNAH *=1.0 —FiHadFix=1.0
FRETEETTR=1. 0 1ERTICARA AT *=0. 9 TaFTEET)IIF *=0. 7 FEHETTER_HEJAEF=0. 7
SERAT R %=0. 7 BEETTERA /& %=0. 6
SAUTB T k=2, 8 )| [BT %) 1|7k =2, 8 F&miAlERT =2, 6 KALTATHREZMET %=2.5
RNLTBHAERTEE)PN=2. 5
RANLBHARA=2. 4 THARTHITE=. 4 AT ASHER *=2. 4 BKTHANT *=2. 2 m =Rl =2, 2
P = REERTERE k=2, 2 AL ERT k=2, 2 KR AT %=2. 1| A&EMRAT=2. 1 FEEMEM*=2. 1
BKTTRILET k=2, 1 BANETIRA K=2. 1 BKATHHET=2. 0 KIGT &)= HET=2. 0 KIBTTHF *=2. 0
S BT k=2, 0 BKTTHFINT k=2, 0 Bk EERT k=2, 0 F&EHRTAM*=2.0
SNVBTRAE IR % =2. 0 MBETE=2. 0 AT k=1. 9 F&HfG) | |kk=1.9
‘EeE BRI *=1. 9 HERETERT %=1. 9 KM [ALET % =1. 9 "B | IFETHT) 1] k=1. 8
EFRET /N k=1, 8 KR )| lE=1. 8 T & rAkEREHT % =1. 8 BB Hi/NEF % =1. 8
FAPFETHTRG k=1, 8 JEEATHIH % =1.7 BKHTE KA %=1.7 [LTTBEEAR *=1.7
BB RETLR *=1. 7 RIGTHRES G *=1. 7 F&EHRN=1. 6 FEFEHHEEE=1. 6 SEEATEHAE *=1. 6
BEIEHT—E %k=1. 6 FEETFHEFA *=1.6 AMATARE%=1.6 AHFITER k=1.6 FIRINETPHHE*=1.6
KIGTHHAIL % =1. 6 FIRFRTFIF*=1. 5 JHFETH I %=1. 5 Kbkt Klgk=1.5 CFRRTIURE *=1.5
BZEH=1. 5
SER SIS %=1, 4 TERHEIE/K k=1, 4 BKATERILET *=1. 4 IIGFEXKA=1 4
B EYREF X % =1. 4 IIEEHEIERE *=1. 4 IBEHFEXEL *=1. 3 (IE=THEX FfH=1. 3
(B R REHE k=1. 3 TERAAR k=1 3 B KT AET k=1, 3 L4 EATHE I %=1, 2 KIGFHEF*=1. 2
BA T EERT k=1, 2 FFHEETATHE % =1. 2 EyNERT/NEFH % =1. 2 ZEFEMAER *=1. 2 TR *=1. 2
BEEHACIL k=1, 1 SEEETHNR=1. 1 IIEHFEXME *=1. 0 KFHF=AA*%=1.0 lIEKAXLE*=1.0
KA L k=1, 0 2SI k=1. 0 FFIRTER *=1. 0 (IEFHEXHEE *=0.9 EHITEL *=0.9
EIRANZERT IR % =0. 8 L ERTE*=0. 8
[ EETIE(A K =1.7 JUFHRH k=17 BV ST FH*%=1.5 LA HEE=1.5
HARREIT k=1, 4 \FHNAL*=1. 3 FERmEEET Skt =1. 3 LFHTHR / Fx=1.2
PR REHE+=1. 2 BALAT FALRE k=1. 2 +FOETIPE B0 k=1. 1 =FHT{ERF/NESIT %=1, 1
BUNSHHT BB %=1, 1 -EFBT-EF %=1.0 \FmEIT=1. 0 +FfHEE-+ %87 %=0.9
FFETHET-%=0.9 DM 5 HABENT % =0. 8 BLEFHSF- IR *=0. 7 B HIETEF M1 %=0. 7
S EHTHEEH 5 =0. 5
KT RS %=1, 6
FENETALI 7 k=1, 4 (TANFRFEIR *=1. 3 KUFAERL %=1, 2 FALUTRXIFIEF %=1, 1
K THARAFAE *=1. 0 HFIASHTHTE BETYEH *=1. 0 BEFHIHE®<=0. 9 fLALFHPEAHET FA2ARPY % =0. 8
AL FEIRBAERIE 2 # % =0. 7 E5IRTH)IREHT k=0 7 SURIMEATFE) | %=0. 7 BEHEATHFPN %=0. 7
WHNETEHBRTIE / k=0, 6 BHRATHEE=0. 6 NLALTTHIRAARAN ik %=0. 6 1B EHXE *=0.5
QAL AAERT B T=0. 5 (ZHNFH&IH *%=0.5 J\RFIEETIIE %=0. 5 KAETiTIH *=0. 5
FAUFEHFAEEEF F %k =0. 5 FALTHAFHET A %=0. 5
F LT RIR k=1. 7 AT g k=15
KRR *=1. 4 EEITEE *=1. 2 JEHTRG *=1. 1 HETTILE*=1. 1 FTA=L 1
TATACET et sk =1. 1 FHERTEAE=]. 0 REFEE A *x=1. 0 KRHERAT=1. 0 L) [FEET LM %=1. 0
FERTFERR % =1. 0 JEEATTRIF=0.9 KRHTT7 /BT« 7=0.9 FRATFHR*=0.9 [LHDETHR K%=0.9
FARGTT =038 % =0. 8 =JIIMT4KILI *=0. 8 kLAl =0. 8 # ERT[AINT *=0. 7 (L NEMTEFHIR=0. 7
AR FHAHERT =0, 7 KJEFHIT %=0. 6
ERILFTIIRINT k=1. 8 PEERTRIT k=1. 7 BB T I ENAT %=1. 6 [ERATHEH*=1.6
T E % =1. 6 fRETAARET=1.5 ERLTHEIA=1.5 &) /&L *=1.5
BEFERZIUAT *=1. 5 MZERTALE *=1. 5 ZrHETA MY NS *=1. 5 AREEATEFPHR %=1.5
FAAEES THEE S X PEHT % =1. 5
FAETHORRE k=1, 4 REHTIAR=1. 4 AFHAFIET=1. 4 FAEET/INGX *=1. 4
)| [T T %=1, 3 SRIBFRIE %=1. 3 FJIF/INE %=1 3 &&FEiaiE*=13
FEESHI A k=1, 3 {RITHTEHAR=1. 3 IBETHRORET =1.2 JI{RETEE / 0 k=1.2 HEFAHEMT *=1.2
FATTTEREEET k=1. 2 FATTTRERAT k=1. 2 f&BHEMIREIT *=1. 2 KEHAE *=1.2
T I RBPIT TN AGE RS R k=1, 2 T RITIET=1. 2 KREMEH*=1. 1 STAITREEE *=1. 1
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REARI 1
REARIRREAH 7
REARIR 1
REARILREAH S
REARIR 1
BRI
HFR 1
AEREACHH
IR B 2
1
REARIRREAH 7
REARIE 1
REAIR 1

BRI ity R HE A

oo EE G EE
HRERTHAE FESE=1. | EATTHRIERT k=1. | REOHERRIRT%=1. 1 W&/ =fulT=1. 1
VAT k=1, 1 RfBR TS XE=1. 1 AR TR X E AT %=1. 1 A iighE *=1. 1
JINEFET/NEFHTET k=1, 0 " AKATHHk=1. 0 BMETAN *=1. 0 FEARETRITX =&HE=1.0
WO E I %=0. 9 #JITHE) 1 %=0. 9 1&&S/EEFIT N LA *=0. 9 1P B HPREE%=0.9
KEFHEE=0. 9 AEHEE *=0.9 BEAEETES *=0.8 A& %=0.8 VO X HHET*=0.8
/NEFRT I k=0, 8 JIIPNAST)IPN=0. 7 @S A R80T % =0. 7 {&&TAREFAT % =0. 7
WO E ATV IMGI=0. T SR TRTHT AR =& H %=0. 7 E{FMEN=0. 6 KREATEF F*%=0.6
JUPRE_EJ P/ INLE % =0. 5

PRI 1 BSEAERTR=1. 1 EFkm FRMi*k=1. 0 SEMmaHk=1. 0 ARHHg k=1. 0 HHEEHE*=0.9
HSEHB N 5 =0. 7 RFETHLE ¢ =0. 7 A REFATRR=0. 7 S TAE=0. 7 E#kiZeR)11%=0.6
WREREHILS %=0. 6 IRETHEE %=0. 6 KEHTPFET*=0.6 +JHATH4=0.5

N 1 FHCE THREAT=0. 5

S 29° 51.6° N 139° 26.3° E 418km M: 5.8

BRI 1 HARATSE%=0.7

RIS 1 SERIHAFH*=0.5

N 1 FHLE THAREFHT=0. 9

BER 1 ERETAER % =0. 6 Sz ERFXAFE *=0. 6 NIZETTFFINE *=0. 5

THER 1 TFEEPRKERT %=1. 0 TR *=0. 6

HRUAR 1 /MNEFAREE=L 2 BT CEXCRFRT=0. 5

IS 41° 55.3° N 140° 59.4’ E 10km M: 1.9

eiEE 1 EREETIEAT %=1. 1

HIRE S 24° 19.7 N 122° 58.1" E 48km M: 4.7

THER R 2 GIRERTAERE=1.9 HHRERTES*=1.8

1 EIRERTHAEL 4 MERTHNE=0. 8 FTERTAF=0. 6 7TEET LJF %=0.6

REARIEREAHT 32° 47.4° N 130° 38.9° E 12km M: 2.4

REAIR 1 HEARPEXFEH=0.5

A 24° 37.9° N 124° 23.8" E 18km M: 3.5

TR 1 AEAEALRS0. 7

=R 34° 51.8° N 132° 50.6’ E 14km M: 3.5

NI 2 JRESIRTAREART % =1. 6 JiB=IRiiE MY *=1.6

1 BEESHTHEERT =13 LRI =RET k=1, 2 FEFEMEEET k=1 1 #aEETHA%=1.1

R BETE G R=1. 0 FERAPEIRET RAE % =1. 0 [ERHTHARET % =0. 9 2225 A5 BT %=0. 8
JRE IR S-S %=0. 8 ALRBETHH=0.8 JLAEHTEFEFRF +=0. 8 EJFH OFIET %=0. 8
TR ZIRTVEARRT % =0. 6 Z22=m HTHAERT %=0. 5 JAB =K+ B HiF=0. 5

BRI 1 BREEHT R4 k=1. 4 BREFETHN %=1.3 BT FAN*k=1.3 BREMETEEAG *=1. 2
AREERTIER < =1. 1 ERFTHHAETHEA %=0. 6 ZRTEANTHAE %=0. 5

[ L1 e 1 BRI R *=1. 1

REARIRREA 32° 30.1° N 130° 41.4° E 9km M: 2.4

REARIE 1 FEmHEYNEET=0. 9

REARIRREAHI, 32° 47.3° N 130° 38.9" E 12km M: 2.4

REARIR 1 REAVEXFEA=0.8

33 0.7 N 130° 44.4° E 3km M: 1.5
ILIFETHREAHT % =0. 9

32° 312 N 130° 39.3" E 11km M: 2.9
JURHTHRART %=1, 1 J\RFTFTHT=0. 9 J\KATHREGAT %=0. 6

32° 42.3° N 130° 35.9° E 6km M: 2.5
PR RAUKET %=0. 5

38° 50.5° N 142° 44.2° E 20km M: 3.5
— BT FJEHT % =0. 5

29° 161" N 130° 29.6" E 62km M: 4.4
BB HEA I R k=2 1| BRETHEBHERE*=2.0
REVE AL B FR=0. 8

32° 46.9° N 130° 37.4° E 12km M: 2.3
REAPERAEH=1. 2

32° 34.0° N 130° 42.7 E 9km M: 3.0
IR *=1. 4 FIRATEEFET k=1, 0 J\fCHTANT %=0. 9 Fk/IVIET *=0.6 J\{LHTRAT=0.6
KT 53t =0. 6
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HFE | EFRRE | B N R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
177 |24 18 59 | BHuEHED 35° 25.9° N 133° 53.2° E 8km M: 2.1
SR 1 BALHTEES *=1.0
178 |24 19 21 | REARIRFEARMS 32° 34.7 N 130° 43.0° E 9km M: 2.7
REARIE 1 JRATR3FT*=0. 5
179 (25 04 09 | RAFPEHER 33° 17.7 N 131° 27.9° E 8km M: 2.1
Kb 1 RIS R=0. 6
180 |25 08 58 | REAIRREAI;MS 32° 42.0° N 130° 47.3° E 8km M: 2.5
REARIE 1 FEEET LB k=0.7 FERTERN %=0.5
181 [25 10 01 | ‘=i 38° 27.6° N 141° 58.5° E 59km M: 3.8
AFR 1 —BI TR % =1. 3 —BITTEEARMT % =0. 8 {EMHBETH:E¥ *%=0. 7 —BIrTH LT *=0. 5
Tt F T FHET % =0. 5
ER 1 SAWETHEEZERT %=0. 8 KALEHTEH N %=0. 6
182 (25 12 40 | REARIZREAI;MT 32° 43.7 N 130° 44.77 E 12km M: 2.8
JZN 1 REARWERFRE=1. 4 RPITAIL=1. 0 FLATHVNERT=0. 9 FIRTATAERT=0. 8 FHMIAENAHET *=0. 7
REARH XM HJE sk =0. 6 REAZEFHTKCE *%=0. 6 AMAETHEMA*=0. 5 FEHT LB %=0.5
REASRH X G HT % =0. 5
183 (26 02 04 | BEmiE 30° 34.7 N 138° 13.2° E 498km M: 6.1
7)1 2 PR LFHT=1. 7
B 1 NFRATER k=0. 7 £ETHHL%=0. 5
B 1 {RITATZHEAR=0. 7
PRI 1 AERIRTAFH % =0. 9 SUPETHAH4=0. 7 ARATIR=0. 7 P HHEH=0.5
LN 1 FHE THAREFRT=0. 5
BER 1 EUETAER k=1. 1 FEAEHTHEEX=0.9 SWW-ERERKBRT*=0.7 F)IIHH)I%=0.6
SV %=0.5 AEATHARE %=0.5
THER 1 TR k=1, 1 W) 1Al «=1. 1 BBJIITH/\f=0. 9 FEEmAZEAS%=0.9 fELUHREEZE=0.7
TIEEEXOVE=0. 6 L HHTLE=0.5
HURAED 1 BETHEXKFE=L 0 7 BFf=0. 8 BUREEXIEE=0. 6 /NEEAREE=0. 6
184 |26 02 28 | REAUWRREARHDS 32° 39.1" N 130° 41.4 E 9km M: 3.6
REARI 3 FLMHINERT=2. 7
2 FHITIMERT=2. 4 FHEAT B k=2, 2 AEAREERTKE *=2. 0 FHTIAHIKET %=2. 0
REARREKHREENT % =2. 0 REARIX EAHT *=2. 0 FHLTEEHT k=1. 8 FEATEXFEH=1.8
RN IBT k=1. 7 JK)| BT BHsk=1. 6 EANETHE *=1. 5
1 E4ATRRERT *=1.3 EATARKAT *=1.3 ZRMATAIL=1. 3 PEERIMR*=1. 2 REARFRXKIT *=1. 2
EREFREIT k=1. 2 REAREEITES *=1. 1 F/KETTTH*=1.0 JUYRHEEIT*=1.0 JX)I[ETEF *=1.0
FR{EATEN =0, 9 REAH XML 1R+ =0. 9 AEAALKAANT =0. 9 EREHIRKEMIT=0. 9
FERETARIE =0, 9 ZGHhriifEE *=0.8 [LIFETTRERET %=0. 7
e o] 1 Ao EHE HET %=0. 8 KA HHREFIET %=0. 5
Rl 1 ZEU/NERTEAL=0. 8
185 |26 08 00 | REARREAHLS 32° 51.8 N 130° 52.7 E 10km M: 2.2
JZN 1 3G %=0. 7
186 |26 10 00 | ZRIsURid 36° 37.5° N 141° 00.5° E 46km M: 3.6
e 1 Wh XTI *=0. 6
PRI 1 Bz NERE % =0. 9 EFkiiZe )1 %=0. 8
187 (26 18 28 | TIHERILTHEL 35° 37.7 N 140° 04.9° E 67km M: 3.4
THER 1 FEEFRX PR 2 TERRIBDLEF *=1.0 THE/LR)I[XIEHHT*=0. 8 TIHEHYXERRT *=0. 8
THERMEXEART %=0. 6
HRUER 1 B AR S8R *=0. 9 BT ERKATHT=0. 8 FATHE->O L F%=0.8
HORGTE) XA < =0. 5
1) [ 1R 1 REIEARZR) || KR T k=1, 2 I IFF X MZET % =0. 5
188 [26 19 41 | TIERFHMH 35° 43.2° N 140° 55.5° E 12km M: 3.3
THER 1 k=T *=1.2
189 |26 20 22 | TFIERH S 35° 43.2° N 140° 57.1° E 13km M: 3.3
THER 1 SkriEEnT*=1.2
190 (26 21 46 | REAIZREAMS 32° 41.4° N 130° 42.8’ E 10km M: 2.8
JHZNS 2 YRR =2, 2 FEAT LB k=1.7 AEATIXYRFEEET *=1. 7 REATEREH=1.5
1 FIRAAMEIT=1. 2 FIRTTRENAET %=1, 2 FLHHvINEIT=1. 1 REAREERTES*=1.0

ILERIT TR %=0. 9 TRHMTAIL=0. 8 REAREEMT K E *=0. 8 AEARHRXAIL *=0.8
REARFE X & GHT %=0. 8 fHARMTIEAN % =0. 7 FA{ERTEN %=0.6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
191 |27 03 16 | REARIRREAMS 32° 37.5° N 130° 42.4° E 6km M: 2.6
REARIR 2 FIRTTEEET k=1. 8 FIRTEIKET *=1. 6 FHHIERT=1. 5
1 FEHHINEET=1. 4 JK)I[BT EHi%=0. 6
192 27 04 36 | RE¥ERFHIH 43° 08.77 N 145° 58.5° E 48km M: 3.9
e 2 REMNHEARK=1.7
1 IREEEEEEFE *=1. 2 IREHRON *=1.0 BINEITHE=0.5
193 (27 10 19 | REARILREAMS 32° 42.0° N 130° 40.1° E 12km M: 2.1
JZNI 1 REAFEXFEA=0.5
194 |27 12 40 | REARIRREAMS 32° 37.1 N 130° 41.1" E 6km M: 2.2
REARIE 1 FHRATRELKHET %=1. 2
195 (27 15 20 | FnakiLVRETED 34° 00.7 N 136° 00.4° E 41km M: 3.2
ZHEHR 1 REMmER*=1. 4 RETHRBET=0.7
BRI 1 HEIT Efi%=0.7
196 [27 19 00 | ‘ESRIEALED 38° 38.2° N 141° 21.1U E 74km M: 3.5
BRI 2 FOETHHRART %=1.7
1 BKHEET=1. 3 BT BANET =1, 1 BeKHTEEAT%=0. 9 FEFHTEIR *=0. 8 B =FEATEH)11=0. 8
SEIRTIZER=0. 7 KULVATHATHTEAS % =0. 6 ZEFHTEYI*=0. 6 FERATHEME *=0. 5 KIFTET%=0. 5
w&AL AT =0, 5
AR 1 —BIRERAT % =1. 4 —BIHELAT % =1. 2 —BIriTEERT *%=0. 9 —BIrHZEIRMAT %=0. 8
BT K % =0. 8 —BAMKHNT=0. 6 —BIATAERAT *=0.5
197 (27 22 46 | FBREEEP 36° 04.6° N 139° 52.8°' E 46km M: 4.1
7N 3 TEFHEF =2.8 TEHHEF *=2. 8 FEETHIAREIT=2. 7 BEMfifaE*=2.7
2 BTSN % =2. 3 WHARTHAERANT AR % =2. 2 EEF AT % =2. 2 FEVETREE *=2.2
WTRTERT=2. 2 BRITIRIERT % =2. 2 EBFTiRET k=2, 1 HiARMTERT=2. 1 HikmrafuTEr*%=2.1
FAE TR *=2. 0 /NUTTHES *=2. 0 TARTEAT *=1.9 T AE*=1.8 BEMS =N *=1.8
ST k=1, 8 WEARTEVERTZR S *=1. 8 EFARETILARk=1. 8 FEIRINETAA %=1. 8
FEE T ERET k=1, 7 AP FETAI % =1. 7 Wi AR S H % =1. 7 iR G *=1.6
VEBFHTEVART %=1.6 AYeHiPeAniT*=1.6 FEETHHE *=1.6 AYehRRINERAF *=1.5
FEARTER %=1.5
1 HEHEEETT S %=1.4 HYH4HART %=1. 4 FEET Q58 *=1. 4 AT HAT*=1.4
WikE< OHKRF *=1.4 BXEHFE*=1.3 AR EA%=1.3 EZ)IETLH ST %=1.3
FFEMTARIS: k=1, 3 FARTANT k=1. 2 KIS L *=1. 1 ERETET*=1.1 BXE=1. 1
R *=1.0 AT HE*=1.0 AYEHER *=1.0 #ik& < L= I*=1.0 AYHET*=1.0
IRZEE LT AA k=0, 9 VAR it 74 k=0, 8 BEE LT =0.8 H i RET@IF *=0.8
FEARET AL W R oot % =0. 7 AFAHRE) | AT EEE % =0. 7 B YT Eia=0. 6 HGAINE ET/\I[%=0. 6
HER 3 REATHITE *=2.5
2 NNZETMEVE *=2. 4 FETARR % =2. 4 JIZEMRFIR %=2. 3 AEMVEERT=2. 2 AEH FRRE=2.2
BHAALTIFASERT 5 =1. 9 1§)IHTHEH *=1. 9 JIIOTMHA*=1.9 FHETTHEE +=1. 9 BVENTEA %=1.9
MZER =fR%=1. 8 PR *=1. 8 AEHEE *=1.8 & XNDITHA *=1.8 JI|OHPHASE *=1.8
AETTEH *=1. 7 HEEBEITAH *=1. 7 METAUIE %=1 7 JLATART %=1. 7 1THEMRRF*=1. 7
TR E k=1, 7 AETHEG *=1. 6 ITHHAN*=1.6 FAITME*=1.6 HETAIT*=1.6
PR k=1, 6 BBHEAFR*=1.6 Sk RBRIEFE*=1.6 S\\/-EHXER=1.6
RERTIERT k=1. 6 BT /)I%=15 FHM_EFH*=15 KEHTE*=1.5 RBATIT=1.5
NERFER=1.5 SVW=FIKEE*=1.5 S\ ERRBFTk=1.5 U2 EEHXAH *=1.5
H [ TFBkE % =1. 5
1 ARG *=1. 4 JAT)IA *=1. 4 FILATRZL%=1. 4 /IETRE %=1. 4 ff)I[H EHHA*=1.4
MG %=1, 4 S\ EFEXISR *=1. 4 BTN %=1. 4 JEATHHET %=1 3
B ERT % =1. 3 SEMTRLk=1. 3 JHER/NE%=1.3 JI|SITT/\VFk*=1.3
SV EFRX TS *=1.3 JEEMAR EEER *=1.2 SV ERKEXKBET *=1. 2
FEHEHAFER M k=12 BRAPRk=1. 1 EATHER*=1.1 SV ERXFR =11
B A |ETRERT % =1. 1 5B ETFRAR *=1.1 & XD E/*=1.1 FESLETHR*%=1.0
SV ERER K k=1. 0 BERQHT FAT=1. 0 ERTAE L %x=1.0 & RHT A *=1.0
HORRAATEIE: % =1. 0 BEANTHERD k=1 0 AERTIRE *=1. 0 EEFHTEIE %=0. 9 MSILIETREF=0.9
JIOH = Fsk=0. 8 Vo FRUXKGES*=0. 8 @i %=0. 8 JIHEiEAT=0. 8 Bl ARI%=0. 7
o BT =R %=0. 7 ZHFHERE %=0. 6 S\ V= EHEMXER%=0.6 &)IHHE)%=0.6
FAESTHAET %=0. 6 FARETFAR %=0. 5 EARTTHHRM *=0. 5 &1 RH#EE *=0.5 FBEITLAAR*=0.5
FIERTEE *=0. 5 HEHERTAERE % =0. 5
RIRI 2 BUPETIAFAE=2. 4 RIRERIT FREF % =2. 3 SRME T *=2. 2 AEFEITAE R k=2, 2 BYIIFTEME *=2. 2

WRERETT /N k=2, 1 SERTAEAT %=2. 0 S&fmiaH«=2. 0 fEmfE k=19 Sl *=1.9
R E AR k=1. 9 TP H: *=1. 9 )\ THHETEL *=1. 8 F#mHra F*=1.8
PRI T 58 k=1, 8 AR k=1. 7 IRENTIER R =1. 7 HPETIHEE » B *=1. 6 HAHATEH=1.6
SRERRTRANEE Lk =1. 5 FEEMTRAR*=1.5 TiHTiHE4=1.5 TIMTIHRIR *x=1.5 KT HPJFERT *=1.5
BITPIHE *=1. 5 S&RIH T *=1.5

RIETATHRAET k=1 4 GRIT=1. 4 AT \$f%k=1. 4 TEHABET *=1.4 KFETHH*=1.3
IREATAER k=1, 3 /NEEN EER x=1. 3 HER/IMERH *=1. 3 £)I[THEREx=1.3 FEMT FHL*=1.2
OTHVINE k=1, 2 FAATH/KUREIEHET % =1. 2 HZmBh) /R k=1. 2 O ITHREE *=1. 1
INEEFEA k=11 AMTEE *=1. 1 FFHEE*=1.1 253405 b EtE%=1.1
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HhR
Eiaey

R
S

B
& oo B E

fEEE kS s B
G+ # & )

198

199

200

201

202

203

204

27

27

28

28

28

28

28

23 11

23 55

05 18

05 44

09 58

13 17

13 18

fEER 1
BRUED 1

FRZ) | 1

PR 1 B HRED
FRE) | 1

WEERETE O *=1. 1 BFEHFE*=1. 1 O IEALWTER %=1 1 FAFRPET *=1.0
INEER/INI%=1.0 2 < ITHFZESE %=1. 0 FRETHIGE %=1. 0 /K TIHET %=1. 0

FREFRTL AR sk=1. 0 239" HA 9 SHIAFIE %=0. 9 KFHEHT=0. 9 HHeREHHERT=0.9
KRBT %=0.9 BMEFBHE*=0.9 ZKIRET/NE*%=0.8 A LHIFT*=0. 8 SFAHIKAHA*=0.8
THTERE%=0. 8 HTH-ERTAES%=0. 8 4=ATTHILk=0. 7 FIEIETHEE %=0.7
FRERETHRTHRT =0, 7 -2 < 1XF4 5 W HANEE*=0. 7 H/imiHE S %=0. 7 #£HHR _E*=0.6

R ARSI %=0. 6 SEAIBHIAHT*=0. 6 O\- bR TS %=0. 5 KIFEIETTEATE=0. 5

Fa] AT k=0, 5 TR HATHETEAT=0. 5 $£HTHEA *=0.5

FRIRETH O %=2. 2 BEETHE %=2. 2 (FEURFHHTEALRET *=1.9 KETTFEAIT %=1.9
REARTHZEREIRT % =1. 9 ARAHTHRA=1. 9 AR ICERT %=1. 9 HATHETEET %=1, 9 FEEHMNTHE %x=1.8
TRERTIRE *=1. 7 AEARTTIRET %=1. 6 )| [THIRSAT % =1. 6 BHETANRET %=1.6 RAIFETHIIIAT%=1.5
MRAAE T RIRARAT % =1. 5

VBHETHEAPIET=1. 4 AETIREET k=1. 4 KETHIRERT *=1.4 KETRERT *=1.4

Fx &0 TR 2 BT k=1, 4 KETHIETk=1. 3 #JI[FRE*=1. 3 BT RA *=1.3 i3/ I=1.3
WAAETHARAERT=1. 3 AT ERET*=1. 2 AIGTHE L RET %=1 2 BT EET *=1. 2

VBHET TAURRT k=1. 2 A fkim x=1. 1 BEFERTREIT=1. 0 §ETSEAHT k=1.0

BT AT R H) [ sk=1. 0 FAETAR] % =1. 0 BEFEMTALE *=0. 9 HEFEMTHEH %=0. 9
ATGTHREFIET=0. 9 & ) THHET %=0. 9 & 1) HERRET =0, 9 {FEUHTHE SRHET %=0. 8
KHETFETH&HHT %=0. 8 BEBIEFIATRH%=0. 7 2 BTEEERR %=0. 7 SRt HH=0. 7
PEMEFTHEE % =0. 6 HAEHT/NIE % =0. 6 #2)I[THFELRAT %=0. 6 AUFGTTATHT *=0.5 HZZHTHE=0.5
TR k=0 5

BTSSR k=1. 7

T HEERIE % =1. 3 8t STHES 2% =1. 2 HTEAT=1. 0 Tk k=1.0 BT *%=0.9

AR TAERET=0. 9 AAF TR *%=0. 8 \T-(UiAFnHEHTH *=0. 8 JHZH A DOH=0.7
TR XAE BT % =0. 7 MRS H %=0. 6 THEERXOUEF=0. 6 EIPEHALR*=0.5
)7 NE % =1. 3 FRARTHIATEEF=0. 6 FHAFTHTERIRET *=0.5 I AHTEiA *=0. 5

28817/ \i&L %=0. 5

AR X T k=1, 4 BHEMTKEHF *=1. 3 FRHEX LES *=1. 2 BRI KRG *=1. 2
WX ATFR=1. 1 BB RIT A k=1. 1 BORALX P 7 i x=1. 1 RRHIEX ST k=1 1
HRPAIXART k=1, 0 /NEF/IN BT k=1, 0 B RS X %=0. 9 BTHTHHE] %=0. 9
HASURRAR—Y & %=0. 8 BELIK S %=0. 8 HAALXARIFIEG *=0. 8

BT X HRA k=0, 8 FHATHIE->O U4 F%=0. 8 HUME XA k=0, 7 AT Y %=0. 7
HRURSIX AR =0, 6 =JEHEHA % =0. 6 FAURFFHE%5E *=0. 6 BRUHEXE AR %=0. 6
PEHRTTHET =0, 6 BT H BIXHRET %=0. 6 BB XN =0, 5 FEUSARX A *=0.5
BT K FH#=0. 5 BATRERXE LR *=0.5 FmHRXEL & %=0.5 HEFAi#RH%=0.5
EFHAZ %=0. 5 FRIIXALS) 1 %=0. 5 B KFH) BT %=0. 5

FREPEEX B A AT k=1, 2 REEHXILTRT=1. | BRI [R Ak k=1, 0 AR+ B AT %=0. 8
IR = BT E RT3 =0. 8 ) IR R BT % =0. 7

32° 42.7 N 130° 40.6° E 13km M: 3.0
FIATHYINEIT=2. 0 FIRATAENT=1. 9 FIRMTARHUKAT % =1. 9 REARTEXFH=1. 8 FIRATEIFHT *=1.6
HEAREX B AT k=1. 0 J\FCHTEERT % =0. 8 JK/I[HT Btk =0. 8 AEAHEXIKEIHT k=0. 8
JURTTTHT =0. 8 J\fUTHAATIHHET =0, 6 FI{LERTEPN k=0, 6 AEAZERETEEIS %=0.6
REARSEERTKE *=0.5

32° 48.0° N 130° 42.4° E 8km M: 1.9
REATEXAEH=1.0

35° 36.00 N 139 37.1" E 26km M: 2.2
J ) | W AT 4 =0. 7

il - AEmES 34 135 N 139° 0.2 E 10km M: 3.5

HRUHD 3

B I 1

REA IR Fageit 7
JZN 1

REA gt 7
JZN 2

T B % =3. 0
B RE=2. 0 FEATEURE=2.0
FEFAKS k=1, 4 =FFBIBEEIET4=0. 6

32° 40.4° N 130° 45.2° E 11km M: 3.4
FREBTEPN =2, 0 REASEENTKE *=1. 9 |UHET FHERE *=1.9 AEARRIXIHFENT *=1.9
FHTEENT % =1. 8 FEAT LS k=1. 8 REAEENITES *x=1. 8 FLHiHvI\EIT=1.6
FIRTHAEUKET k=1, 5 REARXEAHT *=1.5
FEARTEXFR A=1. 4 FHHIEIT=1. 3 REARTRX AT k=1. 2 k)BT Bk =1. 2 /N[BT %=0. 9
JRTTIRARKT 5 =0. 9 HAAETHE %=0. 9 J\RTTRITAT*=0.9 JRTTRAT=0. 8 AEAR XL/ *=0. 8
AR %=0. 8 - REFAAEHT %=0. 6 AIRATAIL=0. 6 FREFHRFEFHT=0. 5
FEFE AL AT 1PN4 B %=0. 8

32° 57.6° N 131° 06.9° E 9km M: 2.3
FATRREeA=1. 1

32° 57.6"° N 131° 06.9° E Okm M: 3.0
FARTERFTHIA=2. 4 FATBRTIPNAL % =1. 5 [RIBRTIREF *=1.5
FAfgRTH— D= ET % =1. 3
VT ETHEKAT %=0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
S| B R (& oo B E G E B
205 (28 13 57 | REARIELREAHNST 32° 29.4° N 130° 37.6" E 10km M: 3.4
JZN 2 J\RFSARET k=1. 9 J\[RATFAITIRAT *=1. 6
1 JRHRLEERT=1. 1 AR *=1. 0 EREFRSITk=1.0 JHTHIT%=0.9 k)R] EHi%=0.9
J\RTIBET % =0. 8 AEASEENT/KE *=0. 7 FIRTHAAENT=0. 7 it/ N BT % =0. 7 & ALHTFHIRRT *=0. 6
EREFRREFHT= 0.6 EREFEFNT %=0.6 J\XATTFTH *=0.6 /XTI RZFT*=0.5
EREEFTE % =0. 5
FEIR SR 1 PHEmROILE=0.5
206 (28 15 01 | REAIRAEAHIST 32° 39.7 N 130° 40.0° E 11km M: 2.3
REARIR 1 FHIRARELKHET %=1. 2
207 (28 23 15 | HWEKRETE 27° 22.4° N 129° 02.3° E 28km M: 3.5
FEIR IR 1 FUETEHIL .=0. 7
208 (29 09 34 | HEH5HES 42° 18.8° N 143° 02.6° E 51km M: 3.8
AeiiE 1 FERIETREAEERET % =1. 2 THIRETRAET sk=1. 0 FERIATTERIk=1. 0 +BEIAET BAE *=0. 7
AT AEAE 5% =0. 6 JEIFTHTSEHN % =0. 5
209 (29 10 42 | ‘B EiTiE 24° 38.5° N 124° 57.4° E 33km M: 3.9
TR 1 2R =11 BhBHFRIERx=1.1 E& 5T Flli*=0.9 ZRE/EFHE=0.5
H BT IS k=0. 5 B & B iHEEEH=0. 5
210 (29 14 35 | HFR 39° 56.1° N 142° 32.5 E 33km M: 3.9
FHRRE 1 P EATELAK=1. 0 HRREIEOAT S At =0, 7 J\FHPNAL*=0. 7 J\FHEAT=0. 6
HFR 1 EEHEZ*=L2 BEaTEARk=0.8 J\NE T HEE*=0. 6
211 [30 02 02 | REAEFRE « s 32° 28.3° N 130° 32.6° E 8km M: 2.7
REARIR 1 JRTSRART =0 6 | REATIAEMT *=0. 6 & ALAT HIRHET % =0. 5
212 |30 02 54 | REAIRRIERMTT 32° 56.3° N 131° 00.5" E 10km M: 2.8
REARI 1 KEERTS 7K k=0. 9 FAIERTIPNEC % =0. 8 FEFAIERFHRAIRE % =0. 7 ZGhTifiEAS *=0. 6 FERAERFTH#2=0. 5
[T T — D =T HT 3 =0. 5
213 |30 04 13 | REARRKE - FiLHy 32° 28.2° N 130° 32.5° E 8km M: 3.2
REARIE 1 AACETHIEET k=1. 3 EREHREET*=1.3 JUNHIRAET k=1. 0 REHMEFET *=0. 8
FREFAREIT=0. 7 ZAATEAL=0. 7 JRAEILEHET=0. 7 L RERTEE» HHT %=0.5
214 (30 04 25 | FEEEILFELD 35° 41.6° N 140° 07.0° E 62km M: 3.2
TR 1 FEEFRXEMET *=1. 0 TIEREBXELER *=0.7 TELRXIEEHET*=0.6
1) [ 1 BEREEXT SRR %=0. 7 JIIFFEX/IMZET %=0. 7
215 (30 04 44 | BEARKE - FibH5 32° 28.3° N 130° 32.7 E 8km M: 3.5
REARI 2 JRTARAET %=2. 1 FREFABIT k=19 EATHEEIT*=1.6 /XA FILEHT=1.6
1 EREMKRKEFA=1. 4 R TE %=1, 3 J\fRITRAITHET k=1. 2 JKJIET B k=1, 1 AAtRTAI=1.1
?@ﬁfﬁ%@%ﬂﬁ*:l.l I RERE T k=1. 0 FH/N BT 3k=0. 9 EREEFE %=0. 9 A& N *%=0.9
REASE TR E *=0. 8 TLAKIH %=0. 7 EREHHE - FHET%=0. 7 /\fHTHEHT %=0. 7
Tﬁfﬁﬁﬂﬂﬂﬁ* =0.7 REHAEIT *=0. 6 FIRHMEET=0.5
FEVR B IR 1 ESITHTE*=0.6
216 |30 08 53 | REARIRREARHS 32° 35.3° N 130° 40.8" E 8km M: 3.0
ﬁEzt:Lﬁr 2 P EEET % =1. 7 T k=1. 5
1 JRASERT % =1. 4 J\CTHHBIT k=1. 4 HFUERTEPN *x=1.3 ST THE *=1. 1 JKJIETEH*=1. 1
IRFTATTHRAT % =1. 0 TFYRTRAERT=0. 9 JKJIBTEIR %=0. 9 FHHH/INENT=0. 8 TR/ NI BT %=0. 8
JURTREILEMT=0. 6 REASEEBATER %=0.6 |LERAT FREJE *=0.5 REAZEHEITKE *=0.5
JRTTRARRT 5 =0. 5
217 (30 15 39 | REAREREAH 32° 47.4° N 130° 44.6° E Tkm M: 2.9
JZN 2 REAPERXFR=LT
1 REARHRXAIT %=1, 4 REARRKIELF *=1.4 FZEMT L& *=1.2 PETAIL=1 2 AEHEMUE*=1.0
HERT AR % =0. 9 g zlkitm@kﬂﬁ*—o 9 rri&ﬁﬂf\ﬁw 0.8
218 [30 15 45 | REARIRREAHIST 32° 38.7 N 130° 42.0° E 14km M: 2.9
REARIR 1 %ifﬁ%ﬁd\ﬁﬁﬂﬁ 1.3 TFEHRINEIKET =1, 2 FHRATEEAT k=1, 1 |LIFPH] TR *=0. 6
REARTE XA H=0. 6 FHHTHAMEET=0. 5
219 (30 17 06 | B 32° 50.9° N 130° 34.5° E Okm M: 1.0
REARIR 1 E4HRAKET*=1. 4
220 (30 17 07 | tEEENH 37° 23.3° N 141° 42.2° E 43km M: 4.4
BRI 2 FETHHRARRT k=2, 1 AR k=17 EFITT/NK *=1.5 FAHETAH%=1.5

1 B IRHETH) %=1, 4 [LTeHTEARIE =1. 4 Z)I|BT4c) 111k =1. 2 ASETER=1. 2
AETIRERER *=0. 9 B KTTEAT *=0. 9 FEATFIH *=0.9 KIGTEEEE *=0.8 4BiHHEH *=0.8
FETAL BBk =0. 8 BANSTHARA K =0. 8 BANET/INEF % =0. 8 B KHiT HET=0. 8
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R | EIEEE | R4 ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
£ IERT R R % =0. 8 KA JFETH % =0. 8 KTl %=0. 8 EIkZE AT AR %=0. 7
HATTEFRRT %=0. 7 IUEZEH=0. 7 ZEIFHTAAIN *=0. 7 #THEETAH *%=0. 6 42HEMRTHAE=0. 6
(A FRETIURE % =0. 6 BEJFMHEMAE %=0. 6 BRI AT %=0. 6 B =FEHTEE(1=0. 5 KATEHTHEANE % =0. 5
KT 11 = B BT=0. 5 KA [ KIF=0. 5
= 2 JRITHTESHAB=1. O WIERTFFT k=1. 7 HAFITTERIENT k=1. 5 MHENTILH *=1.5
1 PR BRI k=1. 3 ERTHTHT i k=1 2 & B/RBFHT N ALE KA HUR +=1. 2 AR FFHR *=1. 2
FRTTEZERT k=1, 1 HHETAHY VR %=1, 1 BRBETAR *=1. 1 WV E Y %=1. 0
FHAS TR GERET % =1. 0 BEFREE T/ INGIIX =0, 9 RSk ThaAk=0. 8 /NEFHT/NEFHTHT =0, 8
FATTREARET 3 =0. 8 1@ ESFHEMT AT £=0. 8 JIIPNAT L) HP/INLAE%=0. 8 {& B FHEMTEILAT *=0. 7
i BT A ST k=0, 7 FJIF/ING %=0. 7 HATHIARS [BT=0. 7 ERILIFHISIRIHET =0, 7
P FELES TR X i LT % =0. 7 [E RETREM *=0. 7 FEE Tk *=0.6 EHiErP=0.6
TE B REPRT FAGA A % =0. 6 ) PR T)IPN=0. 6 EEAEESTREE X FENT %=0. 6 \ X AT *=0. 6
KAERTES |- %=0. 5 #JIMTHE)1]%=0. 5 FIfRETHRESXIGE=0. 5 —AMilH:*=0.5
AR 1 —RAMEEIRAT %=0. 6
PRI 1 Wi A *=0.6 HILHBII/INERE *=0.5
221 (30 17 50 | ZRIih 36° 29.0° N 140° 42.0° E 17km M: 3.3
PRI 1 OB himtss k=1. 3 B ZmB I/ INFR %=1. 2 KFHTHET %=0. 6
222 130 20 19 | HroE 32° 13.1° N 132° 12.0° E 23km M: 3.8
KorI 1 AR & =1. 1 {E(amhHIE =0 5
"I I 1 BIRERERTES % =1. 4 JIIFRT)I[FE *=1. 0 PEHLHT LOE %=0.8
223 (30 23 11 | BEURLES 35° 25.77 N 133° 53.3° E 8km M: 2.9
il 2 BENERTHER %=1.9 LT+ T %=1.6
1 BERNEHTAE *=1. 3 AE =T k=1.0
224 |31 01 38 | BEURAED 35° 25.77 N 133° 53.3° E 8km M: 2.8
Rl 1 GAYERTHER *=1. 4 JLHAT LT k=1. 0 {BEUEHTAEE %=0. 8
225 (31 05 04 | ZRIgiih 36° 23.2° N 141° 43.5° E 52km M: 4.9
e 2 WHBETIA BERR sk =1. 8 Rk TA A k=1. 8 ERILTHIHFERT k=1.7 PaFFHER *=1.6
PEERTRET =1, 6 IR/ NG k=1.6 E{AHTET A *=1.5 RIFARIG%=1.5
1 BB k=1. 4 & \BEIL sk =1. 4 2B THREIESA k=1. 4 298 [T« =1. 4
JIERTRE / O k=1.4 7&JIRTE I %=1. 4 FEEETTAUE *=1. 4 ERRTER%=1.3 WX a7 *=1.3
FHRITIRAE % =1. 3 SEANTREEE *=1. 3 FEFRETIRER X ERT %=1, 2 HATAGEENT %=1. 2
ERILTEA A =1. 1 FEEARTEE=1. 1 RO —AA k=1, | “AMRH#HE*=1. 1 BAFHERN=L 1
FEATTIREARET k=1. 1 AEHAE *=1. 1 Wb A/MaiE=1 1 IR EINEEx=1.1
EHRTT BB/ N sk =1. 0 JRVTATSHEG=1. 0 1@ SFHEMIRFET *=1. 0 MISETHE P/EEF=1. 0
TARKATIRF k=1, 0 SEEK FETHI T ZEF k=1, 0 fBETIRARRT=0. 9 REHEA *=0.9
IR THIFETIX 5 AT k=0, 8 RIAEHEAT AT %=0. 8 HIAHTHIAEE » % =0. 8 SFERHTF LR %=0. 7
B TFRTX = BHT=0. 7 Wb X T %=0. 7 KEABIEE=0. 7 JIIPIFT L) PN LTE%=0. 7
KAEHTES b % =0. 7 1&ELEHT AL KSR % =0. 5
R 2 BIEH%Ar*=2.0 BCi+ERTAE k=1. 8 SRIfiaHk=1.8 Bk HHE*=1.8
INEEF EER =17 @kt FEM*=1. 7 BREKETEHIT*=1. 7 AKFHPERT *=1.6
A SEHIBH) /NS k=1. 6 ALIRBETREET % =1. 5
1 SRATRg k=1, 4 U7z L2RDHIRGMECE *=1. 4 FRFIHEM *=1. 4 AEFES *=1.4
SRMTHIR E%=1. 4 FRaMHTA T k=1.4 KA/ NE*=1.3 /EET/IMI*=1.3 Lif#£4=1.3
FUTAHE=L 3 KT THET *=1. 3 FHOKA ST k=1 3 @mKHZER)I*=1. 2 AfMfifiE=1. 2
BRIk =1. 2 ACFHITAERT k=1, 2 A O k=1 2 &YI[THEEE *=1. 2 $RMETEEM=1. 2
KETHAET=1. 2 RFETHLE % =1. 2 HHeRETHE O k=1 2 ARFIAIGE % =1. 2 ZIRENEH = Hsk=1. 1
Wik k=1 1 FRER e k=1. 1 2 A03 9 O EEME*=1.1 75mLE*=1.1
/NEEMEA k=1, 1 HEHEER k=1 1 AR =1 | FEEXEMHLT*=1.0 At/ \HH*k=1.0
BHETHER *=1.0 DIEHRES *=1 0 @2 N=1. 0 HTKHMTIL*=1. 0 £)I[HEHE*=0.9
O AXHRFZESRE *=0. 9 ZKYREENETI#ATZ=0. 9 LT EF %=0. 9 BFHi=FMH*=0.9 HETALEFE *=0.9
OB DHECA) 1 %=0. 9 {75 HRRAE %=0. 9 B4ITHIIH %=0. 8 FREkH IR %=0. 8
IR E AT %=0. 8 O7=bH7nmil / _EBT=0. 8 IWHEAZEFH=0. 6 HhEKETHER=0.6
N 2 KHEFEMGE k=2, 1 BHRIRITAFR*=1.9 EMATAE*=1.8 7 EETHE*=1.7
1 ZFETERT=1. 3 FRESILIFTFR=1. 3 HAHRE) BT/ N1 %=1. 3 HRERTFT-*=1.2
I/EsE RS k=1 1 AR %=1, 1 EMATEET*=1. | FHETHERFH*=1. 1
Wik & < HHESE %=1. 1 IEBIIFRE*=1. 1 /NUTHES *=1.0 TEHH$*=1.0
KAFETHART k=1. 0 HiAIE) FTEEE%=0.9 HYEHRAIRRKIFE *=0.9 HEHE AR *%=0.9
KEFEHEPHIT=0. 8 TEHHR*=0.8 FEHETIARENT=0. 8 FH = T EIT*%=0.8
FEAHTSA % =0. 8 HEHIFE *=0. 8 HEH)1=0. 5 SEARTILE KR %=0. 5 IEEFTZE=0.5
BRI 1 AR k=12 EERTHE%=1. 2 JJTFERTHR k=1. | FERTHAERT k=1. 0 =I5 IEFRTHI)I ] %=0.9
FLARAT R *=0.9 AMETIAR%=0.9 REITEH=0. 8 KT/ = HET=0. 7 KIEFTHAA L *=0.7
BKTTEET % =0. 7 FFHETAH %=0. 6 FFFETHIF %=0. 6 EFEETT/NK %=0. 5
LR 1 KRR %=0. 9 EEETEE %=0.8 KR T /AT 4 7=0.8 LA *=0. 6
BB 1 1)1 THFREAT k=1. 4 BHEATERAT %=1 1 A &AH/NI=0.7 BiET St RET k=0, 7
HilAFTEERARRT 5 =0. 6 #8)I[FHKE % =0. 6 EXEATHE%=0.6 HHFTEAPNET=0. 6 AUEHTHIIET*=0.6
HER 1 ERETAR k=1, 1 FBEHAEEHE *=1. 0 NZAEMAFIR *=0. 8 F HEFHTHIEE*=0. 8
EFEEEITARE *=0. 7 FAWHARE*=0.6 ARIHEM%=0.6 AEMEEN=0.5 AZEH FER=0.5
TR 1 FEART =13 JEfFEHE2 N *=1. 2 FRHEFEH=1. 1| BHiESE*=1. 1 FEHCZR*=1.0
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GEHRE B
R EFAERRT=1. 0 BHHE *=1.0 ZERTEH=0.9 FHEERXOUE=0. 8 $k1f)IORT=0.7
BAT A EA *=0. 7 FEHERIRGHE %=0. 7
226 |31 05 26 | HEARAREAHS 32° 41.8 N 130° 40.3" E 9km M: 2.0
REARIR 1 FHRATREIKHET %=1, 0 =+ NKET=0. 5
227 (31 05 36 | ZRIgih 36° 23.5° N 141° 43.2° E 54km M: 4.3
R 1 BBLTAREET % =0. 5
228 |31 06 59 | BEURAFHEL 35° 25.9° N 133° 53.2° E 8km M: 2.7
GE) |31 06 59 | BHURE 35° 25.8° N 133° 53.3° E Tkm M: 2.5
Rind 2 BHLEHATEES *+=1.6
1 AbsRET T k=1, 1 HELERTARE %=0. 7
229 |31 08 12 | REARRKEL - FibHy 32° 21.7 N 130° 36.2° E 5km M: 2.5
REAIR 1 JRHSRART %=1. 0
230 31 08 59 | FndkiLIEETED 33 49.5° N 135° 36.9° E 51km M: 3.9
RRE 2 HEIIRINE*=1.6
1 RNFFAI=L 1 FACLATSEERN *=1. 0 FPEmHBEARF:*=0. 8 HEFF/IVI*%=0.7
EEATAFH%=0. 6 FRI EFE %=0. 6 FFEMAFFEERM *=0. 6
FrapLR 2 GERBTEAR®=2.2 BHEJIETJIER *=2. 0 HOTTH0MEETEM) | %=1. 8 HUHABIAL *=1.8
BEETHIE=1. 7 A H)IRTEK & =1. 6 fCREHT T~ *=1.6 HEITA®E *=1.5
1 AT EH =14 e ITE x=1.4 B@)IT A %=1. 4 EIFPEHIT*=1.4 ARITE%=1.3
oAk LENREBTERE sk =1. 3 MERITH Fitsk=1. 3 FrEmHHTE=1.3 HETHEE)IFTHE *=1.3
FIERIL B ERTE S k=1, 2 HEOTRErFt7E k=1. 2 |5 BTk k=1. 2 A )[BT FEEF k=1 1
FrETSE *=1. 1 EOMEL)I%=1.0 HEITEBAL=1.0 YErRT A J7%=1.0 EARTEA%=1.0
HED) T ERE) BT 5k =0. 9 FRSEEPHTHREF T 5k =0. 9 G HTATHIEET k=0. 9 FRERERETEN H %=0. 9
HHMES=0. 8 FIAKILIE) TR %=0. 8 7 HJIHTHHF *=0.8 7> 5 JMTERGLHE *=0. 7
FrsgR LT BB T=0. 7 Fodk| 2RI % =0. 7 AT EETIEE=0. 7 FodkiLi—F T %=0.7
FEONNTHEAT=0. 7 AHIETEAS % =0. 7 EEFETEEF LR 34%=0. 6 AL [HAVERE L & —%=0.6
AIIATRTB %=0. 6 ERAHT JEE % =0. 5
=ER 1 REBFTRCAIRTAR R *=1. 1 TR *=1. 0 ACEMTHN x=1. 0 AEEFTHA BN *%=0. 8 EEHmRENT=0. 5
231 |31 10 03 | REARAEAMIS 32° 43.2° N 130° 37.2" E 12km M: 2.4
REARIR 1 FEATEXFEH=L 1 FIRHRENKET %=0.9
232 (31 12 42 | REARIRREAHIST 32° 51.7 N 130° 38.8" E Okm M: 2.5
JZN 1 EHETARHEk=1. 0 REARILXHEANT %=0. 9 REARTEXFEH=0.7
233 [31 18 03 | REARIRREAHN S 32° 38.3° N 130° 40.1° E 8km M: 2.6
REARIE 1 TR REKET k=1 4 FLHHVINERT=1. 2 FIRTTEERT k=1. | FIRTHIAEHT=0. 7
234 (31 19 46 | ReAIRMEAHD)S 32° 43.3 N 130° 37.0' E 13km M: 5.2
REARIE 559 FHRATMERT=4. 5 AEATEXHFH=4.5
4 FIRTREKET k=4, 4 FEATIXEAHT k=4, 4 FEAT LB k=4, 2 FHHEEFT k=4, |
JARATERRT k=4, 1 REAERIXPE R k=4, 0 FEAHNERT=4. 0 REARHIHRX KT %=3. 8
FEIFAT MR % =3. 8 ARGETIF I *=3. 8 ZGHhrfifEas % =3. 7 Fhkrfi/IVI[HT k=3, 7 ZEIRETAIL=3. 7
REAFAXSEENT % =3. 7 JK)I BT Btk =3. 7 REAREERTKE *=3.6 J\\HTTHT*=3.6
LT T2 % =3. 5
3 REAREERTES *=3. 4 FREMKRREFA=3. 4 TATHRKET*=3.3 JKJI[B]EF %=3.3
REAIL XABARHT k=3, 3 Z5PEBTA R *=3. 3 AEMHEIE *=3. 2 JGEATE K *=3.2
FARBATERATATES %k =3. 2 ZGHLATIKET =3, 1 ZGAREAF %=3. 0 J\fXFIATTHRET %=3. 0 F{ERTEPY %=3. 0
FOZKETVCHE *=3. 0 /XA FILEEET=2. 9 (LFETHREERAT %=2.9 J\RTEAHT %=2. 9
R RETRIAGHT %=2. 8 ELTIREEMT *=2. 8 FhmT =AM %=2. 7 FEMLHTHEIH *=2.7
ILFETFREART % =2. 7 EHMTARZE % =2. 7 FIMTARAHAIIE %=2. 6 [LFEFTAGFERT *=2.6 J\{XHTHRFGHT *=2.6
REARE AT ARk =2. 6 RETTIANNT k=2. 6 PIERTPIHC Kk =2. 6 BEPFFFT S H *x=2.5 EA4THE*=2.5
FEALETEAb=2. 5 EATHSHABT % =2. 5 EUMETRIN %=2. 5 Z5Hm tIRET%=2. 5
2 FEIUATILRE %=2. 4 J\RTHRAT=2. 4 TR =2.4 FREFEALE *=2.3 FREFEFHT %=2. 3
IIEEME AfEfE v & —%=2. 2 [LIERETS %=2.2 3 & &V BTZEE k=2, 2 [aBfrREr *=2. 2
BRI k=2. 1 & S XV BTRF %=2. 1 /K BAPEEF %=2. 1 FRTfRF hia=2. 1 REHAHIET %=2. 1
[LERET R 3k =2. 0 FLAKTH =2, 0 EREEFHE % =2. 0 |LEEFTFEALET =2, 0 A HE(ERT %=1. 9
HE X VETRE =19 BaETESS%=1.9 FRIRTEIRT %=1. 8 F/NERT/REL*=1.8
i — DO BRI %=1.8 ZEAIMEZEAR=1.8 AEHTM FIT=1.7 £ BEANT FEREEHEE *=1.7
AARTH P sk=1. 7 EZSARET/ NEZSA k=1 7 RETTAENT *=1. 7 REFTRHRT k=1. 7
FIKETHAE % =1. 6 REA/NERTE R *=1.6 FMT—R*=1.6 EATEH=1. 6 [LiTFLA*=1.6
FE AT BT %=1. 6 | REATHE » [EHT%=1. 6 & & XV BTYEM *=1. 5 RKEFAMEART %=1.5
1 AAEAK R=1. 4 KIETMEPRN*=1. 4 ZXILATHIE *=1. 4 HS X VAT Ek=1.2 REFFFE=1.2
KEFART=0. 9 REFHFINT *=0. 9 RETIAERTAE % =0. 9 REFAHFTHENT %=0. 9
o] e 3 AL HET %=2. 5

BT =AEHT % =2. 4 BITHART k=2, 4 J\ZHIREAS *=2. 4 KT R %=2. 3 FART/\BTAHH *=2. 3
FATIHIAHILE =2, 3 I [HTAFIET k=2, 3 AR KTHEEANT=2. 3 KA M AHEIET k=2, 2
SR T =2, 2 Ao E T =2, 2 AL KTALEART % =2. 2 ARIFTHSE % =2. 2
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DB KT ENT k=2, 1 HATRTHERE % =2. 1 KBHETABRT *=2. 0 FFH EFAH*=2.0
PEBAKTINREFHT % =2. 0 AR ATHRR=2. 0 AR =UEET k=2, 0 ACKRETER %=2. 0
KRIVBERTE % % =1. 9 \ELHEANTS %=1, 9 FEITSHE *=1. 9 @ REAE=1.8
SAGTHIT OFRE k=1. 8 R0 ZHTRJ A *=1. 8 SUETHHIR*=1.8 J\ LA *=1.8
KEATRITE *=1. 8 ALFE ML) %=1.8 /MR IMER k=1. 8 EHFHTHMNT *=1.7 SATHTHMT *%=1.7
NI % =1. 7 AR *=1. 7 $iATHEIR S *=1. 7 TETHSH %=1 7 SATHEE *=1.7
BT MR k=1. 7 @RI AT k=1. 7 LTI/ Fhk=1. 7 FRRmER%=1.7

FpR2 ZHTREIL B k=1, 7 f@RAES) R k=1, 7 5 IS HET*=1. 7 EaHEAR%=1.6

TR EHERE *=1. 6 KETHEYFL 6 SREITEE*=1.6 EMTEAK*=1.6 FRFPH*=1.6
FERRTTRPRET % =1. 6 ALFUNEFARXBMT %=1. 6 AR KTTHTHET *=1.6 N\LHEARITILRE=15
T 1E=1.5 FRTRE*x=1.5 fFEHER *=1.5 KB 0GR/ *=1.5 fEEH#y *=1.5
AT B k=1, 5 LU INAALR KT %=1. 5 BE&ETEH *=1.5 ki LLFE*=1.5

5 E VRPN k=1. 5 {THE P k=1.5

@A KRR k=1, 4 KEERFEM S S k=1. 4 XTHETHRT k=1. 4 5% FHTHEM k=1. 4

B Z BT k=1, 4 FREETHSH *=1.4 \&HIACHT % =1. 4 BER/INAR *=1. 4
FUEREFTH Z AT k=1. 3 SUFTHHLE *=1. 3 /MIBETREEF sk=1. 3 @R | IFETHE *=1. 3

AL INETE AR ERET sk =1. 3 J\ 2T _RRBAT sk=1. 3 AU/ \IE R RS sk=1. 3 HldAT=Ek L k=1. 3
FERTH T k=1. 3 FRIHFE*=1. 2 ERERXEERk=1.2 FATERT %=1 2 SEFEHHH*=1.2
AR sk =1, 2 ZERENTZE R k=1, 2 fEilmiiRRIA +=1. 2 KRETAEH *=1. 2 NIl *=1. 2
LU\ IEVE XARAERT sk=1. 2 f@E[EBLET) | |BTVERR % =1. 1 FrEBTHkr Tek=1. 1 FEATfRF*=1. 1
BRI X R k=1, | R RRKRE=1. 1 S8R x=1. 1 AR <=1. 1
INEHEREA k=1, 1 KEPRTIBAT k=1, 1 5 FRTE9 % =1. 1 /RTEBZXEZER*=1.0

G TR k=1, 0 ERETER k=1 0 FEIEE x=1.0 HFEHTAE*=0.9 KBTI *=0.9
AN BB AHEE=0. 9 #£TFHTHL1%=0. 9 A LETAJR %=0. 8 XijHHTE/A=0. 8
AEFNPETIR R ER % =0. 8 ALFU FHRIXH T k=0, 8 @ik =0. 8 @R KAtasF % =0. 8
FEMTFE %=0. 8 BEETEIK=0.8 BRAHEXT-F x=0.7 FEERTEI %=0.7

N/ AR X *=0. 6

PeAETT i k=3, 2 HA R ATEANT %=2. 8 ROTilEd«=2. 7 MefamiFRANT %=2.6 KomiRElE=2.5
FAETT B k=2, 3 AT R k=2, 3 B KEFTIE) T *=2. 3 PrHTTEANT %=2. 3 7THTTIKET %=2. 3
KO THTE AR k=2, 2 ROy THEEENT =2, 2 Pe{Ariysi I LH=2. 2 B BRI %=2. 2

AR HISACET % =2, 1 JUBERTHEF bok=2.1 H HHTERIAGE: %=2. 0 FFERmiEEF %=2. 0
PEABTIERT *=1. 9 FATTHRE *=1. 8 {E(ATiK/KE*=1.8 HHEMTHE*=1.8 FEETFH *=1.7

B KRB = ERI=1. 7 B B EETET k=1, 7 PTHETAGET k=1. 7 PTHETHS 4 k=1.7

BB HETTEE *=1. 7 ATHE) %=1 6 RAOHEFHEE *=1.5 FHAATREHRT *=1.5
FRARTIGAARERT) || k=1, 5 B REFH TR %=1. 5 BRI REFERTREI*=1.5

B REFTTREAT k=1, 5 PR BT k=1. 5 HERH =J¢k=1.5 FEm LERT%=1.5

R EE k=14 BT =AM 4 BETRIET k=1.4 BEFRLITk=1.4 BHFEHETEE*=1.3
MRS *=1.3 FFHZR=1.3 HHEET&S %=1 3 HAATHENET *=1. 3 77 HETTE/NFR *=1. 3
T AHI S IRET k=1, 2 EEEETE 4 Hik=1. 2 FAEMHZLBHET *=1. 2 E5HEs)=1.2

E A ERATFE k=1, 2 ERMZAAT *=1. 2 EATARE k=1. 2 % KEFmifgHET k=1. 2
FIFFTIEFENT % =1. 1 #FEETTRIFFEE *=1. 1 BAERETIUE=1. 1 FEHRFENRT %=1. 0 EHEHHZE*=1.0
B REFAHTRAMET % =1. 0 H FEEIATEHE=1. 0 TEEATEREIRET % =1. 0 PTHMHE AN *=1.0
BIFFTRRE=0. 9 e ATHELE=0. 9 B4 KEF REIRTER % =0. 9 E R E RETPE 535=0. 8
BIFFHEER=~0. 7 VAT ERR=0. 6

EIRFSEARET A =3, 1 ZERATHAL) BT N4 A %=2. 9 )IFEHT) RS k=2. 9 MESER TR *=2.8

=T REIT = FHH=2. 6 FSEIT T %=2. 5 MEEERTRATEEN/AE *=2. 5

VEHERT L' *=2. 4 VEHTHEEMENT % =2. 4 FEMTHALAETIN%=2. 3 HZEATEF)I1%=2. 1
EIRTER=2. 1 EEMARE *=2. 1 EWFEEITAE k=19 AIRFTENk=1. 9 EIFTHER *=1.9
JIKTRE5=1. 9 JERTAL) BT A A % =1. 8 ‘HITHIAE k=1. 8 =AML *=1. 8

ERR TSI R AR k=1, 8 HERAFTALHRT T k=1. 7 EMTALHETR=1.6 H A PRI LfE k=1. 6
BT HEFETAERE % =1. 6 /IMATTEFBTEA k=1. 6 FTSET LEH=1.5 EHIEERERT)IHk=1.5
FHFEFFA k=1 5 BIREEETH k=1, 5 BT LRI FEB %=1. 5 S5 k=1.5
IR T % =1. 5

T WERT = 7 BT k=1, 4 FEETRE @R o & —x=1. 4 /MEITFE k=1. 4 2 ODOHIAGEx=1.4
TR k=1, 4 FERATRANE=1. 3 BT EHFE=1. 3 AR K EREEAR=L 2
FA)HETAHT k=1 2 AR k=1, 2 FRHT L2 OBTIEA k=1, 2 R Sl TAELS % =1. 2
SRRETIAKA k=1, 2 EIRTHIERETANG | k=1, 1 EORTERET *=1. 1 /INRITHIEF *=1. 1
FERATTHA N % =1. 0 BT IGFEPRRTSEMIR k=1 0 PEKBATHIE %=0. 9 ETI&TT HEFZHT %=0. 9
FETTILHETILE %=0. 9 BAH&IF=0. 9 FEkEFAFT*=0.8 BEHER%=0.7

FAETIERIN % =2. 4 PEPTHINEAT %=2. 2 J\IEUerTfRANAT % =2. 1 /BT fL K H *%=1. 5

KR *=1. 5

FRE TS HERT k=1, 3 LT BRI *=1. 2 THHFRNT k=1. 2 FMETTESIT=1. 1
FFE TR ST % =1. 0 ERIRHNEE % =0. 7 FFHET =W %=0. 7 AIAHFEERAT T H=0.6
FERTEARNT %=1. 9 LA T/NER Tk =1. 7 FEEHERE *=1. 7 FRAMMIA=1. 6 Loz *=1.5
TRATIERMER *=1. 4 L5/ NEFETH B O sk=1. 4 WIF-REGHT %=1. 4 (L 0 A B k=1. 4
BHRFrHTETR % =1. 3 JERHABHTARS k=1. 2 FEBHMA k=1. 2 FRHETZS A k=1 1

JEH K BET AR A AT *=1. 1 TRITEALETMA B %=1. 1 AR A %=1.0 TRIfF%9) I [ETHES*=1.0
TRITHEEET =0, 9 JEIBG K BHTIZEF %=0. 9 A5 AEET/IMA%=0. 9 FKii+J5=0.9
TRATHEIERTY Rk % =0. 9 LIRS/ NEF FETHTEE %k =0. 9 MIHFHRE *=0. 8 AETHHFH %=0.7
JEBRERTPEZE T % =0. 7 FKAT{LA % =0. 7 FKTTEME*=0. 7 HETSE=0.7 [LOTHE S *=0.5
1Ll P FAKBE R =0. 5

VBT = %=2. 4 FIERTHAR % =2. 3 EBTBRAmT9=2. 2 ERTIIEI*=2. 1 [E8H FME L *=2.0
BT % =2. 0 MRS *=2. 0 SO HTHF =19 L& =4R*%=1.9 FEHTHEE *=1.8
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TESTIE sk=1. 8 (L THSRAT % =1.8 58 » BEET =) k=1. 7 EEEMRE*=1. 7 LT KF*=1.7
BARTAH *=1. 7 AOXHTALEL %=1.6

PR A %=1, 4 TGN S *=1. 4 SHEHE *=1.4 KEETZRE=1.4 /NRATEX]*=1.4
JEBFHTHE M k=1, 3 PR =1, 3 FEAETIRATk=1. 3 (EEHAEE *=1.3 AAITEE *=1.3
FEEETVESRN=1. 2 T E LT k=1, 2 BT *=1. 2 FILITE T *=1. 2 JTAETIL A *=1. 2
HEHTHEH %=1, 2 AR *=1. 1 EEmtilsk=1. 1 5 RHAERT *=1. 1 /¥R =H H *=1.1
JINEETRINH k =1, 1 /TR k=1L 1 A HEETAET %=1, 0 AL AR k=1. 0 BRI *=1.0
PR BTN E 4y % =1. 0 FEEETHBOARRT %=0. 9 FEETNEA-%=0.9 HEr BETHER %=0. 8

TR ERTAERD % =0. 7 KETHTRET *=0. 6 EHEFEERTEME*=0. 6

BIRAAART % =2, 4 EAUT/INERTEI=2. 4 FRRARITET *=2. 3 ERMHAA B *=2.2
TRTZ R AN %=2. | EUHERT=2. 1 MEEHEAFT *=1.9 FE§ERTAET%=1.9
ST IMERIEET % =1. 9 BJFH FIEET k=1. 7 EAHEHIERT*=1. 7 EAUrrgEsILET %=1. 7
PRI 2 T k=1, 7 EUTFRERT %=1. 6 JHITHEAE *=1.6 FREATAZN *=1.6
EAFINERTALART %=1. 5 LA HS A HET*=1.5

FIRTITRT % =1. 3 FRTHVNERT=1. 3 BRI REIEIT k=1. 3 fERETREABIT *=1.3
JIHHBT A sk =1. 2 FEEFARILET k=1 2 {Eit(RTTFERTRT % =1. 1 AL %=1.1

e BTARME % =1. 1 FHEATERET *=1. 0 E(UFFEZERT *=1. 0 FHEH/NEHIT%=0.9

VEHETT VST k=0. 9 EAUTT T4 AT =0, 9 FHEERITTRET=0. 8 FAELFFHTIERA %=0. 8 WEAEMTH *=0. 7
SEETREE) T % =0. 7 SEE T HYEET % =0. 7 RGN ET % =0. 6 Eir & 5007551 % =0. 6
Pt BT % =0. 5 R ILTF=0. 5 FRma FiT=0.5

PHETHZENETE *=2. 1| RETFER*=2.0 EBIMTE%=1.9 ZEET#IETH / *=1.9
EBNTER k=1. 6 b |NFMEIT*=1.6 S OFERHT-k=1.6 EKITEHI *=1.6
PR O B k=1. 6

TEKETEERT k=1, 4 GHETTROILSE=1. 4 FEEEJIINTRTRERT %=1. 3 S OERTEZIRfREE & %=1.2
R AARTES BT % =1. 1 BEEE) I [PNThal=1. 1 FEIEESH/KTHEFERT %=1. 0 RERTHEITL*=1.0

WH & BB TR k=1. 0 IR R HTHART EATER=1. 0 B/ S H/KHHHAT %=0. 9

VR KT FREAIT % =0. 9 BEE) I INTHASKET %=0. 9 X OFHTE ZHEH=0. 8
FETTENITANLE=0. 8 FEMIE o x=0.8 [EEE) [N LEERT *=0. 6

BEpkrT_EIEmT %=0. 6

TEHTHHARET %=1, 0 KT ZEERT{ 5 %=1. 0 {&HTHEMET %=0. 7 /& =FEET =k %=0. 5
EEFTFEF %=0. 7

TR Y sk=1. 1 ErZiETk=1. 1 {LHETHREZERT %=1. 0 K& _FESETEREF %=0. 9

SRR %=0. 7 JLH BRI % =0. 7 SfiER=0. 6 JLHETHERT*=0.6 KIH/ING*=0.5
FEAETImASHT *=0. 5

BT % =1. 3 FEHAMT *=1.2 [FEHTE=0.5

32° 43.3° N 130° 37.0° E 12km M: 3.0
32° 43.1° N 130° 37.7 E 12km M: 2.9

FIRTTRAUKET =2, 1 REAVEXFH=2. 1 FHriAmET=1. 6

FGHTTEAS k=1, 4 FHHEENT %=1, 4 FLHHVNERT=1. | FEARXEAHT *=0.8

REARF R AT *=0. 5 [T FER *=0. 5 AEARALKAEANRT %=0.5 LREFRKIEFMT=0.5

32° 43.7 N 130° 38.6° E 13km M: 3.3
REARTE AR A=2. 4 FIRHAEIKET k=1, 7 T EEFET =1 7 FIRHEIT=1. 7 45hiiEd +=1. 6
FAHHNEET=1. 6 FEARERE AN *=1.6 REATRREKIT*=1.5
REARH MR k=1 3 AETIME *=1.2 FREFRAKEFI=1.2 |IEIT TER*=1.1
BT BBk =1. 1 REAALXAEART k=1. 0 J\UXFATEEHT % =1. 0 ZRHEATAIL=0. 8 FHfri/IN I IET =0, 7
FREET AR k=0. 7 k)1 [BTBsH1 3k =0. 6 AEARE PIRAGHT *=0. 6

32° 38.5° N 130° 43.6" E 8km M: 1.9
F AT NHET=0. 5

32° 43.3° N 130° 38.2° E 12km M: 2.1
REARTE XA H=0. 8 T REIKET %=0. 6
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